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tric equationy:

P

WA BER (parame-



.

Ze=g c0s Dy
§.

Y=g sin P

R ARy b 100 MOQ 5 #5 P= (o, ), Mg (1158,
e At u )
%, (15}

SR 2 B R xk,*i?’,%f( AR g
15 AR S s

o & PRt AP &2
o ?,’j . .'}7' ,;!L:
(1 S T g (2 IS AN
‘ 55 TG s ) 4 + 57 )

{ 3 yodr A Gytes u(fc, 4 } S JUEEE)
20 BIE F S ARA 2R, O Rk

B8 TN

(1y 2742yt =2, 02y Ze 4 Tyte=10,
(3) Bzt 2yie4, (4) 11ef+y0=3,

e

S ckislE 5% =1 BHE v —~y=1 550

4 sk IEl ‘; L

L 4

o

e L Y- -
Al o+ =1

Go B AR A ) o B RSB, SRS ] 2 B B R

PFR=g-—cx, PF =adex,



26 W ORE R BB

- SEERiR  —-EMNECT R

58

e 2 2 B H BOL PN 8 48 by per- A 4

bola), ' ,é—
SR FLF. L P F 2R Tt

i, T 2o S0 i, / B\

F'=(-c,0), F=(c,0), P(x,y) %8
BE, P A~ FA= & 24, IS5, B 24.

V(a4 4y = (e —c) 'y =",
BT, 15

JPOM S
B o >a, 4 o —a? = b, IR 2 H RIS

e (16)

@ b
PP EEE, A A FITEES, 4'A FLE B kA& B (transverse axis),
AE v g B (Y, =&, B(O,0) %y, BB sk PEHA (conjugate
axis), O Fliis,

& _° V
6 == o’ (17)

e EIBELE. M e > a, fite =1,
§9. ¥MmBZIEER R P (e y) Uil R k2 R E

A —RIR, W OP ZRIE R o/e, 6K, v="y/a g
y b _:—&7
it T



B s & i 2

B P B ENGSE. WL AR © O y y
SR 1~ 1,1 o \ o /454

b o HAEHIAR: —SERS L MR E L >
Hiki y= o LR, [ —

2 BHE, AR v = — Do 2 BHIEAT, o6
b b
y=_o W y=——z (18)

e R SR (asymptotes ), PR RN 7 B L W MRS
W, B 0P — 2ty =0, HFF(18) A
% 20 BUWHTAZ A, [ tan ol=b/a, JWE a=b I, 20 =
™[ 2, BRHIIER G R4S, O (16) AL 15
@l g e g (19
HEEI R g 42 (rectangular byperbola),
§10. HE&miR HEKX y

7 v £ /
T N —>~7/
1 oy 3
zt oyt 4

) R = ' b
}>¢ é%:,' &;} 1 F" ‘ﬁ‘l O% A ‘F I

i 42 T BRI /~ N
HliA 2 s 2 i, 2 N

P L

[UE- P S AUOIV TS o T .




22 owr oM B B

Mostedh IL;{%}}ET % 48 (conjugate hyperbolas),
< T e A AR R AR —[RR) B

[ i P

1. SRR PRI AR ez e ﬁ}%ﬂ{, I R HE AR Y, W AR, T
S R 4

Iy == =1 (2) #'=3y'=
(3) a*—dyl=4, (4) yi—dri=1,
(b) &t—yt=4, (6) 20ri— T4y =3, 600,
2. SRR U7 - 2507 = 225 BE] 27+ o7 = 00 2ol R

HEEEN

Bu FRHEIR] o2/ 10yt )9 =2 HLEEIGER ¥ —y? =25 24, I
1F S 2.
i HEl s A R B R

r==gsect, yY=htang,
5. RAFUEdh Y T SR B A T R AR B TS 0
6. BUEF LRl S Y SR *&H/’fi"}_h.
Ty Blel AR ITHEIAR A BT 1 /e T fe =1
8. S edhEmlL Vet IS O AR S
§11. SHBMZTS  pRih O, Oy Fo 2 i 077,07y,
802" Oy Uyl Or, Oy 2055, HEEI4A 2 #7535 (translation of

’



1 S (S 25

BRI R A BRI (R R

W AT P SRt AL RS (1 ), ¥ /M s
i L g e S R i
PP (2,0, S 27, %y
z l
= } H N
et (20 ”PW§ z
y=y'+k) | ;
O >
Ay B 2yt -—~€):r~—]0/+ b r

18 =0, FAREEHIFE £ H (3,50, A
w=z"+3,y=y"+5, FIAS5E

Bl 27

(& + ) (7 A0 ~ 02 3 10y + 5+ 18=0,
ki, @yt =16,
WG AP RIS 4 AR S, 5) 2l
LR R AR
Az 4 IBey + Oyt + 2 De 4 2y 4 =) (21y
Bz, e (20 X8k, 14
A"t 2Bz y +Cy' + 2(Ah+ Bh 4 D)’
+ 2B+ Ch+ ENy'
+ AR+ 2Bhl 4 Ck? 4 2Dh + 9Bk 4 F== 0,
AEI R, Ky
Ah 4 Bl + D=0, Bh+Ck4E=0,
2D AL 75 e
. At 2By 4Oyt 4 F =0, (22)
§12. SMBEZIEE  FNCRE) DI AR R B, 1



24 oA B OB B OB

v}
v P
N_~=
t 7
g %
g 1 .
0 M T

B 8.
A EE T B i (rotation of axes),
A 02, 0y’ §2 O hffet—f 0,
(OP),=(0M" ), + M'P),,

Tz’ cos 1y’ sin sl
y==x sin§-+u" cos 63‘
EM AR 2L e — 1 6, A%
(Acos® g+ 28 sing cos §+C sin? §)z"
4+ 24sinfcos 5+2B(cos?§—sin? §)
+2C sin g cos §Jz"y’
+(Asin®*4--2B sing cos§+C cos? §)y"?
+ (2D cos p+2F sin gz’
4 2D sin 94 2F cos 61y 4 F=0,
EBHL 6 W 2y R BIRE, e
(C—A)sin 20+ 2B cos 2=0,

Hep tan 26=28/(A~C),

(23)

(24)



BEoOo# ®m & 25
B2 L 15 e
A a3 Oyt 2D 428 ' + F =0, £25)
§13. — M RARRT FURAERZ R, 5 AT LU i,
— RS :
A4 2Bay + Oy 4 2Dz + 2Ly 4+ F =0 (21)

BB S
Ax* 4 2By 4+ O 4 F =0 (22

A, B = a0 2B/ (A=0) f, BT

A Oy =0 (26)
2, Bt
' A =4 cos? §+ 2B sin § cos 4+ C sin? g,
("= Asin?g— 2B sin g cos§+C cos* 5,
AR, 1% A +C =440, (27
A Bz e (A Cyain 25428 cos 28,
F A'C' = B*=AC —B?, (28)

A+ C @ AC — B B RS (invariant ),
EENEI G B =0, i
AC = AC—B?, (293

I AC—B* <0, FEdEA.C BRI #F 20, (26) R0
V)R MBS, 7 T =0, (26) A5 A"+ C'y2 =0, ]
A'C < 0, Fedm i R, B(20) AIREp (2D R Mz
HER.

. AC=B> O frpp 4", C" Bk, # F 20, (26) IR0



% % oM OB W B

(2D BB R 2 4, P 3 B E, R B A B 45 F* = 0,
AT+ Cy? =0 e % 2 =0,y =0 Bl £, #2026 ATpEn 21 &%
eI, IR BN B EEHBE] (null ellipse),
ML 40— B0, B 4 5 5O 5t 4 =0, 1§12
Acos*f+2Bsingeosd+Csin?f=0,
K HHE C = BY [ A, by

Ed

{(Acosé4 Bsing)i=0,
P ma‘“i{*—A;B;‘ i:;{)}

W BN B E FEME tan T~ A B ] AT = O R AC — B2= 0,
WBERE B =0 ikl (27),C =4+ 0 {2l ARE s ie s
(A4 C)y'"4+2Dz" 4+ 2By + F=0, (31)
fc (31) AR B (21 A B IS AR,
@i, AIEAEL
bt — Gy A4 Dyt —dr — 4y — 4= U
Pz gk,
SEHG AR B B E B U, k), g1 (C2O) & kR b =1 A =1, i
F kAL IS
55%— Gxy+ 52— 8=0,
FEAGA bl iz;i,'“?; tan T [~ 6/(B—5)])

=7 B A

Or' 411528 =0,
FER R L AnlE 29,



"OBE *h

RS 2005 R AL, SRR TE R
1. 3xt—Sary+ 48—z y+ 5=0,
2. Ayt dupy — 20 e By 2 9= (0

3. dx? 122y 4+ 9y 4 4 — By 4 3 =0,
4. 1728 =122y 4+ 80 4 40— 282417 =0,

G, 77+ T8ey— 2Ty 4+ 702 — 30y +29=0,

6, da? 4y ~doy—10y—19=0,

T, Bx?—day 4 yid Do O,

8, Wt Ty 48y ~e+Ty+4d=0,

9, A’ —12xy4 Gyt — S+ 12y — T = a,
10, 4x?—2ry 4y~ —lde+2y+13=0,



5

BT Y R

$1. B, EWE MBS A o, HAERGE B D
R P BOH, B (variable), JEREE [ 148 3027 5 (range)
MGy B A —HRER, W e ATy A AR
F.y Ele 2 EE (function) .« ] B8 gl (independent variable), #il 4y
Y=z, pe==ax’tbrdec, y=sinz
&,y 2RI © TR, HOE 78 & 2 SUan ] 22 B iR R RS A
H B2 e AR R B M AR S S T 52 Bkl 2 AR R
TS L P,
y By @ ZEHGL VIR v = J ()R Z, F(@) 5 e =a B2l U fa)
ez flx)=20243x—1,f(1)=4,[(2) =135,

SR AR EER B (algebraic function) MR HEEE (tran-
scendental function ) T2 RE, 1 8 BB L/ 15 7H 18 5 81 ( rational
function) HL4E IR F B (irrational function), 4 ¥ gy 81 X 4 154%
i g (integral function) il 4 FH $ (fractional function) jHHE 5 ¥
A BEHEEY (trigonometric function ), 7 = 8 F 8 (inverse
trigoncmetric function) ¥EETEEY (exponential function), ¥ E
(logarithmic function), 8 g #8EE (hyperbolic function) Hil i ¥ g
5B (inverse hyperbolic function),

§2. HBIR AR« AR BY, (LR @ ZEZAE N,

(:8)



B OB OB oM om % 29

i, VL ANBRAT AN TR B2 TEALE 8, B | 2 —a | < 5 23, ) & B2 it
o FiEpR (himit), LA

limer=a ¥ 2xz->ra

#2Z.
Bl = (B 1,1/2,1/4,1 /8,00 s, SRR 75 O] B
%ﬁgg(l‘“j 11 1 3 1 b -1 [ R fﬁi@‘”ﬁ fi‘l/f% g’ﬁ i"fx&»-

VLT 2R r A 2 B A 55, BN R 40 g

1o 3 o SR, (AR ;;‘I&uif‘%&uiﬁc;ﬂh%i’i’
i S A AR

2. = fERRIA, ﬂ;!:‘ﬁ%?‘}\:“}f?:wm*}z){f B — KR, DR

ZAEAREEHY L o LA
SR REIR S O % E}%g"'d\ (infinitesimal), kil 8, J5—4E
A, ,,
KA 55, 5% = — @ W5, | £(0) =4 | < €, VI € 75—
Fi s, B f (o) G2 0 A Tk, LIPHE
hm f(z)y=d4
s

LT S B R R B e R, A R R LI A IR
1. %mzL"(m}+4>(x)j::lxm](z)+llm bz,

2.  bm f(z)- ﬁﬁ(x}-«hm Flay-lim ¢(z),

Bt T

3. 11mf{1:)/<#l(x,~}1mf(,r)/ zm‘?)(x) xm ()20,

] S
4. mVf(xy= Y mfo),
Tl . Lmath



50 o mBE R BB

P lim(a? 4 2r—1) =2, ‘
Zob L

FHA () B x> o WEERIR, S 7 [IKIR o ZIEEER o
RTFSE = —a 20 f2) ZMH B = AW o ZHEEER o (JB
TEoE « — a J7 )WE f (o) 2 BARS, Bl o

lim f(z)=lim f(z);
5 2 B AR AR,

i dn zmz ¥ 1—z=0,§fi im v/ 11—z AR, e iimy/f:; B
FETE,

ABFUm f (AR, IVEA R (left-hand limit), Flimf(z)

1746, B A FBRR (right-hand Limit),
Sfe e BRI, 40 -5 BE AT 28 T 2, ME A T4, B

2
T il S lim(z+1) =2,
F+y L Lo )

BotmfesrsVE x> @ W2 BRlL, 4o BEE Se UL = 2 it R iR
. %] du

. I 1 R I
Lzt . x z
him 9 ==[im % =1,
L-ra X i Fram 1+ ",—
e
H —
A A

1, 3 floy=23(2"~2z—4) 3k f(0), f(1), f(~2), f(4).
2. @& f(x)y=(22422) [(#2+ 1), Rk f(L),f(=1), f(-2),
fla+b),



WO BB B W 31
3. ®[(@)=a" AT [ () =flz+y).
4. BURDT kR
(1y lim (z2—3z—1), (2) lim & =81 +2

#
T2 Ew iy : IIT"—*J

(3) lim (& —8) [(x*—2x), (4) lim (5% —r) [(2242),
B |

w2
. e ] .ozt
5 xi-im$2”:2$+1, (0) ;f: z5 e g =27
3 P2 . S
(7) lim T ,’?9 ,4, (8) hm 1//'!: 1

Tt z7 -2 z 1 ) gt

§3. EEETE WAHIEE S0 E 2 »
B a ZEMBEMEB IR, E 2, /

iz~ f(as |- O, fck > A
i f % 1 ?‘f /W‘{%»—é’f[x}ff((x}'

lim f(z)=[(a), b
e S :
S B B 207 @ = a e 7S 5% R (con- | .
" tinuous), e z
i PG B M B v = e Wi g i 80
Rft, BB Im f (7 ¢ AE HEH fla), ¥ '
i

FItEtEE A Rl 2 =a i 208 f(2)
ZAEEL (discontinuous point),
Bl f(x) =1[(x—2), iiir;f(m} ......__O_' 3 >
=w , iR 7 =2 B IS AT,
# x5 (a2, b)) FEN & & B,
eyl milsy M f (B2 iela byl @ Al




2 wmoE B oH & B
BT, T & r=a Bl 2 =0 W IR TE N
AT WO A5 R YL R M

Lo 3 f(z f8(a,b) MESHERE, 1] o
WA ki M B—Ki A ™,
imﬁél 32, flay=m,[(e)=5I [N D
' ' }_/(C"f(bz

Az " I ,{"; sir, 5 I
. FE (2 fE(a, BN IR EJ — M :
[y sty M B om p 2 2% S l ]
P O a d ¢ b z
EA 0 05 M B om iz —ifi, A7 [ 32

Oy LI ON =, [ NME NP B4yik Ox, 58 ih#n Pk P Bt
AL%;}"’;? rl W’ {(t?} =N

,,,,,

. 2%} HE -
Lo SRS « ISARF IS 1544,

2. BOR TR Y R
v o E gy _ *H5
(1) z—1" =) ey 447

2zt 4 B

oy .
(33 P {4y tanz
7 P ‘,;xm, . + 12 3

(5) secd, (6) sin %

§4. EWEH &

3t

y=f(z) (1)
B EE N Wz M, 3 2 B A= FR, By IR Ay,



B g 3 e R 33
B Az, Ay #2188 (increment), f]
y+Ay=[flz+Az),
Ay=[(z+Az)—f(2),.

L f?f‘*’Ax\} f(-"?} oy

A (=) BB, 3 Ar — O, fla+ Az) ~ flz) - 0, FH 2k
U Az U B B R AR AT BRBRIE L Doyifer, Bn

D,y= lim Ay = f-ﬁ%» Az)— f(x} (5

Azso AZ 3;;4 ° jx

SEE Y v e 2T Y (derivative), u&}ﬁ{”} By, fllayge,
Bl hn
Y=zt -2z, ’
y+Ay=(x+Az) —2(x+Ax),
H B A i ML Az T, 1%

Ay sy Be- Azt Az ~2,
Az
y' =3zt -2,
Ry ZAHBERg &k (dterentiation),
ML B R T R s (DA R B C, P=(=, 1),

1
fix}BZMP;

Ay=flzi+ Ax)~ (=) =EQ,
Az=MN=PK,



34 ®oErkEom oo B

P

~

2
By

83

P h“\/’/ K"? gl S 73
i f&:b: = ];}z“"‘ tan ¢ = P@ JZ{:*C::?VH)%,.

¥ Ar = 0,Q WL R P, PQ IR TP, ¢ — 7. %

f' ()= lim N —tan TP UIGGZRVE.
Az g L

Mo £ () BB v = [ (@) ik Pley ) Bh2 bisg #HE . s ©
e Pl R 2 BVE, IR O IR P BN RE. i —a (A6
TP Yz A
y—yy== (2 (£ —2), (4)
Bl kiR v =2t RO 2 iy AR

(a4 Az) =2 o

A f(z)y=lim ‘200 =,
A0 Az
fi /(@) =2, MU AR AT
y—2=2z~-1),

- y=2z,



w5 R®EN %
m o =
BR[04 B2 S R

1. y=5r'—2241, 2., y=32%—Qat fg—1,
3. y=(z—1)%, 4, y=y'=,
§ . 1

b, y= vz —2z+l, 6, y::‘séw‘

e 2
Te Yol 8, Yz’

z~—1

-1

9. ?/m(1wx>&_ 10. y::(]——-x) 2.

SR T SR B A TR R 2 R R

11, y=a —32 (2,-2), 12, y=z' (0,0),
13, *=2mzx  (m,,0.,). 14, y'=m’—Imx (z,,y;),

§5. ipRE WAHWHB y=f(2), % v HUATERE A, Bl v
TR fh 3 Ay, 35 Ay 81 Az il e, B Ay [Ax 25 —H B RIS
782 % 5 eg 8 (change uniformly ), i HREE BRHVE AR 2 AR,

(R 38 2 B A A e, B A LA A4 85 T AEABRAT AR 1K
SRR, AR I SRR A e B AR IR R, IR
A /i%‘)éi“?f} A, AR A S

HBCRRSR LR, 1 Ay /A fRASEE Ax [IRRN 2R R
H(mean rate of change), f Ax->» 0, Ay/Az 25— HfE B0 —
BB, BEET v ¥« Z B BEE (rate of change), §]I

tim Ay e i, 5

PO Az



B HeodroBom W %

AL o R, ¢ JRERL S Tim n AT ARSI ¢ RS2,

§6. MEIZIE ;%"siw‘iﬁf:%/jwﬁ‘é’é—w"ﬁﬂ&i‘é‘r‘idﬁ’ﬁ%%&IMJH:EI@%%
B (principal infinitesimal), gkt Av 140550 Az 22
BB

SAEES AN v IR A w 2R

fim " = kR0, (Gt

yrg U

A1) w, v G2 B RARAEES s, JROTER v B v SRR A

. .
hm =0,
usg U

v @B w B MR A,
O R, v/u=k+e, Jhilk e > 0,k
V= Ru4 €U,
ERAEES A v B LIS S R hw 1L oo, (R €ow % Bu 058 s, TREIE
MBI, kw iz v 2% 8D (principal part),

ST WE BB = (@) AR im 1Y = [ ), T
(20, #e Ay #1 Ar BRIFRIES A, B Ay=f"(x) - Azt e Az, (fif
[(z) - Az 55 Ay 2405,

Ay ZEHE v 2 (differential), il dy iz, dikk

dy=f'(z) - Az,

Hoy=z,y =1, dy=dr=Av, PR RUZ GO SR B
5P



BB Bomom W a7
dy = f'(x)dr, (7
KA dy A5, B » ol Ax o de iR, y PrUc UG Fldn

Y xt, B

o 20 AR E 2001 0, v Wik iU an il R G
(&,

A/
[z = (‘;",[_,,‘
’ i

s E S 00 s T g,

R S

1R v VA B ST AR A,

5
.

A o=V —u w2 BB Al
3, By=a—Br41,kdy,

aum}‘

4, FTy= "
ae Y o +z

Lk dy,

o & .2
5. @ ai4yf=at, K dy,



CHI TN (O]

§1. FERERE LA

fmyZag@ +a™ e day,  agE0 (1)
7 EEE » PRI (rational integral function), pEEZ a,,
CIPRRNS s FERBL n RO = O, BhEL f (@) 2R (degree), B

W X EZET (polynomial 3,

A b B F(6) =0, H [ () Z#R(root),

TIL 1. %S () =0 f(b) =0 BF, () B 2 —b i,

B [(0) B v —b ik, R (), (208 R, )

f(2) = (2 mb)b(a) + R,

5 [ (6) =R, # [ () =0, 1] B=0, U

ST # f () w— b PRk, M f(2) = (2~ 8)$(2), #f f(0) =
(b—b)b(b) =0,

FIB2, [ ()5 fOO)BARTE, W) f(2) A —HAE 2 BB
[H.

ST R R = R § 3 OB 2 i,
FEES (L Zay an e, BEN W f(2) BALE—

B,
PR By B A B, T B, JEAE 2 AL
(:8)



£ B m 89

fBLEBR B Y, B s n (BB by, by oo oPa AR, AT
HiER 6%
Cfla)=a(m—b) (@—b.) e (T—by). (2)

wAy
R4 n KB () n HR
$2. HIBEE W asw

P i e WES @)
EIFEREE, IR ag,ay, i boy by eeees BN n,m R
W =0, 35 m =0, i) Flo) 8815 201K,

HEREBE I BE bgz™ + b 2™ 4 oeveee + by RIS B
LEG

§3. HEBEEB HviHEHoRA

T, y) Sy "+ By(2)y" T By (2)y" 4 + R, (z)y=0 (4)
TEZ/TRER, BLBE By, Boyoo 0% = 2 BB, » B IEHREL, 1) v B
= ZANEEBL y 2RI 5,

W (4R ¥y A n By, v, Y 2R, y

BN S ARME, LV v 45 = 22 n ff B
Hon=1, () KXMIE v+ Bi(x) =0, yREp
Y=—Ey(z), €5}
ey B 2 HBEL
KA n=2, (4 L



46 # OEom oW mom
!,lj-{" R;(«t}?j”{’[iy({)ﬂ(},
Jen Y= =R+ VEI 4R, (6

FHRXVE v B ZHELWEE f(ny) =0 28, IABEH
F(implicit tunction), #(5)IH(6), ¥ £ « L E BRI 78 v=5(2)
2, HEE BEEE (explicit function),

B Z 0 B3 WA,y O] K05 ZHEE. B S0,y S
LKA = ZHRE B0 Herr-b- LBt AR ST B, %
W 1826 SRR CAbel) I AT fig, D7) '

34 BEHEH

I, BEZHEMEH &v=c, ¢ B W WA/ Az =0, &%
Az =0 i,

=4, (7
II. EBZRZEHE
w, v, w B R ARG B
Y=t v,
W ox JhN Az B, w00 JREEIIN Aw, Av, Aw, oy IRE 0 An, UL
Y Ay= s+Au)+ (V+AP)— (0 + A},

Ay = Au+ Av — Aw,

[3t] BRI MERGBAN S, AL EAREER S BEAR L
5 B B NS Wk, 1868 QP (Hermise) 228 B W1 A0S W A M B elliptic’ mudulas
function) , {8 AL ATAREE.



Ay _ Auw [ Av  Aw

i Car At AT TAe
IR Ax — O B2 BRbi, £
d Cdu | dv dw
de T T Y T

1. BRZEZEBER
41%1: ‘!L,?)/ 4 »i’,{?;éf( “Lw( Y o= Z’;é)(
Ay=u-Av v Au+ Auldv,

YL Ax g I Ax —> O 2B, N Ax — 0 fig, Au - 0, %

" d
"%",}3{5!} y % U==C,yC ﬁ;?ﬁ’;g&: ﬁ‘j[ﬁ(7): VE*;:'N;’»:-U} ffﬁ(

V. BRZEZEBER
P y=u/o, SR w,v B e ZEB, 1Y

, 1o Aw e Av
Ar=- p v Av)

¥

, A An
Ay _ A ’\{W WMA:c

Az o(vd Av

W Az — U BEzbgR, 14

41

(8}

9

(10

{11;



WOEH M oH Tt B

42
=" BEE
& n BT,
d 1
i (12)
(i) Bn=pfg,v=2""7, p,q F5iEHE, B
¢ Ay:(x_*,é&x)p,]q“g:??/’?.
- P j;’((x+,;\x)"’;"— 2
B =2t Jy T4 Ar=w", Ax =t —29,
H 2 V=P Jp ok M) T, L Ays=wl- 2P
Ay wP =2 P " T o gP
VR e Y o DYWPIY A PRSI A
2 Ax—0,w-» 2,8k
dy Ay _ 7% P ooy P e P, 0"
A Ae e T gt Ty (@)=
(i) 3 s BIEAEE, B ) L,
d 8 ¢ 1 —__,,_Sffil s —£—1
W Tar T T e TR
H#12) 8 n BT A BRI
&i—. Y=zt — bz’ 4 3x—2,
dy o, dx' __da’ _d2 )
,d;Mde 5 e +3 p Pl i [ (8), 10)]
=2 475 = 5204 3 (H1(12)4 (7]

- 827 —10z + 3,



Hl=, y=(3x"+2) 2z+3).

W (op 42 L o4+ 2043 L (32+2) (819
dx ds dz
=(32°+2)-24(2x +3)-6r Ll 16), (12)]

=18 4 18r+4,
Bl=. y=( -1 /@+1),

Y d ‘ d |
(Zﬁ{ B {X"'{'l),d,z(xff._.l)"‘(zl’*l)dx (41

11
dx (v +1)7 L 1)

(@t 1) Ze—(x'—1) 22
(@4 1)*

- A=
(a*41)%"

V. EEZERZEBEN
H S w LE T G e 2B v B s 2ERZER

{ function of a function), [A

Ay _ Ay Au
Az Au Az’

DU Je— (' ]3)
@ (18), 8 |

A i (14)



44 o OB M W B

gIgg. = (2x43)%,

dy _ d(2x43) d(2243) SRR
dx  d 2z + 3, dz (Hi(13)]

=32 +3)22=06(2r + 37,

BIE. y= 32 +2) /1452

1 Lod R
B B4 ? (145224 ey 2 (B2 +2)
dg; rfz - llfﬂ
1
di1 4 52 2 di ] 4 BB e o a0 o«
= ( Bx* 2 e 5 14 T A L va{az
B ) aey —da I, (D)
L 1 - O
= (34250 (14 5x%) 2 10x+ (14 Dx7)% 0z
- 462% 162
V14bxt
7 m -
KT A B s B
1, y=3x%—2z 45, 2, yu=z— 224 bat,
2, 9
3. y=-xtear, 4, y=224
5, Y= 4{2z—1Y(3x+2), 6, y=(22*+3z)(z"—3),

T, y=(z'=1) (a4 1) (2" 4 22),

8. y=Val=22+5, 9. y=o/(2e—1),
10, y=(3z—2z+1) /(224 2),

1. y= (2= 2 +1) (&0~ =)/ 22,



% wm 45

L
12, y=-(Bx*—2r 4 5%, 1B, = (204 B -1,

M4, y=(x—1; V-1, 16, y= Vartdbrte,
16, y=20/(1— 322", 17, yeig'm 2 1) 2 =T,
18, y= (1—2%)%/ 14272,
169, y={1+4 "= 1,777, 2. g~y ai= yToal
§5. BRECZEHERE wHESS (=0 B ZH
1 3 <y 27y 1 ks Ty,
B83), Wik v=2l2) FHF. {;ﬂ MCRAE -SICHAL Elva %
LI S (=02 20
d o bl 0
d.b fi,,‘rv (ﬂf)] ]

PR — BB (2, 1) W I [ (s ) = 0 38, Tl 0%

a2

/J“T/‘/ix,}[‘;z@‘

Bk Sz ) o 2R VA ey BRIV v 5 = 2B B
R = L AR R R
fl—. W 2wy -3y =24 7=0, k8 e ZHMIEK.

Az 4y ’;‘;i)m‘%%%mzjjxo,

of  d . o d )
en .i\ir ii.z +Ja:3;)-—~{>ydz =),

(2x2— 0y, (é; +Azy —2=0,
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dy _ Axy-2

P T
fh L), 54 f (2, 9) =0 = 2 b IR 8 B R g

d: M
=T (15)

SEIE M ISHY (2,0) Pz v AT S BRI & 2 R T
5, N 08 [ (2, y 0002 = iR R B RO o B BT
Bl=. & f(z,y) =2 +3ay+y° ~3e+5y~10=0,
M=4z+3y—-3, N=3z+2y+5,
dy . Ae+3y—3
c dx T Sx4+ 9%+ b

R TR B dy [ dee:

1. 22432y + by~ Tz 48 =0, 2, P44yt -3 =0,
3. ¥ —2mz=0, 4. b2t ayle=ath?,
£ Ly ) [y ] 1 }
5. ax® 4 22% —by—2=0, G, S =0
x  wmy oy
v & L L
1. T2y =g 8, ¥ Z2a—ax) =2t

9. (da’4a2)y—813=0,
10, Az 4 2Bry+ Cy'+2Dx 4+ 3Ey 4+ F =0,
§6. EMBEHEH v=SO)H e XHMEBTAS T Bz 2
BB M —REE R Cnrst derivative), —JHERIRE B2 AL
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#1 = SREAER (second derivative), LIITHE G0 3 % 1'(%)

be - a™

ez, Im R, —dif% 5 n FREE R (nth derivative), 4
Y =225 —Fr 4 4x — Dy
y =6z —Cx 44,

£ »
?/1212.’1?—[3,

y”’&}g,
y(}'v)m:o'
1.k FRR S BeZ o e
(1) y=z'—22 45, (2) y=x(z—1)3,
(6) y=2(x+1D", (6) y = vaz+b,

2. B u,n BT LB MR v = e, BFE
Y a2 Y,

Wk v LA ,

§7. BIR H f()E rMAYETE o, W e B f(2) Z 7 RER
(multip'e root of order 7), '

IR, e dh e AR, A o 05 S1(%) 2 r—1 AR
1.

B o IE [z AR,



48 BB B W B

f(z)y=(z—a)rd(z), ¢(a)z=0,
frxy=(z—a) 7 (z—a)d' (2)+rd(z)],
e fs ffz) 2y — 1 foRi.
SE. LIREELY EEIT §4, v f(2) We(a, v B2 U

HEAE
y—y1=f{x)(z—2), (16}

BI 1. SR P, ) BIER A R ke
CHEIR] 2t a4yt b= 1 RS o ety Jor =1

20 HEER =2 fa® —y 07 = | ZYHRTS w2 fad~y,y/6 =1,

3 gy 2ee UG vy =alz 4,

&

wwwwm eyt b =1, ’”“ Lo~ b oy, h(16)

A, G P iU G ez /o vy /b=
RIRRRT 527 91 5,
ARG S ETER TE 2 R ER. R B 5 dy Jdey,

RESR BE 15 — doy fdy,, dihbdh R0 Py B2 AR 528
Yy = — f’f’lx»‘i (Z—m,), (17

AV LY e

FIP 2. [EHEHERIR P,y ) 2R R K

17 HEIRl = ot 4y 5 =1 ZEHERTE o’y @~ bPryy = (0’ - b7 )z 1y )

20 HEMER 20— 2 B =1 2 IR S @ty + Bray = (0 4 5°)
3915

3 gy =2ax ZEMB Yy toy =2y tay,,
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§9. RMMBRER & J
Pz, y) i TP Ol Ml C 2 4 y
Y1, PN 5548, BTP)Y, = TM L
FlREME (sublangent), (PN),= = A Flxy, i)

M N Flk F:48 (subnormal), T M e ; R
’ ) oxrT M N\ T
=MP [tan 7, %
B 34,
P =y, P s
s odyy” L18)
NH MUN=MP-an+,f4
MN =y, Z!;% (19

Bl ky=8d/ 40’ txty B a="a MZ ORI B AL R
bR Rikse.

ARdbdy; [de, = ~1 /2,4
VR HREXE 2+ 2y —4a :
<Oy B RRS Py e o ®
—3a=0; XU = ~2a (K )

Vi=a) KR = ~a )2, Ch

#omowu
T A I BRI R SR A R RO, R

1. y=8x%—~ 52, z=2

2, 92—y 22 ~-4=0, (2,06
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o8

. Y=t 8, (2,4,

[5-N

L y=vi-Bat—battdr 44, (0,4,
B. Azi42Bay 4Oyt 2D 4 2By + F=0, (z1,0).
§10. BlisfshiR Rz NE
EIE 1. R USRS

S DI 2 AR R SO Y

1
%ﬂ} \%
ERVHBPT AR rC - N
A T
R iz fat +yy [0 =1, 4 Q ) *

y=0,15T=(a"[o,0), ik
Fl =gz, ~ae,

F’fl';éa"'/%«}-:te‘k faf 35.

B FP =a—ex, F'P=a+tex (8, BM=,6.), i
FT : F'T=FP : F'P,
gidt 7' 0% B 8L F 2o, d B R 0= 9,
FIB 2. B IS AR, 2 DN T A R T AT
1. :
She R EE 1, Y
EiEag NS
TIE 3. WA USRS, SR T R R R
Z A, |
FIF A PEYAR USRI AR, A3 IR 2 SR R S sa
BEPATHOM LA R Z 5.
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$11. FrEgamEy Sy=/ (=80« BMEE, v RIFMWE,
JUEI FRBIE (increasing function); #5% & SRR v I ik, B
FIBEE (decreasing function | gy 54 T3 B = HmiRg, i
A0 b T WS = S, MR IS ) B,

B g b T, TR
TE ) IR, B E e

#H a0, fla) BIHEES

[ w) <O, e RFE B

g 37,AB,CD EF &%
FHERIE,BC, DE — 22 E 15
.. R

$12. @R, A B ARBy =) i r=a—¢,
g B, 5 v =a o iR W) PR PRI R © = o FH R

wnfd 37 v B, D @i, # il EAE o =0 B2 MR AR T i 2 =5
B s (minima) LR AERS f(0) , BTG BC2 /Ml (mini-
mum value), fufs] 87 o1 Oy B iy,

il 37 Ppdnih B2 Ry Kl B 2 Ui s B4 7k @ ok TR i
W il BOR R RRR AN 2 IR 2 FHE RS O 1 0 | ik f

FIE 1. gy =2 2= a BRI A Z 105 fra)
=gk ®, \

8 IR SE B S0 E  ASOT, B AuAeE 37 b GBS, UIER IR B AT
@ iy, {1 G BN IE kA b NS, R [ ) =V o N LSE
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Bk e bR, RS, 8 e THE NS FERRANES, dhirsh
Bt I, fldn § 11, 355

FE 2, H[(a)=0f«w,

17 fla—e) > 0, f (a+¢) <0, ] f(a) R A

2 fla—e)y < 8, f (ate) > 0, 8] f(a) Bkuifi,

Fl—. y =23z, P v
M ¥ =373, /}\ /
oy =01 k1 e —L LN/

—1H Y >0, %z > —1% /
¥ <0 ﬁkysu?’?&r‘uﬁa{ﬁagxp B
Awhy, Wr<1Wy <0, 7 os.
z> 1Y > Ol y= -2 E@&%@/j»( 38 h B

71— = (@- 4 N

¥ =2/3(x—2)"'

(2,1

Br=20y =, My ZHE 2= 25 | X
B4 2 =1 B E ) z
39), | iy 9.

$18. @i, RehEE BUE S (0)H PSS e 47 AE,
& 7 (@) BIE, BHE [ (<) BN, SOl R s 2 A M, m
Hh& 1Sm L gl (concave upward), anfi 40 v AP gL F S () B H,
I @) Bl e UM NARE S 2 75 o) BERY , thidh 45 F 88 (concave
downward), i 40 ¥p PB gL, T8 f"(a—e) 8 [ (a+ € ) ISR,
A S (e) =0, QI ERFS ©=a BEEEIE () kool SOFE 6] il anfd 40 o



fo % W o 63

P B %78, 0L E R # 85 (point of
inflexion), g1l 15%

FIEL 17 ¥ [(a)> 0,1l
Bt @ = a B m ) kil

2 fa)<0, iR r=a 4
B ) T ks

3 H[a)y=0H f"(a-¢)
B[ (et €) 1B R, MR = ~a
BRI,

AR S AR R B 1 i, A7 b
ASENRER T BB,

RIB2. £/ (a) -0, Al o /1 T
17 f(a<<0, f(a) At

2 fa >0, Jia) Sk,
#l, fle)==+1)@—1)", 5 41,
T (@) =220+ 1) (2 1), |
fr(@)=12(z -1,
) =0, ffr=~1/2 2=1, 4 (2 =0,fF0=0,x=1 ¢
R e ABEH S Sl Pk

xZ % - —»‘é G 1 &0
iy | - 0 + 0+
ey + 0 - 0o 4
: 7 T
zy - - 0 S
Flu) | \} e ‘/‘ i /’ ] o



54 oG oHom & B

i 2SR AR — o . 0) B b, 70, 1) RFT R, 7
(o VRIS bty (= 50— g ) BKiANSE, (0, — 1) R(T,0) 5 13

BEh s,

k10 B B A, B S L

1. y~220—da 41, 2. y=54 a2t

Fo Y=ot 2wt x 2 4, =2y Y’

fe 3;::(:?!3»«] AE R 6,y ={x—3) (z—-2),

Tooy=a(z—1%z4 1), 8. y=a'le+b[(a—z),
YA

§ 14, BEEE y=(,7
=frm %ﬁiz&%},&}f Hy=fz, _9Q
(HE Sty - St SERETE 57 gh 45
(derived curves ), B¥ f(@) Bl H— ¥
F, AR A WO R, B e
U B B B, TSR >
i8R Z MR LIz,

N
o

7 ] -y
i fm y = §x>_$5,

Y =222, o / z
WA R SRR 42,

FEME AT AU A8 T B 5 2.




® % owm I b5

HORSER OB R, (A i A — B B, BT
BRI AL BRGNP R
I RHE T AL TR B

A il N

oo =2 -4 1, 30 s S Rk,
2o0% v s b G BRI Ee

Bl y=ai— LGOI,

40 BIE Y == D (e b 1) 2 SR AR IR HER
17,
$15. FEE @B o=y =fiz) ZRER (nverse
function), @l y =2, WA BOH T4, Bl 2= +y/¥ il o= — /1,
FHy=[ox) P EBEE w=d ) SR e 508, DA Ax /Ay
= 1Ay [Ax, 18 Ay —> O Ax — O, e dy

‘{f,;z/”/-”” (19)
iy da

il 1=ty dy [ =2, B 0 <o, 5 dofdy =1 2,
$16. gl &
Z=d(t), u=yil)
B AT A 2y R R B AR IR B - B Py B
T CHERTSEED P B B s = () =y (OB 2 B A

32 10 parametric equation, ¢ EJREI( parameter) il z =1 cos 4,



6 #our B O W B

y=rsing ZE 2"+ =r THREHELA

= () 5 x:;c{;{t;"/;x:%%’(, fh t”f(xyﬁy#‘f’(g)y%%ﬁ ¥
B BB y=v[f(x)]. & (), () BAeAR, M ¢ (1520, Ay
§15

dy _dy dt dv / de _ ¢'(t) (209
dx dt  dx di | odt bt ’

BARR o=t v=2 (UG,
Jedn BB — GBE 0
PRI 435 (= 1,0 =,y =2 el g z
==, dyldt =2, | dyfde=2/2=1 57 \
BT R R e A

32— (21}, B 43.

Zml.

woom

KT RS B B B IR A

1. y=2z~1, 2, y=xt—dx,
B. o y=1at—1", 4. Yy =dr 2

o P 0 465 AT 427 SRR 28 2 BT
5, x =342, y=1Jt, t=—2,

6, x=t=1)/(t41), y=21/ 4 1), e=1,
7. s?ﬁié%f(«:}t:

d*x 4 ]/fi?f] _d¥y [( dy
dyt  dxz| | dr dz? |\ dz )



@ & B B

8. Fa=0(),y=v), KFBRAK:

dy _d {dy / dz 7 dt
dzt dt | dt #di'*_l dz

”{da:, diy _ dy dﬂx}/(;ﬂ_zg 3
Tlde dt dr e I\ de ) .

BT



WhHEE iy

.HE SPa—-mprzsrBEy=[(=),lFlz0) =0,
Wk o LIGRA, 4805k v 2 B BRI SRS L vy R AR AR
R RS0 DI it e B, A B LR, (R PR S
FLEE MERZIE A W it S R A i P an. ﬁ“‘";i"}%?lﬁ%i@%’i
ﬂﬁ%%é»ﬁé‘{i‘:
CEHRBERAE v 25 R Wl SR o W &
M“/)iﬁx it A REA W) o, — ) TRRRIE G 0% 7 FEAL,
ARG @ A R WHERE v SRR (e ),
<'..~x Y CENEBREE AR A,
3 AR AN,y 2 Ay R, U AR UG A R (),
(—xy — ) TIHET AR A 7 L,
TEMESCP oy B R A, WSy
R H (s (7, 2) TR AR A A B A,
57 Hr i ARASBHTAR] b g 1 Bl SR 2 LR T 0 A b 2 FB L

RTRE AR,
§2. #iR
17 2; }J ?}ﬁ ’f‘ (=i ’;”F%Iﬁ ] H‘ﬁj .l}{x‘gl}f;"f?x 5.

27 iy v =0, RS ERAE © Wb g HT dr 2= 0, QTR IARAE v
(o8



LS S < B -3 9

ZAREE,

§3. WMEEBREE TS, O R, b Bl
L1y & il

FEABAN Ay =92)"V ¢ (o) 2R Wby () =0, v 568
P, b v(0) = 0 AR « 2RI, Pl AR

Ay day 4 220 = By — 2x 4 U=,

PER S

42 1 e
I E Y A=) (e=),

Y ==

B (1~2)(z—5) Z 0,1 1 S = = 5. flhGe 2 =1 9 5 2412
7.

$4. RE Ry B ZEHYT AR P,y =0 FRE. h
B, (16) 5%, MR (2, 1) 2 R 25

dy  Mizyy)
de  N(xz,y)°

H5 M (z,y), N,y R—25 P(z,y) B 5%, WSS/ E S
/0, BB A, P (2,y) 1L BEE (singular point),

Fh s AL, MR R A

Fle,y=0, M(z,y)=0, X z,9)=0

LA, AR AR B RAERC W, E ARRF
AL BRI S AT AT .

Fh R -0 P T UER CEEUR) I P B T EEE (Jouble
point) PR M = Ujg, AIHES I =885 (uiple point), ¢k



60 Bos omom I B

(£ T 3 F - e
17 3 -,U]&H@ﬁ; WA S B P EVEEER (node) ([E44 ),
SR B AR A 2 B SR (cusp), BCBESUSr TR
Bl 45 5 %”ﬁ%ﬁgﬁ fil 40 B T HR S,
ORI AR P 2R A AR bR B P e 20
S, P Eié%ﬁfﬁgﬁicomugme point},

i
\
B 44, B 45. B 46,
§5. REREDER L R TR
Flz,yy=0,+bx+by+ e+ oyzyt o+ oo
+hy =0 (1)
dy byt Zegategy e
dr bydomd ey s '
: d
F R EHGHRES, 1 ag =0, FREASUREE 2 2% S &Z =
— O R U AT

et B VRS 2 BIAR P A 7 R AL — RIS O i, Bl anithii
y—xt=0 B VRS v =0,

K #2000 BE Oy RIIMARTE 58S, TR B 2 80 F



I B 81

BSAGE , BB, B — B, B o0, 01y 00 AV IE 0,88 0 5= 0, AIH]
- ,
ooz oxy F oyt = (Y —mw) (Y —max), (3)
)R85 e
co(y—myx) (Y —mx)+dyad+ e + &yt =0,
WA v =ma SUEERZ AR B A AR
coxi(me—m)y(m—m,) 427 (dy 4 eeeeer Yo eeeane =)
. AR « 4 TR O, R v = ma LB EERAR
BERAERR I 2 T, U B R A memy 8komy, 22
ZEH > 0, Gl E BE AR 9 A — A HRIL R TR, AR
y=mz,  y=m
T AR O 2 UIER, HE W R sl £t th (3) KR iR U 2 UTER,
B AR A T RIS O A ) Al 8 o7 = 0¥ (1 — 2 ), HORJRURS
THERIS v — 4 =0, Bl y =22 By = —2r,
ML b PR, o P (evy) 2RI ¢ K, o520, Ml a
F(ryy) =024 N O, R EU 2 « £ DR (S sl
§6. #UER H—dhsEr
W AT ARG R Mg
Bl g B IEER (osymptote) | %
R0 AR B ORI R S U AR -
FaiL L vk oW
y=flx) [(x), o 7
s (o) B e (o) B SR L B0 [ 47




62 MOoEr oMo owm B

Tz KBRS B2 R EAR P [ 2 | > w0,y >k (B 55HHD
ey =k B—WER HEe—ae 5 <i5(x),[_~4[}g;i‘ W« —> a ik,
© i) r=a H—WETER. hil

FIE 1. 5 lx o oy b, Wy =k BB ATR © 2
B e—ray—>e,llr=a TB—BAF Y v iz i %,

B ()2 R b () 2 SO0 W e B AT SR o] 8 25 1

y=me bty (x),

BEIE ¢ (2) B— 3G it lim (=) =0,

B2, Fy=metbty(e), i 2] > © B ¢ (@) e ()

%

— 0, il y=ma + 0 B2 IR,
HhlE 47, R L2 ARRIB y=mae+ 0,0 ZHFEA By =ma+b

dye iy P=in,y, Bl MP =mz+b+ 2y, M@ =mx +b,(JP =y(x),
K Lim y(z) =0, 8
AR

im AP= lim @QP-sin/ AQP =0,

PG ]~ RS

BN (2)=> 0, Mzy=mty'(0)—>m
B ACTARIESS 5k B 0 AR O Bl 4R 140 48 i
A PHEARSE, B 15 C 2RI, R 4{/@
g y="""F0 o/
w2 e=1 B /] ’
:&mﬁwzwll i 1w | 2 //\‘\
i ~1
V@ = o O = o 2 Ok 8



=z Ik
§7. %éﬁﬁf@%'ﬁ sl TR AL
Flz,y =4,
Wiy AREAR = R, RURTF ek Bl 42,
i ' y=mr+k
B Fla,y ) = 07— Hia 42, 01 1K W00 SR s i B Qe 58 1 B 2 DR,
e, me+k) =004 T EFHIRIEGTA, i {CHOE B, D08 4 5 B

e RHITE O, W4y — MU 4IESS A 23 A KRS R 8 8
75 0, HiH OIS IEET A RREAIE. 20 F (e, me +K) = 0505 MR
$1(my B )z" 4 by (m, k)" e = 0,

Wifiy ¢1(m, b )=0 F $u(m, k) =0, |

AR y=ma+ kAR
WG, foh $1=0 B $,=0 %

my ko 2 ANA y =mx + ko, W T \\ C—)

b v i o e, 7
Ea) ¢
Bl KU 2 +y" —Baxy =0 2 5

HIAR. \

iy = ma + & FEHR Z WA
A bk, i B 49-
(m 4 D& +3m(km —ayz* + 3fc(km~—a)’x &7 =0,

A +1=0 J Sm(bm—a) =0, fFm= —1 k= —a, {ofsk 2l

(&1 B, Fine; College Algebra, §816,



4 oiromom To#

B ytr4a=0,
FE AR AT AR i BTAR . 8 Flo, ) =0 ik v Z PR 5
-
ay" + (br4o)/ T 4 (datdex 4 f iy b e =0,
% az=0, IASEE AT 2B 47 v Wi 2 Wi AR Y a = 0,38 = i bz +¢=0,

SRR TR K br + o = O BAURATH v 2R

#a=b=c=0, dz* +ex+ [ =0 B BT v 2 WA,
e,

RIEE, #4 Fx,y) =0 1K = ZEE 002, WA BTN « dhz i
SEAR G IS AR « Sl st i By =ma+ E{CA
B PELRER S0 m=0, W y =% BIRITH » ShZ {4 .

R SR v 2 I R BT AR 0 20 B A
BEA ZBATHY v i WI R, I, 5 « 2R KA Z R BRSO

LW AT A PATHE = B2 B,
B, ket 2ybayty+1=0 ZHEE LR
By ZBER TR,
(R )y — (= )y x4+ 1=0,
iy @ o= O, BT y i 2 AR 2 =0 Jea =1,
KIK « ZEERIFRIZ
(="~ (=T )x+y+1=0,
fir P~y =0, B B0 o W2 R y =9 By =1,



2 m - *
SROT A R W AR
1. ymx-—]—l 2, Y= :j?‘l .
T tou= L
5. u:éf_:;? 6. = ‘3:312’”33
Te P=a(Z—x), 8. Syt =a’

9. @yi=(a k)i —yY),  10. (@’ —z' )y =si(a’4a?),
1. 2y o’y =28+ me+ny+p,
12, 2203 w2ty — 20 4+ P42 2y~ 4 o+ y+ 1=,
13, (2 +2) (@ Hay+yt )=z 4y + o,
14. =y =(y+ay* (b —y*y,
§8. EEREIEEACER A4 iR, Y ST AL
IRWIEAR 2 75 ), AB JE RS bl 1, 20 A S,
f1 §0, M 2., y=mr+b+yle) LHLT RIS v =mc+b, phIE
¥(z) = 0,
1o lim ()= +0, B O+ €, QiR 2 M0G5 AL AR AR AR
z k. % §6 2 47, 'Lig&@?m +0, B P Bis Lz kiR,
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WAR = 72 30555575 ), RIS HIILAR v =2 2 [ AF = Z IEMEET sl
7 1) AR E W v =2 2 b

§9. Hlghiz Gl

Bl—. REy=(z-a)y(z=b)ziiRa>b>0),

17 R A R,

A y=0fFr=a Blo=b FHpz=0,Fy=—a%b

20 g A EHT DGR B RS,

B R R THREE, B > E0, y>E£% b,
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T A R b & A 50,

al b, %(rh 1)
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i
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YR y 4+ 2r =0, .
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—y—2x=0, AR B 2
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?/;T%Q 1() 4

L3

zi—4
&S(Jx'c"%zj%w%}@ﬁi.ﬁ ”,}“»M‘Qz,{?f}é&,y—-’)@ bra—2=0 %
242=0 75 TR E Wi
A Im (16 —4r)/(z* —~4)= + 0, tim (16~4z) f(z— 4= ~ 0,
U @ —> oo 1, MARAEWRIT A2 ks 3 = — — o I, Y ERAT 1300 A
2T s8R SO AR AR, M~ 4, 2),

g0 ay 3:(53-1 2z —32)

dr (2% —4)% o

dy 8&2:”‘»{—1 2t 4120 4 16)
dz* (Tl ) o
dy

A ;zf**(); BFo=02"—12r-02 =0, B AEH—FRSD
4,98, /¢ ‘;Z’J =0, x= —11.05,

47 gl Bz at i Atk

x%«co 11,05 -4 2 o

- 2 4,28 + 0
dy. + o 4+ O - w - 0 4
dm S — S —
iy — B

_V‘,If“l ! 4] + 7]

Y. 1""“/ ‘Jm/‘ /+f~w/’ \«fwff\j‘%f*/w
%) (R (BB

5 IR Hoth BRAmEl 52,
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HME, RIE4y =23z Zih 8.

17 bl 85 B o bl B AR S s B 2 i I R £,

2 R N, HOR B DR S 2 =0,

3 fhER Ay ERIBACHY R, 8 2 dhZ 4RSS — /3, v, V3,

4" A, 2y == £ Ve — Jx ARSI 2 =82 = O, G 2 R
BB —v3Ses0 fr =y,

5 [ Sy iz =323,
Ardyfde=0, 32° =3 =0, " z=£1 % x=+105y B FEEH

& KePTRE 2 At/ 2= — 1

dy
dr

6 8y “E Y

+b( ) =0z,
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A dPy fda® =0, 8dy [dz? =32 [4. 1 5,(377 - 3,7 ]16 2% —Ba)=
3z /4, B ' — 62— 3=0, ph F R LTS = 2.5, % 2=~ 2.5,
¥ FSHR s ASREAT &R, P 68 22 BOB I =2, 5,

T HBAARAEEESE E e ol v B T2 o i
Y~y oo iy, i

8% ZERF AR (AP PRI > O 225

x - -v3 -1 o

v 2.5 A
ft?/_ 1 Y - o€ e 4
dx P— i e o -
d2y
hagthb- - — 1] o
A= B

BEA) (BB
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7z w3 oBEom

ARE PRl &
1. =o't 4" —11,

2]
3, y=_"
v (z~2)%°
1
5.
v 223+ 5
. z—1
7. ¥ W:’.Cv(ﬂ': .)).

9. yima—dat 432,

11, (20440 =a(a2—y?),

18, (&4 a )+ (¥ -by=cly ¢
14, = (rx—a)(z~&)(z—c),

(1) a<b<c,

(3 a=b«<c,

ya=Pbla)tyla)
2IE. ey =< (o) 2zdlif O 88
e O B b b gt R
i RIS v =P () +y(2)
g, B M= (2, 0), il MQ
= Py AP ==yl M == d(xy)
+y (o), LR ERAT IR TS

Toy= (=22 x4,
2 T 4 6
1. y=5" .
2 B 4+ 5
22Dz 44
O = ger s
8, y=(1—z")(x?~4),
19, (z4y+1)2=(1—z)5
12, ot datyihy'=0,
< b < a,
(2) a <be=cy

(4) a=b=c,
§10. MEMEZARM Wl SR HRATHRS
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B, HfEy=z-1x 4/ 4dr—z" Tl

fir d(z) =a—1,y(x) =/ 2 he -2, b(x) =21 H—fk %
1 BET AR AR SEATAR B o ().

1 2 3 !
(x)!{/ 9ﬂ+£u122i4§/ I/ //
P 1,0 e =0 By =0, 7

AR y=x—1 F 2=080 4
WOFFARS 3 e=1 1y (x)=
v 8 BACEHR b 2=1 Bk
= /3,75 B, B" @ik, apFadE.
VEAAIT R 2 g #0051 (L.

S ... -

by

7 om =
AR il £7:
1. y=z+422, D, y=rk 1,
3, y=22"4+14/2z—1, 4, y=2+1% Yo - 2241,
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§1. MEEE PO B0, P SRR, 408 MFH IS
5 P ST AL, s Bl r 2 MR B BG G 4, B
6=afr,d | AOB # 7L,

B s B —[H, s=rr/2, Bl i =
T[2. & ¢ 9% AOB FUNEBELTZIES 1 6
b R, BD f==cdy ¢ BRI A E i 6.
oo L5 0= Iy =180, fig == 0-180, ., o= /180, flisd

Py Pz

s 130
~ 180 _

5 T 6= 1, JLTRORE 2 Wi, FIS (radian)., f
17 = [180==0,0174532925... &,
1% =180 /w=57/17'44.81" (=57, 29578 "),

e 2R BB LT QR r =1, R 0 = o, WCRE BT 9E
Y SERINE S el Ry N

§2. BEE i 04=1,40P M5 «, RS P S OM BE
x (JFER AP JR) Z BB MP 1 = ZIERK (sine), OM Bl = Z§§5%
(cosine). LI [ B4

MP =sinyy; OM=cosz,
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H1 3 5?y;f%§31]ﬂ§; z E%M%mgj‘d“s

sinz, cosz 45 153, % « 1R8-SR, T
sinz J5IE, cos = 0 3 » A= RR ,
Beysinz,cos x B EH B » EEMER = M A’i;

Iy sin « B, cosx BIE,
sin z Ml cos z 2 E E R (tangent),
Vltanz $27, 8) B 57,

tan r=sin z fcos x,

WMP|OM=AT |04 = AT (* ~ OA=1), & tan z 7 R4 AT
Fez., tan o fRE RIRZIEL, W i sin z §1 cos 2 AR R ZIEF M
Gz,

tan 2, cos 7, sinz BB HIHE = Z881] (cotangent), JE&]
(secant) GLELEY (cosecant), LISFHE cot oy sec z,csc 2 827, S HsS
BB E EIEE (circular functions), R = AEEL

W MP:+OM*=OP", {§ {6 HHEZ R,

sin“z4costa=1, (1

T AR AL, B R M L EE SRR 2

Z B BRE, BB R

sin (%i:}:)m 4 cos x, (2}
cos (—% + x}: Fsin 7, (33

sin (rdkz) = Fsina, (4



* #oaromom W B
cos {(mkx) = —cos z, (5)
A th AR BT 3 LT 2 R A T B
sin (x4 y)==sinz cos Yk cosxsiny, (6)
cos (zk¥Y) ==00s r cos ¥ Fsin z sin ¥, (7)

B fe)=flz+ k)= fla 2=, W f(=) BB EAFRB (periodic
function), BB (peried )45 &, sin (2 +2nw s =sinz, cos (x4 2nr)
=cosg,tan(ztar)=tan z, ghiE =0, £ 1, £32,- fﬁﬁifi}hﬁ%ﬁ’%@
W B, sin o, cos # BB IS 2r, tan 2 725 E -,

¥ o [ -0 % 4o, sinz, cosz 48 FHilf, s Rz

w
=%,

3
E s AL A

Pang

. Slf} x
hm o = I,

% x
W fE 68 b [E[9R PAP 2 AR5 1, Winfp 0AP
Z Tl M= AR OMP # 04T i fs

R, ifil OAP 2R 5

%sin zcosx << %«x < %— tan z,

B3

e cos x < Sin x cos z

Kz 0fp,cosz—> 1,1 cosz > 1, sinzfz > 1,
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B4
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1. iR UEBARC)—(T,
X tan(eky) = (tanztan ) /(I Flan z-tan ¥),

3, & sin 2z=2sinzcos z,

cos 2r=cosly~siny=1-2sin’z=2cos?x~1,

tan 2z =2 tan x /{1 —tan*z),

- +J1£%f it s [THEEE,

4. BFF sin 5 =

tap o = J
an ‘) * l+cuax

b BATFsinz, cosz ZiHE % 2r, tan » 2T 7 cot 7, 5¢0 7,

csc z RIS T

. lwcosz . V—cos 1
&, B im0 =0, hm 2 e :
Y] & L5 xZe 2

7. ifFsinz, cos x ?’;,Q!%gggﬂjﬁ,j{
§3. BEBzEMEE R,

sin{f 4Py —sin(f—d) =2 cos f sin b,

B otb=r+As,0—b=0, W j=rt 2T, = 2T
. sln(x+Ax)——smx-~2u:}s{x+— sin *‘:}x.
2 Y=8Sin Ty

il Ay =sin(z+ Az) —sin 2,
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. Az
35 o EReaiiin
Ay A{_)m 2
:&«gwcgs(x«}- 5 i
5
¥ Ar - O ERzklR, d(8)2 1%
—Si0 T =005 ¥, (93

dr
173} cos :rmwm(z w:t),
4 _d sinfl ™ Y= osl T )
,,dr’_cgﬁ, == d}? i ‘Z_“J;)“ 0¥ i? o
e d . L
He L% 45 T —5in X, (1ay

i (B B 75 TE 3 B B, ST o 15

;;tan z == sec’y, (11}
,;;ca)t z= —csc’y, (12)
é%aec r=sec z tan z, (13,
d;@% x = —cac x cot x, (14 '

s, 4= % sin Jx,

dy 9 7(15 e d{5z) . - )
ir = 24035 sin 3z — P %008 3z-83=0cos 3r,

Bl sing+siny=x—1y,
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dy dy

cosztcosy. =l -
d

dr’

dy l-—cosz
dr  14cosu’®

(A - S
BURLL FER S = 2B 15—16);

1, y=38cosz, 2. y=tanz.sinz,

3. y=siniz, 4. N;»;mn%’;,,.

b y=zx’tan ez, 6. y=sinx-cosz,

7. 4= 1~—cosz, 8. y=sin zf(1=~cosz),
9, y= I —cosz 10, y=1f{acosz+bsinz),

= Tcoss

11. y=+v1—k¥sin’z, 12.

13. zcosy=sin(z+y), 14, sing—siny=1,

15, z=ysiny, 16, tanx—coty =sinzsiny,
17, #Fry=cosz, ky'sy”, 9" vt ".
18. Fry=sinke, o',y ",y """,
19, HFry=sinz, Ry ZNHK,

20, Fr=Acoskt+ Bsin kt, 3 éjf,.{.k?xxg}.
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21. WiE 59, 305 Ay/Az = Q2 [PP",

# = DUEBUEL, B Ar= L0 PP, i 2

d . o
o SIN & == e COS @,

dz 180
U oy BT den JROBICHE B 650 ) & .
§4. BIBEBZE Y 1. EZHE sine curve),
4 y=sin r,
W sin = 2T 2, i RAURE 2 =0 2 2=27 —Briigits
Tk » HEAU #R4 T LU 1. |
1% ae=0,y=0%y=0,2=0,r, 2,

2° dy [dz =cos z, ‘M(éﬂ](—%"ﬂ’, 1), ( g’”’: -l)ﬁ%“jgk'ﬁﬁ’}‘h’fﬁ'

3° dyfdx®= —sinz, #§(0,0), (v,0), (2, 0) 5Kl
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o
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(R gD ()  (RaEn ) JE BTy
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11, 6234548 (cosine curve),

-
iony

s Y=CO5 7,

233

A cos x=sin (x»{« ;),ﬁj( y=ccsz ZEIEH y=sinz [f], §E
HRW |2 iR, miE o1,
¥

N
0 %\«/%,_ 2ar T

1 o
\_./"g"

7 61,
111, ERehsE (tangent curve},

FEz=— Blz=_ 2,4 dy[dz=1/cos* x, HillEATEE"

ok Sk e, 4y [det =2sin z[cos® 2, BoEy = =0, fhERA STl ES,
R tanz 5% = R A ) Ao AT PR — EEMESERR X T, dnfE 62,
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SATELL 4 B R

1. y=cote, 2. y=secrx,

3. y=cscz, 4, y=2xsinx,

5, y=cos 3z, G. y==sin®x,

7. y=sinztcosz, R, y=+ x+1~cosx,
9., y=sinazfr, 10. y =2 sin x4 sin 2z,

(i, 7.—10. 9B R A AR, ]

§5. REIEE Ry S 28Bufi AR siny=2 &
HAEBR v RS 2, BB A—RE B, IR B B, SRR
B, B 5 Ak LA s I,

— gy HIE TS = 4, PR BE arc sin v g sin™x o7, gl

& sin y=2x, a1y y=sin" x,
sin"lz Pl IEEE$ (inverse function of sine), 6k,
e COB Y =, i y=cos ! &,
3+ tan ¥y =z, it y==tan™! @,

sin”lz, cos™! ¥, tan"l x SRR BIEEE (inverse circular func-
tions),

FH— M BT s, MRS, k%, IEGIS5E 20 Bl 58, #k
B EBSBEER R (single-valued function); 4y y=sin z, fj 5l = L)
—{f, y A — I AR S — A ISR s I 26 A
M, sinz=0,2=0, &7, & oyooo, FRARK LS EHEHB
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(many-valued function), Wk, /¢ FRIRB UM X R EHEAERE

#y(principal inverse functions):

w ki o .
ssinT'z s O cos e g o,
ok

9 =

w -1 .o
-—-Q-Aﬁtan T 5 o

oS4, Bonde, § 1, 55 B S Bz a6l 2 15 R s B A
Hy == HRKHFS, i 6305,

¥4
f/ B 7
// ™ ¥
Aot 2oy 1 Rt St
// 4 -
i 437 /’« e
4 2 4 S
\\ 4 /"’
T $ o1 e
% v . o B . ot 4P S . (s, Sl W, DT
il % \ 5 7«‘"
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o
v T o // T
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o Ul iy 7L -
\ 2 12 21 P
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H Y ETETT e I
~1
y=Cos8 x -1
; &, - T
- v w=sin~'z yetan 'z
& o3. B 64. i 85,

§6. REIRBZHETRE HENE DR,

’

d . _ d .
E,-gsm 3x.—:l/ﬂ-§sm y=1[cos y,

" ccsyx1/l~sin"ry=y/lj—x2 G B EEE TRHD,
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LANTIC U B 15
ST e= Jisa (15)
Ik p 1
kd,x,,_cgs”') A e J?.:;::;;; {16}
d 1
M tan Tl g 17
dx tan™ * z 1 (173

PR LUF A B Ber s e

1. y==sin"zfa, 2. ym=cos™! 2z,

3. y=tan~1(2~3z), 4, y=sin"t/x,

B. y==sin"(cosx), 6. ymcos”‘(l—.x?)l/z,

7. y=sin~ly/sin z, 8., y=tan Y a+a)/(1l—az),

9, y=a? sin”‘»zm —zvV @=L,
10, y=(z*+1)tan™t g—ux,
11. cot™lz, secTia, cse”l z Bl RRAE F AR HE

- vr - - -y
cot 1x=.-.~_2~-~tan Tz, sec”lza==cos lm—;,

- sy 1
s zamsinT

x

M3 JLiE A Y R R s
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S1. EBE AERSKER, BARDY A2 SRR

(laws of exponents):
1. a®.a® = gmtn, 2, (@™ =a™, 3. tabys=a™b™,

BEbL o b B IETE, ™, n BABE, Wby

P
- w1, . -
1- a »—-]-, 2‘ a r.‘:,éﬁw’ {f. aq m%/a,p‘

#oa> 0% « Y, B A QM E o L FER.
# o TAL—EERRL, WIS = A3 BB 007 ¢ (Bildm o

Bv/E, e g 1,14, 141, 1414, 14142, o [T +/2)» BB

o YRR — 8 R BBl RRIR L a® $622, 8) Lim a’=a’

3T 24 y=a A
EIf8 8iEHE ( exponential function), '
HRBBCA B, A L

[iLR
Eﬁ lim a,”:(,), aﬁzlp ,__/1
Lo 2

lima®=w,
Tr

W y=a" ZREEEmE 60,

(85)
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§2. TR o BIERY,
win=—1) ,.

(a+b)t=a"tna" b4 L g

21

+ a(n—1}(n—2) a"b 4

31
+ L T DS TS TRTeN (n-,’+l)a"
7
+n(n-1)€n—-—2) ...... (n—r+1) (n—r) g
(r+1)
(FTONN VSV ) PO 2.9,
T e 1)n ?) 321 i
n'
%[ﬁ(a+b[~’r«~a2+ﬂaiﬂb‘+3_Q%Tl,l,52'

(a+by*=a+ 3a"7b" +

3(3—1) 2 oy 3(3-13(83—-2),,
o b? 4 3 5,

e B AR BRI, (BUE B 7 5 k BRSO, WHAE » 5 b+ 1 AR I

S5 SRR OOL, U » AR BT IRE fE 1OT.

B (a6 = (a+b)E(a+b), Lla e (a+6)F iz 5 r + 27,

E(k—1)eeon(b—r4+1)(k—r1) ak-rhre

(r+1)
b3 (a48)r i r 41 5, 1%

ic{fa——]) ek r 4+ 1) akTpr
7l *

LR RIERT Hms
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e —~1)oore(b—r+ V] bo~or —r
f! ‘IjmlJrl]ak S

B(k—1) oo (et 2 V) [ k41 ] yper
&p A [ a1 Ja:" LT,
& Al 1Yo (1) eenvns (B—r+1) pris
= (r+1)1 @,
BEBR Ca+b)H JEBRI% 272 3 B I MO B R BUS &+ 1 IFURRRIBAL.
N B EEE SRR &5 2, vran (1) 32U » SRR IERBIRFE1
EST,

(1)LF — 185128 (binomial theorem),
5 n B Bl )

(a+b)"=a"+na™ b4 'ﬁ(\n 1) A

HOUH B s
§3. Be wom BIEMIEHE, o EER

7] 1 mg’fnﬂ:«’l) 1
(14 ) =1 T T

+ mim—1y(m~2) 1

3! . B SREREEY
1 1y, 2
14 oy § M’ﬁ')(‘~l-m)+
R e ey
1 : 1 i 1
i m’.i’i(““”) =1 bk g (2

()R A N2 7% 2. 7182818 - -, sV e 4222, B
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} m
€= lim (} A;n,_) ) (3
i

¥ B

$4. HBE EHSECZ I E B #EE B(logarithbmic
function) PFa=a", ?&}gﬁ&m@g‘{—g@k{ﬁﬂQE

y=log,
o B O 2GR, I f%%’?ﬁ'ﬁjﬁkﬁw, a EVE B2 R (base)
TGN W e > 1.

Hia=e(=271828 «..c), [l log, v [ B4R EE (natural
logarithm), BB MEM S, I a=10; logy, = F1E L common
logarithm), .

o 2 CUB A RE AT (BB L - BT 0 B Tz B N
FCUBC AR R e > Oy o — e e o,
y—rm log, 1=, log,a=1, o

R B SR B Bz I /

B dr g A, § 1 IR B v =a” 7Y (L0 E]
AR © == R, Al 07, '

B oat=x, 0¥ ezy, WY ou=log, 7,

v=logzy. 4 '
o= @'V xfy=a TV 2l e o (
VE=al A% B 67
1og, -y =log, z+log, ¥, {4
log, x[y=log, x—log, ¥, (5
logg a" =71 log, z, (6)

log, ¥z = (log, z) /3, (73
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Bl a=a"=b, 2B p=log,z, v=log, z, a"V =b, loz, b=
log, = /log, v, #
log, r=log, z/log, b, (8
Gr=a,f}
logpa=1/log, b, &)
BYBAE AR B B, logg =0, 43429, f log, 10 =
1/0.43429 = 2,50259, it
logy 2=0.43420 log, z;

log, = 2,30259 log, =,

|3 —

AR RS

1. 750.4%0.0527 9. 37.145/842,

3. ¥/84.72/621, 4. 3045.472/2433,
5. €108 9, 6. e/,

R F AR RBCZ KER:

7. y=10%, 8. y =eg®2

9, y=sine®, 10, y=cos (e ~1},
B TG ABER:

11, 2%=b, 12, e®—e* =9,

13. ef—6e7—4=0, 14, 37473

15, loge(z+3) +log, {3z +2) =log, 20,



%0 # it BmOE o
16, logypzr+log, (3245~ 2=0,

EE WL AP IR IEEL ovd - PIH

17, logyz—log(3z4u)y +1—log =0,
18, 2logy s~logly+1)4+1 =0,

19. logsinz—z—log y=0,

§5. WMEH Hy-logz (WEBL e BE, FR), M
Ajmiogax-!wi:c}mlog:e:«mfr;m-r
:lx P Az “:E
wiwg( ) \~,,,z__ b{1+m¢;)32{,
: Ay _13 " Ar
e Y = log (1+ _m)
& x/Ax=m, § Arjz=1 [m

s (1425t (14 ] )
B log = B, zog(l +«»},;-)”‘~—> log e =1, it

V;;]og xm%{, (103
BHy=e Ba=logy ZEHY,

d [ d
}?;e’a: }Igjmg Jw]/i-.y—.e ,

i 2= 11)
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d . 1 d . cos ¥
fllo==, - —Jog sin z= — sin & ms =cot x,
dx sinz dz sin

., HElog,= :%gé»gw log, e+ log z,

"—;j;;l(:-g‘,Ji x z-.._i—loga €,
) = TR L e TUS HR BB KR,
$6, PEzEeE E (o) = /) p

f(x>~'»—f 1B /(@) ‘%f“"’ logf<x)==f(x)~—-lcgf(x)

e B A S U B A B, SR R U B B BB A
B
Bl y=2", LU log y=x log =, BN R EHHE,

5; glwlogx-i-l, . -ﬁ%:x”(!ogw+l),
72 BEH =
oK TR B AR . —14.),
1. y=e3*, 2. ywau”?
3. y=6"7% 4. y=esinbz,
5. y=sine®, 6. y=277

7o y=(1—e™2%)2 8, y==log e[z,
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9, y=Ilog{sec z+tanz), 10, y=log/e* +x,
11. y=a*" 12, y=(1—e® [(14c*
13. ym—f}(e"‘——e'*"‘),

14 y=(sinz)**3*,

15, KR y=xe 4R,
16. SR{E y=¢®sin z 2 4#8.
17. 8¢ y=log(z*+z) T8,

18. 8R1E y:e”+% Z e,
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§1. PEEER B f(@)B—WE, 1A (e, ) BE N2 ARE
A A K, RIAE a, b Z LA — = 84 FAIRRER
f@) —f(ay=[f"(z;)(b~a), (1)
R QRIMZHBRBy= (), M QR 3G ZPER
SE[QS =[f(6)—f(a)]/(b—a),
{BAE QF 3 ot W 55X —X P,
HBGR RIS =, B PT 21855
BATH QR 5%, NPT ZRER
F@0td% Lf(0) - f(a)]/ (b—a)

= f"(21), BN (1)K, 9] ((;Z)) ’ K N >E
, Faf@, (2,00 Neb,0)
S AR e i T
ﬁ:giﬂ. B 8.

B 2 f8(a, )22, W/ a+6(b—a), 0 <0 <1, (AKX
EiE
fBYy—f(a) =f[a+o(b—a))(b—a), (2)
LEara Bz, b+ Az Al (5) - f(a) =Dy, 3 (2) 3]
=5
Ay=f"(z+9Az)Az, 0 <6 <1, (3)
(93)
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§ 2. z:ﬁit 0/0) o /00 . [, el T, Har=a 123
Flay=0, (@) =0, 1 (@) /b2 = 55 a BF4S 0/0, bl Frest
( indeterminate form ), {H# lin:f(x)/‘i’(x){fféf{iyﬂﬂﬁbi&h%{é{%fﬁﬁ}
1) [6¢2) 24, e

@ [ f(x)
'é’i?v”i/ e Gy

Bl x = 0,sin 2z/tan = 0/0. {BA sin 2z /tan z =2 cos® z—>
2, Hrfar sin 2z ftan x ¥ 2= O [F 215 2.

f (s, 3% f(2), () Bk « = o P MEHNH B 1
f(@)=f(a)+ f{z)(x—a), o<z,
Hla)=¢(a)+d () (z—a), o <L,z

A fle)=¢(a)=0,f%
fla)y /¢y =Ff (21} [ ¢ (22).
-y a, %y, %~ 0, WA

im £®) _jim £1(2) \
;xﬁ b(xz) milfé P (x) " “

Pl = =1 1B, log 2 /(22 —2) =0/0; (HE f'(2) [¢'(z)=1[z+
(2e—1)> 1, il =1 log o [(a? —2) ZHfi 5 1. '

# flay=$(a)=F"(a) =% (a), {8 f"(a) [¢" (@) HE, g1 (4) 2
R

i f(x) =] i 'f”(wai)_. o
i sy oD 9y (5)

ARE.
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Hfla)=w b(a)r== {1 f(a) ] (a)fefE, WV

J(:zf\ f (:t)
;}«?2 ‘f’(ﬂl) ) 7 ‘7" () ” (6)

8. REX O, 0 —n 0.2l 0 —» 8B EFEL
1 %ffa}:@&(a)mo,ﬁufa/a)«m)-;ow.ft;i

Fla)-d(zy=f(x )/

é(z y o’
K § 2 T2,
2 fe)=w,d(@)y=n, ) f(a)-¢(a, =0 —n (B
o1
e a1
Fey(2)

ORI § 2 234y,
s =7 f2, (1 ~sinzYtanz 15 0- % {H

1 —sin z
(I—sinx)tan =~ "
cot z
- . 1—sinz . cos z 0
i m = lim = ==
Ly [2 cot z ey csciz 1

17, 00 o O IR I8 A MR R B K

Pliny = (A +a/z)*, JE = RFZ{f.
'ﬁ'ﬂt” B0 Y= 17

Hlogy=zlogl+afri= oa{imfa/x) R =2 B O0/0,
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. log(l4a/xy a/zt
Iim et = lim
i mLaa /x 5w (1+d/x)(1/x }
== i
zx-?; 1+a/
e lim y=e%,
F Ak ]
A —
ok T R A-RrRE
51 z -
1. bm SE—T-’ 2. lim fm_?_w‘
z»0 & zs0 SINT
3. |jm SR ¥—sina 4. lim 8%
LG - ) N z-—1
1 az
5. limz log z, 6. lim(l—{—,m\ .
g T xz/
7. lim (log(142)—logz], 8. lim 2077
Zson zo1 L1
9. lim sin z log 2x, 10. lim (secz-—tan z),
2~ 0 x—)‘ﬂ'}lg
z —z
1. lim 172 12, lim (6% 42)' =,
] - T 0

13, FAE (a, ) BAFES [ (2) =0, 8835 f(2) 75 (e, 0) AR B,

14. AL EH (Rolle’s theorem): # f(z)yk(a,b) NFEH
HEBHB, B f(a)=1(b)=0, RBE (e, ) ALE AR =1, Wi
[z =0,

15, hPHEERWHEE Fl2)=f(2) —f(a) -Gz -a), T 15
B, RO E R,
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ST, RS AERTBCE B S DB ok O B B b S
h SEA S O L o SR B, TR BN dy fdx = f(a, o dy = f(@)dr,
BRER f(2) BB a8 MRy, By=F(2), 1 F () B f(2) ZHE3
(integral), JE IR

Flz) mfffx}dx.
FC@) EFRRIERE (integrand )., KOSt IBRAM B 2 ST, 1
fr@ds=s. (1)
R C LB O, Kot Flo) B £.2) Z—HisH B Fls)
+C YRR B
ff{:c;dx:}i’(x)-{-c‘ (2y
Bl 2 5 3t 2 His i [3rtdz=20 40,
{HES, & b IBH B
jtf(x>+¢<x>3dz=jf(x>dx+f¢<x)dz, B
jkf(x)dx:skff{x)dx, (4)
#(3), (4) WAt L BUS A,

(97)
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TR AR

1" Fngk—1,

ni
e =5 4O
Jarae= 25 e, (5)
2 Fn=-1,
jx"dfx :f.{?ﬁzlag x4+, (6;
x

3
Fldn 1. fz:’zdzm%-{—c,

ud d 3
2. [ yzar= [Faam it ve,

3. iiw" /’x"‘f&xx 4O ; "
§2. (RMBESE PR BEEE e R HIEE e 5
B, SR LI
Bl—. X f 92 /a4 Bdx.
Ar w=z"+3, ] du=2zdz,

. o . ¥ 3 s
oo feeyarasan— [ - b vo=2an)tic,

- £y 7 [ T+]
mz k[T

A u=x"4 22 -3, du~= (2x+2dr,

41 1 2x+2 1 (du
: SO MY /;- S~ s, i PR Bt
. fxz+2x,~3 =) Py 3Ty )

zélag u+€?m%~iog(zf+2x~ 540,
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KT AR

1. f(xfﬁwﬁxﬂ-i-x-a])dx* 2. d};
v
1 F g
3. [et2e -k, 1 f s 0o
- g . zdx
5, j(:&;"+2) ridz, G, VR
. ¢ 11—z
7. ff“” dx 8. f dr
4Bt 41 x+1
9. f”‘ dx ) 10. j%‘?’g”@@ dz,
S 4—bx 2
dx VR
1. [t Ure=r) 12, J(g‘»yxw)d,c,
3 + [“ '
13. f (2=8)Ze—1) 40 14 [(art+b yirde,
z
15. fs,in?'fxcosxdr, 16. [tanxd::,

$8. RIS DI RBF LA BRI B SRR
B AGE L FARG WAER A S AT R AU AR R C
ngp E 0 _ dr _
L f“’ dx””'ﬁ:!:i» (r=—1) 2. f log z,

3. [fz“dx:.e”, 4. [cos:zd;r-_:s;in:c,



100 # OB MO | OB

5. fsinx(lxzm —~CO8s T, 6. fseczxdzzztan z,
7. lesc?zdr= —cotz, 8. ._ﬁf’._?:; E,mn-gﬁ
J #4at  a a’
de 1 T -

B llog”

9. gl T g ng+a. (z > a)

10. W@}i—'——-—sm 1
v @t —x?

d

11. f#”;_—,;”—* log{x+ Vzit iaz}

v 2% ot

T h R A A i 2 G B, DATE S IR 2o e AR
(3t ;8

R BB VRN A R

AR j'gqac*}dx — %j.gﬂx”]d(“z 1) == "}gﬂe%ql + C.

— dr 3 -
= 3~~+? 3] D) 3'J Ng SakC,

+,_

dx d
fBl=. TSN = e f TN
= Lo (x4 (2224 1)%3 +C
e g | ]

B 0B =

KT AR
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I, fsin?wdw, 2. fsecxd):,
3. fs./T—?“Q;dz, 4. f((l"l‘&x)ndf“
b. [eaxﬂ-bd . G. chos.":sin xdv.
1 r )
7. f(l +e*)2ede, 8, jcos 2z sin 2z dx,
dx )
% Jo.=3- 10 fyaa
[ dr 12, [
qu-‘h:“ v 29
224 5re9 zd-
13, |7 "d 4. §———
3 f S T
dr . dx
e 16, | %
16, J l—sinz® A
17. 18. f;ﬂmf‘z_i,,__
a+b cosz’ a4bsinty "

9. [ am
4, ZAREZRAT 1° kWS
f sin™z cos” z dz,
B m W e HH—BEHEN > 0, Wi sin®adcosir=1 L BH
sin z 5§, cos x ZF4, SRBEIK A Ak 2.
Bl—. & jsm z cosb x dx,
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A u=sinz, du=cos z dx, cost zs= (1 —u?)?

. % . "1 5 g
fsm’f’x cos? xds&::ﬁuz —2u® 4 u” ydu

9 % 43 2 u

,_3" Tu + 11 ‘40

:.:sm%x(z 4 sinzx-{-—z}'—sin“x)-{«(}'
A 11 "

2° H sinmz cos nx, sin me sin nz 8§, cos mx cos nz FEZ M
WU Esk

B, k sin 3rcos 2a da,

A sin (A+ B) +sin( Ad— B) =2 sin 4 cos B,
4 A=3z, B=2x, 1)

fsin 3x cos ?xd:cmé»f(sin Sr-+sin z)dz

I U R
[
K FAER:
1. Jsinzcos zdzx, 2. jsin3 zdz,
3. f%m‘ z cos® zdx, 4, fsin z cos?z dr,

sin® z .
f : x, 6. }sinZzxcos brde,
v
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7. f’:‘in 3z siu 2xdr, 3, Jvm 2recosdrdr,
§5. wERBATRSBE H
1 fmﬁgm 2 [WW_%WWH
) ey brgc TS (xatkbr eyt
L Bisy oA BERS AL VB
Y R B
z*réx'{»ag(x;hi;) +<n(:_ 4},
4 b B2
.._xa,{.b:z;%vc:.:(c—i-w&m)—-»(xm 2) ,
PR § 3, AR 8., 10. Lk 2,

w [
Bl ok ,fﬁr”«—(ﬁx«& 5"

i 92% — Gz 45 ‘3(37‘*‘»~3x+ 2),d[(£mi)+ H,

j'wwmfﬁgw,”w(?jf d(z—=3{2)
2 -6z 4+5  2J (x—3/2)*+1/4

1 z—3/2
1/2

== 14

A C=tan™ (22— 3) 4+C

KT R

1. f"_ﬁ'{_’” o [ 4=
FARE 2 B Dy b+ 3 "
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dr
8, | — %% 4, ] . A
f¢3x-x2’ 1/35“——49:«{-1

dxr dx

5. f Vz(l—z)" 6. f (2az—z*)17%"
—2 Jr+2

7. [ =2 4 8. f  de,

J—Arg3 2142z

9. [Jf;ft{,zx. 10. fl"f?
x

§6 EBBAEMSE Wuov B ZEl Y, BHH e 2H
BB A d(uw [dr=uv' o', {i]

Y’ d = uy - [vu'd:z:.
J
A vdr=dv, wdr=du, S NHX
Judv:uv«—[v(lu, (N
JEIEB S5 35 (integration by parts), 75 /7 K E.
Bi—. o [zeds,
Qu=rydv=e"dz] ] du=dz,v= }gzdx == g¥

{xe’dzmxesze‘dxm ‘x—1)e" 40O,
J

=, %k f log z d,

Aru=logz, dv=dz il du= % vaz
T

»



iy & 53 105

jlogxdxr:z logx~fx§§ax(logz-1)+0,

B=. & f(xua‘f)% de,
HEA R,

zidz

j(x'f+ai’)é dz =z (x’-!-a*)%*'fm’

4 S .2‘”' (1}2-{'“2) _,_a?.
B U  ———— — e aam
{- j (x2+a2)][2 % f (x:+a2)1/1 z
a’dx
m](‘xz-*—a?)%dx- W

z_[(uuav)’fdx—az log (=4 (s2+a2) 1],
f\;x"’«}vaﬁ)% dxz%x(z‘l-l-az)% +£§»Iog[z + (.r‘z—}-a'"’)é],
AN B, FRATok [cos” 2 de, [sin"edz ZAR,
3] fcos"xdxxjcos""’z-%siuxdx
=sing cos® x4 (n—1 )jsizﬁ zcos" Pz de
=sinx cos® iz 4 (n—1) |cos? Pz dx

—(n—1) jcos” x dz,

220
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jcx i cfﬁ%ﬂzsi? z f?;;} f‘x dc &
FE@ B2 15—, i
fsin" 2 dr = — vﬁixun‘l: cosE L I sin"xde, (9}
@, sk fcas;‘* zdr,
i (8) 2,
j‘c%i zdz— cOs‘”" ;:;c;m:z: + ifcosf x dx,
j’mz zdr = 57 zm LAY o ,%%3?;382.4”3;4,@“

&

fcos“ x dx x,}}mcafﬁ zsinz b g?ﬁos T sin 74 g x+0,

B OBEH 4

KT AFR:

A fmf”dx:, 2. fa:l’c«:)sxdx,
23,~fx'fe"” dz, 4. Jtan‘ixcﬁg
B. jsin’“ﬁxdx, 6, fz:'“’lagxds;,

on

. ~
7. Je”:ainzdx, . je‘”cos;{&x.f-ﬁ)dx,
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0. [vota-sas, 10, [acos™ wd,
11, f}ogwml)&x, 12. j b=
<~$~+1)5)'Z
13, fsin“z:dx’ 14. fcos® zdz,

15, fsini’ zcostzds,

§7. =ABEBIERE s BTH= e B g LR

el Jal -2t Hoa=asing, . Va a° —z° =g cos §;

Bl vt e, fr a=awtang, ., yaita'=aseed

iy vat—a®, fr r=asecyd, . yai—al=atang,

o

fl— ok j V@ =g du

4 z=asing, ., vYa'—z'=acocy,

dx=agcosd fi@\ﬂ

j/ﬁ"’ —~zt dg= ﬂgfcmz 6dg

W 79.
. sin s 6 a’d
-«CL f}‘)C 5 +C
] @
( -m/a‘-—:r + gt sin™t a]+0’

— %£5 :_I;(ZE:W
Bz % [ o
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A dr—a'=4—(2~2)% fz—2=2sing, vz —a2*=2cos g,
dz=2Zcosgds, HR

_wdx ({242 ame)dcasade
+ da— x* ,/ 2 cos g

{1+4sing)dsg

== 22 cos g4 C

- i
=2 sin*f,,??w,;z_w ~ Az -2+ 0O, B 70,
5 o#E A
KT HAER
o r 1
1. jv/zi._x’idz‘ 2. j(f}w?xwaz“z)ae’f,x,
(x3+a“)3/“ * "
~ {;{x< ( 722 }'{”}
b .)»“7(9* x‘z)}lz J
deax
" faroe S [

.[(x‘l—i-l)(m 2y

§8. MK RS(2) /() BEMISR, AESHRBZA
B 2 W h B2, ¢ (=) WAMER R z—a B R as’+
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brtec B KT, @, by0 BEH BN [(2)]$() T RB—
HLT S — 050 R 2 A Bk 5 B 2 B R o2 BE 9 9 ah(partial
fraction), A4 A2 HE Rodm 2

Lo #Ha—aff $(z)Z—HRA, ﬁu*aﬁ)ﬁﬁtfﬁﬁzgﬁﬁ‘ﬁ}zt@
A/(m—-a) s A B,

. #ax?+badc 55 ¢(x) 2R, BAE R R E X L
53R (Ax+B) [ (az? +boto) , RS BH B, TR,

DL # (w=a) 1§ ¢ (x) Z—Ra RHRERUER AZ A4

V. #(ar +br4o) 55 (@) z—HE, AR R X2
W

Ax+ B, A+ B,

: By e A+ By
az? 4 bx 4o (ax 4 br+e)?

(as’+ba o) "
P, 2= o= DB TR,
B BT A (2 + 1) (2= 1) (2= 2) e 1., A

z* - A + B C
(zzml)(z—ﬁ)yﬂx—{—l z=—1  z—2°

S5, 14 |
=d(z—1)(z—2)+Blaz+1)(xz—2) +C(x+1)(z-1),
P e AT S, M i = B DA DUE TR ] 2 ff.

hro=—14% 1=4(=1-1)(=1-2), . 4=,
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Sk

fro=18 B=— o ik Aro=2 15 0= ik

t

x 1 1 1 1 4 1

(@ —=1)z—=2) 6 z+1 2 z—1 3 z=2"

Bz, o ST pmsnasR.

I

2%t Dy — 3 22 e D e D

zi—1 =i (z=1) izt 4z+1) "

2 2 D - A Br 4O
"(:c_l)(z‘“'—kx—{»l}”xwl PPN

e 22— 2= A2+ ) 4 (Br 4z - 1)
=(A+B)x' 4 (d-B+z ¢ (A0,
A R AR TR 1

A=—1, B=2, C=1,

2Pt — e —3 1 Re Bl

T T AT e i
i zf—1 z - vl 41"

"”'.1

%E,éﬁwwgﬁﬁ;w LB,
@

2t atd A B Cx+ D

(Jc--})’f(xz'——x»kl) (r—])‘ PP

FiE zite+2=A(x—1)(zt—2z+ 1)+ B(z'~z+1)
+ (Cx+ 1) (212,
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Ar=1,4% B=4,{CA LR LRI RARAERR = -1, %
WL AHEA -1, 0

~(82~2)(z--1)SA(z = 1) (22 =2+ 1) + (Cz+ D) (2= 1)?,

Pha—1 R, A v =1, 4= — 1, 48 4 2MA, BIE
BB 21, 1%

z—3=Cx+D,
LR 1 4 z—a
(& — 1) (x‘-7'+}) T -1 (x—1) 2%z 1

§9. REBARZES AMSATHBESFR, Wk
AP SR 43, $ ok 2,
HI S 8, 8054 AL A 1 R0Da

r A > A4
Ze—a (x—a)t
20 fim:%_Bm 49 Ax«{»- B
azidbrdc (ax’ +bx )k
1° 2875 Alog(z—a), 2" fr}f‘% 4 (w—a)’ Tk FER S, 4

R Fl 5 S50 ] O 0 BE AR BE fb( IR SRR ST
1 §8, iy ,
,[ etz 1fde 1 (de 4 [ da

= x-2) " 6)z41 72 )21 T3 )220
10g‘a:+])-~ﬂ iog(xml}-{— log =2 4C

(x41)10. (z—2)173

(x.., ‘)1/2

= Jog- +C.
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i §8, 5,

j:_i»x M"‘f?m"dcmfd:z - f | dx
: 1:»—] itz

—ztlog +f'3??1- +0C,

7 & &

KT AE R

f 222 ) o 342

x{a: ,,1)(35__9) e (2x~—3}(5m-4}'dmv

D1
3. - ——d .
j(’xwl}xm?‘—{»?ﬁx-}—z} “

4 f St Bz 411 d
CEH 1 (-8 e+ 1)

45
5. =z da. 6. j I A
]'\x+3}(y2x‘3—-xw4) “ 2tz btz

Zx4+5 LIRS
7, jo_ ETE  da. 8, 1. **F 7" 4.
{(z—3)(z-1)° * 2 z+1) *

e

9 2= 2z—1 g
(z—D)iz"+z—1)

ﬁ+4
10. f{x 2 gy
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§1. FEARIE & f(o)fE(a,b)
RS, 2 (a, ) 15 m SR 40, A0 204085 z;f
Bz, Tigeeeee s Xpoy Tl Ty =ty 2, =0},

gz, —a =AMzt =12, oo fl
FEfF—Az; W, flz) b f —R KM A,
B—fe M m (=35, §3, 10 BAD
WS G — Az FEARE A, Bl M —my
<€, 6>y

"
Sp= M Azt M Dy ek MAzy = 3 Mg,
sp=milzy b madzs o e +m, Az, = nglazb

% RN, S LIRS, (BN s R ETE, 82,15,
SR — BB A IR, 3 n SRR, sn IRIBAN, (A6 AN Sy BTG
AR —FRpR. K

8, —, =M —~m) ra, < XAz =c(b—a),
Hm(S,—s,) =0, B limS,=lims,=4,
A Snmz_.f(x YAZ, S

WL

(113,
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1 ¥

it Iim[zf(xi) z’_\x;J;:A. 1

BEERSE R4 2 B A B,
AEREWI 1, 4 B145 AB $1 O P26 AR,
k2 5E 6, ST A%

tim{ £ (2) A | = —tim Sf a0 [ (@)
e 5 (a,b) iz —4r%,
lim[ﬁf(xi)Axg:}b: lim[if (xi)Azz,;;:}o
ot
+Iim[>:f(:z:g)z&a:; } , (3

B f () AR ayb) PSS Rk il 3T SR AN m AT — 1
(%Eﬁ; § 3,2, )af&ﬁz(‘%b) Y‘PMJ’I%I{Z z 2‘"‘@{ E’ﬁ}:’,

lim[ﬁf(a;i)Axi}izj‘(i)(b—-«a), @<z <b (4)

§2. BT A (DHZ 6L 2,0 A5 2 2B EHE

A(x)xlim[ﬁfmi)z\xi] g dA)de={(z). th(2),(3),(4),

) . . . Az . . ']x
Az ¥ Az — Alx) = }1m[f’4f(:z:4)z§$;] "'hm[}«f(‘”s) A'x,;j
@ o
2 St .
xlim[z,f{mi) A:z:ij = f(x)Aw,
&
Bl r<z<z+Az %8 Ax—20, 2>z,

?Z;_ A(z) =lim Alz+Az)—A(z)

= lj z) = .
A0 Az A;Eﬁsf(z} f(x)
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;

prR s A=) 55 [ () 2 —Fli o Ve
A(x)zj'zf(x}dx (5)

FZ, BB f(2) B o F x 7 F5E 9 (dehnite intezral), a T IR
(lower limit), > F1 kIR (upper limit),

&meaﬂmzﬁwaﬁﬁﬁ&yfﬂmmzmm+Ou&
2> a Bk C.";é*x—)aﬁ%,fxf(x)dxa(),ﬂﬁ Flz)— Fla). thi%
0—F(a)+C, . 0= —F(a). fichn f”,f(mmwﬁ'(@—-mzx o
x5 b, S

b . " 'ib
['1@is=tim| 552y 82, |, (6)
b
3 | tteras~F ) ~F(a), )

e B s f (v) 2 —Rag R () LRILER - 2 (6.
W f (o) B, sCERMBBE T HE Y.

(@17 8 1 7
f(:c«{»l) ¥ - [ et w__] SleT
i (5) 2, faniE B B IR 2 I 9 i
b b
[ rmae= ["rana. (8)
FH(2), (8), =5,
j:f )iz = -——j:f(x)dx. (9)



use o om A om s

ffcx)d“"‘*‘ffmdx:-f:f<w>dx. B¢ U
ff(x)dx»—cf@mmm, (i1)
W A+B|<s |4 1+]B], i (6)sk, |
jibfwdx .»5[;{]’(:5)‘;(33:‘ (12)
B om —
R RS ERE A 2 M

1. fz(z2~2x+1)dx.
1

&

fﬁjx_‘
S P

1
. fe‘*”‘{*'dx.
0

v -dx”_ 7 2ldy

EN

w/2
3. f sin? ¢ dx,
)

<3

B ';/,i'__;:z . R CET O
2
; 3
7. f‘}gg Z dz 3. f cse z cot zda,
1 oz : z
3
! w2 r/ 2 2
9. f ze " dx, 10. z cos a2t dzx.
o g

§3. BOPEEE & f(2) 8 $(a)4E(a,0) MR E By
i b (2) BASRDR, BREELER, - ¢(2)>0,
RN (2,0) 5058 (s @15 225 - o0+ 1 Tn13Tn) s A Dag =22 15
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M 8 m 3% [ (a)Ae(a, 0) B2 R EE AN T, A
m = f{x‘} = -M.
Ll @ (@) Az A AR,
mnd () A, S Lf(e)d (e by = HEE(2) Az,
bR, %
b b b
mj ${zydx é] flzyd z)de < Mf $(z)dz.
B
[t @ dz=p [(6(2)da,
Wl G 3%
Hepz e TAEm B M MYl W S S, HEETE, 83,2, 4
A @ Al © JE(a,0) 2, w = f (=), M
[r@wats=1G (s, (13)
HEES 2 E— R IR first mean value theorem for intsgraly,
Hob(z) =1, WA B AL AL)KEHI P 2P HE

R Foa)is [ 2 /sy, W Fo)y—Fla)y=f(z)(b~a), it
B f(2)=F'(z), sl P ERZ 5 —iF Tk,

4. K8 jfix;dz A HHC IR R 2, A 2= (1),
& AR, 5 3= By = 2 =b Iy = o, (] dz= &' (1), i

b d o 2 . ) L d '
7 jafm o= | SO O, (14)

%HHIJ(] val—zids. frx=asing,de=acosd, ¥ z=0I[H,
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0=0; 35 z=a lFf,0~ 5. i
o n -
f'y/angfdxxazf‘coszé a9 == T{aQ‘
o 5 i

YT 2y s ‘

faf(x")d:nzfaﬁf(~-x}+f(x}]fi:a* (15)
3 o
* j:af(x)ei;ijj f{;n)(l;z:»%j;af(x)dx'

T4 36 —Rs b b o= —u, QY

[ foyz= [ f(—wdu= " —2)dz, ((8HR)
;3 o B
WA (16) K.
# fC~2) = /), f(+) EHBEH (even function); # f(—x)
= —f(x), B} f(z)EI &3 E (odd function), g1(15)=:,
1 fle) BIREE
[ 1 as=2"s(@)as. (16)
K f(2) B
}if(mdx:u. " (17)
§6. @B thEio e, i v=,(2),0z,x=a,r="0 fff
BZmfE A%

[
a= [y dz. (18,

o
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El AR Or 2 FH%, ] "y e B, KB R BRI 2 RS,
Bl—. ky=c[az=1% =2 FLH Or FFEZH

2, m‘z‘%“?%S_}"l
J.mj;x dxm[gwji 3 ":;‘**Mzg-.

yk
. & .
& ¢ r
V.
N N \ /

al %
B 72. B 73

B, kiRl z=acosg,y=bsing ZHH.
HE—K,dz= —asingds, B r=0, 53“%’»%’55:&;9”0. 4

re ’
A:xij y dz = -4abf sin? § dg
&

w/2

sin g cos §

=4¢5[—~ 0§

g w/2
+g'] ' 'm"wa‘bi
2 2 Jo

25 a =0, RINHIE G2 S 1H il Z IR S =
7 48 =

1o SRR Y = 2" — 30— 4 B ST 2 B 1R



oo w W

w o N>

10.
11,

.

12,
13,
5y B—o IS n RS 6, RBTE 0FPQ

LS 5 00, i, B3 0AB 2

. 178 .
RS o [ .
14,

o=[3 P ZHEH. 0
15.

ost BRI B
ORIy = (=" —1)° B BRI 2 TR A 1.

Uk v=(1—2° [ 2+2) 8l » WFE 2 TR WIS
Kx=0,y=0~2¢ } Ox 72 k. '

- REBR 2 -2+ 6=0,z ty=0, 2-y=0 TP TE

- R y =",y = 2,y =22 BRE WA,

e v = daz, ="~ day = R B2 TR,

» kSR =2t (a—2) 2 P 2 TR

Rlf o'ty =a? ZiFE.
RIESZ MR v =sin 2 Z—B g2 M,
AeHE#R (cycloid) x =a(f—sinf),y=a(l—cos §) Z—H L

Rttt = =14 cos ¢,y =2 sin £ FFRE AL,
iRz HRAE P =14),

JFh#Re =a(l—cosp),f==0,

FE SR (lemniscate) pla=g?

B 4.

-cos 29 B B2 Y.
§ 6. FEOZRBEEKRE # f(2)IF (e, 2) NBUET, I



bre = 5 121

> b, [ 1) de szt et sk [ f (o) dz %2, 8

HEe j::f (#)dz= lim j; “f()dz, 2
% fjf{‘”‘i””fiﬂ :f{x?d“’"*iig‘f.f(x)dx. (21)
HEE D b = R RS A AR, R R,

f ¢ T dr=lim(l—e ) =1,
0

- Tonmy

$7. ZEENERASEREAE & (10,0 RENE
B, 151 8) = o, g lim f *f(x)ydz f7E, B
jjf(x‘)d:a:—»?;ijng:f(z)dx. (22)
FIEE, 35 F(0) =, fiy
b 5
j /() dz=1im f f(2)da. (23)

A H o Tya,b WpZ—8, [o) =, BIERMAREE
L YR

b z &
J f(a;}dm;;rrjff(x)dwumf flydz. (24



OEF B OB R OB

¥az=v, 1fab=w #

U da sdx | dx
f ~ == lim 5 +lim | 3
-1 xé T J-l g a0 Ja

=lim [E}x%:}z +lim [327% ;1 =0
Fer 0 -1 Z=g s

% m =

TR 2 (1. —9.):

1. fmdf",
I

@ 5/
3. f ¢ ecosbzdr, a0y 4. [*_=idx

2[""*’,

w 1

(g—mz) "

5. f ¢ b dzx
=z +4x+ 5" s Vie—a)lb—z)
. fz d;c . f z (1;5
7 — 5,
1 1/3:? 3 11— P
24
g. f :z:d:z: )
) {‘?ax 2t
®  dx .
10, 38 [T L a s, e v > T T,
a (z-¢)
e b L fE i , _
neosi | w1 e e < e,
ca (O—2z) s {z—a)
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& ag 4 d " e
12, o L ~'(~;_'f)'y»q @ < ¢ < b, MEE g IBABOE plo<1 E

1FAE, |
13. g a <c<b,jfif(c)=w. # ¢(2) 1 f(2) Z—E 55
i ;faw)de?ZE,%iﬁ%j;f(m)dx==¢(b)-¢<a;.

M. B n BSIENE R, BRI ARG S LIF

{
f xne"’: dx= n: .
[

cZR W AB BB v=f(2), N P— n G,
o> o R, A3 0, 8 PQ Bk O

B LA, Wk bz FBHAT Oz P /f@f;ﬁ\
b2 M. B HUER, S0fE PO | A po18

i
P e I N T
AR MRS DPQ. [ tan DPQ— 91 % % b
Ja), f & 7

PQZPD sSec DPQ:[] +f’ (x>.3-}%Ax,
A, b ]
e 2 rahl e [z: Ut ] e

ABwf

Bl SkEEZIE.
dy

1° BBz FR S e, 5BEAB O +y =a’ ,ﬁtp Y - ;/!m

1/2
dy ] dz, (25)
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gm‘szw 4] vyt ””* “d= 4af
V’a*—-»z’
= @iat:sin""z * :r w= O,
a s

2 BT HBEXB v=ac0s4, y=asing, gt} m-ag,mg,

‘;’g:a cos 8, #

a ;rd?w“«'z ‘/-0 N , )
s 4 - ?.{,, 4 ¢ — /
8 f} “Jl+((£x)dx 4 jr_V/l-{-COt § (—asing)dy
2

s TR AR R IR
1. 224 yi=4, z=1% z2=2,
2. y'=0z—2" {y=a JIrikZiL.

) . 1 1
3. y=logll—a%),z=— 5 iﬁxa&,
4. yz%ae”f“»{»e”’“),x;:i)_%3ama,

5, Y= xl‘(g —-—-x}:meﬂg,

6., z=at®, yz(lﬁx, z=={) z=ba,

]

. z=a(G—sin g}, y=a(l—cos§) Z—BE.



4 " & 125

8, z=a(sinf—fcosh), y=al(cos 6+45in8),0=0F =,
9. —iifE Ox B Oy Fetd— i it 2 5L i B JE 45 f8 (solid of
revolution ), PQ Ji#E Ox fe by 2

3
BORESISEIE < f (@) An, sV, B 4B Y

B % O i W T 450 MU R, 8 o
% A e
Vzmnﬁf(x)zdx, (26) -3 a xij“;,. b z
BV, 75 AB YL Oy He (T .
MBI, SR
¥, = waxf:x)dz, 27y

10, BURBIETE o ZERISHAS.

11, 3k y?=2", Bl 2 =4 Jk Ox FFlEZ 532 Ve,

12, 3k z=af—sing),y=a(l—cos§) —B B2V, XV

13, PUkIE 2°+ (y—b) =12, a < b, §% Oz Hel s ZHEZ R
. ‘

14. AB gi#E Ox Felb a2 M E FUFSIE (surface of revolu-
tion), fAACEIZIE 75, FQ =1+ f'(2)-1/*Az, PQ IRHEMFFIHHERY
W 2RI 20 (=) - PQ. 2 U Etmiass S 5

,g=2wfbf<x,[_1+f’<x)23% dz, (@28)

15. ORI v° =22 R 2 =0 ® o =4 i —BtE Oz iS5t
ifi 2.
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16, k[ o+ =0 fF z=2, Bl a=2z,+h M2 ILHE Ox HEWGH
P b LB W th BE L R 0 15 A,
17. sk y=—(e " +e™ ") [a=0 F z=a Bk Oc e MITF
W B T = R
18. K[ 254 (v —b =0, a < b, #3 Ox FEMFFR ZHR L.
$9. BB CEFERE & S/ v Pl LW, 1
R C IRE R IERRIR MR f (2, y) 5 =, J
15 S N2 —YH L, PR S AT
(#,9), F fQe,y) 2Bl IZIE #
fa,b) B—A 2 A, WA S K% C
(@, )= (1,B) 5, £z, 91> f (a,b), B f (z,9) N
MBI S MZia,b) WiEME, B fley)
A6 PGS S, JFR R S RS @
. AR B B M T D R D A v R B T L
IRV RE BT HERE 27 G S8 B I L,
§10. —EHES o S FMBH €0 TG O 2

BE y=>b1(2),Co 2 HBEXN By = L?\{‘

$.(2). % (=, 1) 8 ARESES < c;/'?
Mol 0B BERS I v b, o T AR
2, C K dD BAFTR & W2 f{f’ emas
SR A (0, B A An =1, T ¥ 8

2, gm0, B m A AR (E B a2

=1, 2y, BRI M BATIR a .
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S Rl AR, TR S B4 B T BN AR 2 9T, iR 78
PR
%i‘f? PQ ;Zuifﬂ'fﬁfg Axi'»"k?/k) %U f‘:xi:%c)t'*}ﬁfﬁlﬁﬁl

2 ( 2: f(’”z?»/k)AJk]A:ri,

=}

gﬂ 2 2: f(xn?/k)!ﬁ?/éﬁx;.

A 18

S @ B Az BREGE Sy — O BEZRRIR, R

b (%)
tim [ 30 £CeamAv = [ 1@y,
¢, ()

Ayt p=i 4

BEREAMBIER S « 208 B 7S (@), TR Az > O R ZFER,

lim [2 ¢*(93)Ax:‘] fqb(x)dn
i

AZ -0
f! @, {x\
""f f J (xyfl)d?/}dz.

AR

boptalx) 4 #:L%)

f] flz,yydyde w5 fd«':j flz,y)dy

a Jox) @ 1)
e, B

» tu(®)y
f / flx,y)dyda
a sP{®)

- lim (s AU -jx}
Mw}[ﬁ;&;f YO Az | (29)
Afjk"}()
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BB fla,y AaHt S W7 B E 5 (double integral),
fir Az Ay =AS 0, (29 A AU EE

jgfiﬁxm)dS 27 f[qf(’m?/)dydz

Bl ok Sflmy)y=2+3 iRk e=22=4y=0,y =2 K
B B R

b @l x) N
[ iteayaa= | [ s dyaa
7 RS/ 5]

{z)
4 z 4
a.f (:C?_?j%-?,lg) (lxm?,f 22 drp=120,
o 0 J2

TR T E SR
2= fz,y) 2 RS « il (B 79, AR f(e,y) 88 KN 2

o
v

Q.

AN
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L
oo T £ (20 0p) Avpe Vs 85 KN 2SR, f " f o)y 5 LIPQ
i?ﬁ]. i ¥ ﬁ 8 ;ﬁ% 7 éﬁﬁﬁ)ﬁ&ﬁﬁﬁ%/ iujﬁi 2}{5}

b ppal®)
me f fla,ydy dx, {39)
#i(x)
B RHEE 22490 =l a=0, y=0, 2=0, z=2z4y 2
Bz ST B,
ek 61(2) =0, ¢.(z) = 'V/;?;:}Tﬁ a=0, b=r, f(z,y)=2+y,
g1(30),

F oAl el
V”"ff (z4yydydr

GRS, f(2,y) =1L, MBS BE S B2 4,

b o, i%
Anf f dy da, (31)
Yo Jpi{E)
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Mod oBom o m o

(A S )

REF RN 2 AR N R R (1 40,

1 (-
A
i 13

jf ;~:~2~Af/)aiydx;
3 .z Z o pndx-xt

3, ff a2y dy dz., 4, ff (24 y*)dy da,
2 e [

ROk AT BB o/aty/b+zfo=1 B EIE = B

(tetrahedron ) 7 kg,

6. RAEE o +y' =t o 47 =a* FEH— IR (octant) 2

B

7. kil 2° +y =4 WP 2 +y =0,7= 0 PEZREHE.
8. 2 a,b,c,d IBHH, WA LAKX

f ar gty = "y f s, (32)
9, Bra,b,o,d BEEL, BN

j Sl oy de= ["o@dax ["onay.  33)
§11. BAEZRE % S Bl e=0(b), 6=61,6=0, Ff

B2 i, dkak PQ 45 AS,

= (P+AP) Ae—— 5 PPA8=PAPAY+ M(AP)ZA
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B 81

i dS=drdy=pdpdj [Rax=rcosf,y=rsing, &%

. Gy pPlp)
j}; fr,yrdyde = f fipcosp,psingypdeds, (34}
: ¢1 7o

Bl—. ok [ [ dyda, bt S BARG— SRZ A,

S ZRERE e,
(B3, A 2"+ g2 =,

ffe“‘xz"’yz)dz/dx%f
8 g

$12. 459 [T eT0r MCRUMLURMUBAN. A

fzfaehxzd:b,
g

w
"."j‘

% P %
fe""zpdpdax T(1-e™),
A 4

il I= f "oy,
]

H(33),
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At E 7
B 82

I?:fae“"gdx xfée"f""’fiymfafae”‘f” 704y de,
o }

BEREA OACE R4 8

ff 6'(x2+y2)dydx§13 éff 6"{3914'”2)(19’&3:
048 GEF

H1 (39 ks

w ]2 pw 2 g
ff'ﬂ“pdpdggf-sj f e "0 dp ug.

i § 11, Bif—y

T-e") s T-em ™),

4

o> o, BRZIRINE /4, Him L =Y 70

om2igy VT 4
L do= 5. (35)
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7oomA
Bk T &R

Tk

‘l'lljh/a -*f/ ”””” jdxd/
. xi4ytdydr, 2. ff .
[ ‘/x +?j
1 o1zt
e

4 e—axd 0
" Jo '—173; z. (a>0)

5. BRIEKCBIE p=acos§ ZIEFTH BEKE *+y +22=a’
il it ¥

L

acoii@ tat [ n 0.
4] f p)ﬁpdpdg__ g (5,__3)‘
$13. EQEAE— WAL FEBCRRARS S i
LRI 2l o] SRR, B B SE 38 9 i (approximate
integration), £E M A T AN T 22
& (@) =az+5, 1)
%y %,
Z d:c: r b d .
AR f (ac+b)dx

%,

X n(zz—x})[ sz 4z, )+5]

{ﬁf&:x;)zaxl-Fb,f(x;‘aa;n +8, ;Q‘Z,x:“l’:‘?;"'f'b-’;}; Lf(x;)'f‘f(mz)},
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74

o
Zf(z)dx:%-(x;*xx)[;f(xl)—i—f(xz)]. (36)

%)
Bz = —hyzy=h, B %(%_%)xk,
f;f(w)dr%ﬁ[f(m"t)+f<h>1, (36"
phRl (1, 1) %R

7 () =ar+b ZEEBE y
AR ([ 83), Bl (36)85k(36") 2 Y Jii
& AB (18 83), I (36) 5 (36") 2 s =

G54 e BA L HIRK, B2 v = W
i

#(o) BY— U A S ] /
bt i

B, H BRI EEE 4, C, B a5, z 3] P
BUAE (%, o) R gl $R B 2 T[] 22 i
[hi-v2 jq;‘ﬁcmx. e & 8.

[l dz=hL(=m (1),
ARV L K
& 5= [ 9(0dn, T =ALH(= 1) + 41, M 1T =S |
TR % O () ¢(a) Z—FiF,
T8 =h[$(=h) +3()] =) =D (=h)],

AT Y(R)s
g (k) =h{$"(h) —¢" (~h)],
BER A, ¢ (h) = (—h)=20"(hy)h, —h < iy < h.#



A ik 2

= 2R Ry,

4 My 75 7 R~ R sz RoAf 1)

L, z
| yCh)| = } § vy an f‘j 2159 s dh |

u'f Wedh = 2 13,

1385

gl
e e DL b 1 ax 40, i e 0B
y & ;**»*m
§
. i i H
- g bt e $ i '
AL A AR K, : EERN
. I R
WA BT o S 1 RRER
3 5 ':v
b gk AR L D s O zr 72 N

i 81

Frg1 . , D
AT v =t @), 8ok [ @(2)de. 3 )5 B A

1310 =

»’xl
(3, 1)y,

o ey

j Co(ayds = 1 6(e) + B2,
Z -

¥
Lipy
[ b(eyde = P o) + b ()T,
£

™ (ayda = b G) + 0],

X
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ARIM RS R 5B (trapozoidal rule):

n{-l
j ¢ (a)dmes [¢(z;) + 6 (@ner) *{—2{‘75(933) +9(2s)
xy

+°"""+¢(xn)}}. (37)

B M (@) AE (21, 20) Pz A, BT f 550 op 2000
AR S0, A5 0 I

HHOEL BRI = W = SR (=), (38)

§10. SEQVESE - — ZEFEE 2 /(o) =0’ +bate, il

f(:z)dm—»wa(xz —z%) 4+ b(xzwxi)—{w(:(x —x;}

&y

‘”’“(x""xJ[ (z + z +13;)+ (271+$ )+G:l
A (@) =aai $bz+c, f(2;) =az] +bz4¢, & = l‘*(?«'l'{'a{:);
f(.;'f),.,, (@) 4x)* 4~ (xi-{-:z: ) 4oy

1, .
—g»(m’i @ +2i) + gw('xwxz) teo= M@0+ O+ fe.],

%y e 2 )
[ S@as B e s O e | 69
fxi=—h, z =h, {j
A AT, . ]
Jar@de= 5 =) 44,0 +7(0 . (39")



W iy 7 1By

HE1(1,4,1) B, kit i3 558l (parabolic rule),
#Hy=9(z) 5 f U HH R BT IR iEg 4, B,0 =385
2 4
h
Jp@ia= L [o(=m)+ a8 () +) |

27N B
\\‘
Yedir)
h
g x
g 85.

HIRTIR § 13 28k, RS WA M0 B 1 D3 f Ao s MLA5/90, LR
My 55 U () AE(~ b, R TR AL
FEBEEREF b, 1 0 2 B EA IS T 55 50 » SR AE A6 45 2540 108 ST
- FTongy
(39) Lok 22, BABR v=1>(2), ifik j ¢ (2)da, 53 (2 oam) 55
Ly
I TG S LD by W (1, 1) A1,

i Al ,
P(z)dz ="l b 4 4P (@) + b (z) |y
,/;5 x)dz 3 (1) (22} + (%)J

] “o ()=t #(z) +46(20) +¢{$5)]: '
2

[2:] B, Fine: Caleu'us, §195.
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A 2 G FER (Simpson’s rule);

CEung

${zydr = {fﬁ{m)%”f’wé

3

/.
+2{b(2,) 4 60a) +ooreer b () |
b)) 4ok plaa [ 40)

BmMB ‘biivt’{x} T (o wog ) P B RO BAR I AUBE 7,

B BRFE AR R AN SRR MAR 90,
?fxm;k/}r #ﬁf:ft{ ’ffﬁﬁh "<; MEP 72/(}«}
ST yg—2) - MAT[ 180, (41)

Fll—. 1° diR§sus,

1
f dx f log (142 } = log D==0,069314
& 3

14z |
06 1 r1 sk A ., 113 1
2 Bnsse a4 (0 1) = (9, 150 40 sl k= i

I dx f 1 1 3 }
P 1 (3 .
,/;1—&-::: B3 AMGH’W )+2 (4)"'" (ﬂ*‘%a&)b
- ; (1.542x2.0380953) =0.6970238
RIS 0.0038766. [H ¢ (2) =2/ (1 4+2)%, FEQ, 1)1 ¢7(0) =2 15
1 1

RK, i (35) B < -(;1-)32-1 S

8 MR, R A~ |k,



i ® F

RO G R L 1)

s 14 o
=0, 6932540,

s 0,0001008, [/ <2 =24/(0 2%, 500,11 60V(0) = 24

i
}@ﬁiﬁ,mm VR 1024 ( 1}/ 80 =0, 000521,

HE 2,07 R, A (G R B IR

) L{ j —
0

RO, 20, 5 ) B (b= 15 ).

j:‘ SIBE g ; ;’E {rz;((;) +qb( Z) {d)( ,,,,,,, )+d»(:)%

@

* ol P
R YL iy i

BRI R R 2 3L I e Mo

8 5
z dz 5
b, . . n==8, 2. P S e
fawl P = , V- lz dz, n=4,

3, [ V3Xsin'6ds, n=6.



40 BoAr OB OH I B

10 da ¢ dr
e =10 5. SO —
4. f v 4 —sin® "rr) n=10, o AT

™
6. fﬁ T gy n=4,

§15. FFHME 7 v=/()1E(e,b) B, 5 (2,0) B o
53 BTS2 e @y @ (20 =9, 2, =0), G2 R 5
b AR SRS A IUE (B G & (=1, RON UBICH PR ACHN
----- 3 f (Gn) ZBEMAP IS Lf (§0) + S (&) + verer + F(&a) ) ns SR EY

i: (5"») /(r)"" 1y,

3=

% nh=b~a. {iﬁf

.
m 2 jaf(if. (42)

7 U

A f(a)yie(a, 5y N« 2B E (mean valus),
Gl y == 4600, 2) MIHHER 8« 23515

ux de/2:L/)

4H’J1’E,Zu*3$}:, [ R A E TR B2, A S B xy ANE
ri'ZZﬁ ARIERARER, M o= (= )2y S R L2

_.z[f F(zsy)dy dﬂ/ (43)

Bl 2 45 = =0,z =0,y =0,y =5 Gl ZJBFE, A B k22058 O
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N ra‘b ) i
w2t [ [ @ ey i defa=@ o s,

Hooo&E A

Bk sin 2 4E(0, ™) B2 A
BURIE =+ =0 1RSI — RIR 2R B TP .
— 3 ¢ TS B SURHIRM 2B 2/6.
sk TP B P B 2 75 2 A
Bl (41) DA RS 2 R (1),

B S B (2,9) LT b (centroid) , aE

}( Y dy dx
A S

dy dz dy de
8 S

7. BOkEW 2ty = EF - RIRZ L.

8. #klH z=acos6,y=asin v fEH—FIRZINZ T,

9. W A8 JLEE Ox P FEME 2B, Sl 2 B Uiy
LT Z B R (RS R B A 2 (Pappus” theorem) ],

LoCI LI S B
® s & s *



T RN

- EEREE %

22¥
)

z=[(z,9)
I (oo, ) B 2 WRIE R IS0, 0 v JBR B ok f (e ) B 2 22380004

BTtz 50 B f (2, 9) ¥ o ZiRE B B (partial derivative), Y

2

Of o tim S F Az, ) = f(2,y)

g AT A.’II

(D

SV E AT 2B AEAERE, O /0x IR AEHE. [ (2 y) Wy 2R EH
S
af o,y +Ay) —f(z,y)

=2 }im

)
3% au-o Ay ' &)
az dz
,, e 292 St e Dp = gy B § e TR e —
Fl = = 22 — Sy — Ly 3 w— 3y a9y Bz

§2. gf‘#ﬂ'ﬁ' 2 [,y 7.f:mf)1 ;ﬁ‘:(xz?/) Wf;&ﬁz%ﬂﬁﬂﬁ‘é P
2,y LI Az, Ay, [l 2= f o, ) 55— B &

[2h] FRaf(o ) Y 2 BUE (ncighboshood Y45 B =2y ~a, o= | +ujy =y -4,

y=yy w0 SRR SRl

(142
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Az = f(z+ Az, y+Ay)y— f(2,y)
=[f(z+Az,y+Ay) ~ f(z,y +Ay)])
+[f (=0 +Ay)—f(=:9)].

o P E 3,
f(x + Az, y+Ay) ~ [z, y+Ay)

= f e+ Az, y+Ay)Az, 0 <6, <1,

[l + Ay) = f(ey) =fu(z,y+a:Ay) Ay, 0 <9, < L,

A B 75
Az=f(z+ 0,02,y + Ay)dx+ [ (2, 5+ 0:4y) Ay, (3)

B Az, Ay—U g [ (2 +0Ax y + Ay (2,0, fu(e, ¥ +6:AY)
> fu(2,y), Hev 3%
Az=[f(zy) Az v [z Ay} + 64z + €Ay, (4)
BEBR €15 €2 8L Ax, Ay [A] BRI FAVE. A 0608 18 BRI 8 Az Z e
53> VIVFSE du 62, BEET v 22 8% (total differential), LH Az =
dz, Ay =dy, f&

_of af .
du = 3 ;dx + By dy, (5)

(5) BT LI I8 A 288 Wz L |
@,  Hr=2", dz=2ayPde + 32ty dy .

o=z, y), M=y XEE ZEHY MH(3),
L = 1408,y + 80 A7 4 £,y +0280) B,

fr At—» 0, 7%
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dz of dz | 3f dy
& T e & Tay de ©
R 2 B¢ ZAIE B
2 Bt R R e,
3> _09f 2z , 3f 2y
ot 2z o 2y A D
@j. %5=Qx+by5 H’. z=a;s-+bit, 9‘”128"{*()25;@}

& 3 Bz 9 By ) .
2 " ar a5 T oy fag_maai-{-éaz,

ﬁ—ﬂﬁ’ ‘3’;-’:3'51’}'65‘,

$3. BEBCEMER [HRAS @) =0E v 82 2H
BB (5) K,

of af 4,
.é;dx—x‘---a:—/—aﬁ/ O,
, af
) dy oz
EG dr = T oF )
o

FARAEME, (15) 0
HEHFBK F(z,0,2) =0 5% 2 1 o,y ZHBK h(5) LZHeR%,
gfdx+ 2" g4 g

ay e
BHEzE 2,y ZHE HOTE
. oz dz
Y R e o (Z —
@ G z + 3y dy,
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T RIHE: 42, 1%
oF  OF oz aF  9F oz
Pl I 7'} o i =
. Oz + 0z Ba:) x+,,( dy + oz By )dy .

Ay B BER 22/0m, | dy=0,% O 20,15

aF

% __ o

9z~ oF - )
3

Ry = B 223y, 8 dz=0,# 7 20,55

aF

3z _ray

A (10)
o

7 @& -

1, 2=y —2®—4y, 3k az/am, 92/3y.

2. 2=+v@—3°, 3k 22/32,02/0y.

3. u=log(a?+y?—2N7%, % u/dz, Ju/dy, du/dz,

4, x4y +ai=a’, 3k 02/0x, 32/3y.

5, yi42i=4zx,3k 02/0z,02[3y.

6., Fru=z(y—2),c=r+2s, y =s—t, 2=1, 3k dufdr,0u/ds,

T. FHu=[f(a,y), z=Pcosf, ¥y =Psin 6,3 R

GGG,
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$4. BREBEHEE 2=/ () 8 = %k v LIHUHE Y1

RIS 2,y 2 S B WA OB B T TR, SR E S S

SEESTE S, LTS
o4 Bz

s T T A
ax, a?/«; 2 » Txxs

KL W0z [0x 7y SEAH S

Zyyyserere My fyyy! """ ‘

g dr i B

3y 9z £ 3yox "
I 82/3y =7 = B BE

g 9z a4z

2 oy B acoy

# fz;fysfzwfm st BRI
C -
aray  Bydr - aty
Bt f(z,y) = axy", i

(] .U 2 o
f, =maz™ yt, a f = nmaz™ Iyﬂ e

3z 3y dx
gi =nzx"y" T, ai;;};y =mng iyt
a*f a:f

B o0z = 2x0y-

§5. BREH HEHE (2, n)EAERMER
Jtasty) =" (2,1) (12y
%, 1 E 2% » R B (homogeneous function of degree n), @i
y+z(logz - log v) M5 K H, ‘
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RO2)KH ¢ 2 HBHE WA =1, QI
nf(z,y) == f-ug; (13)
HE B R IE (Euler’s theorem)

Fltw f(z,y) =tan™ (y/2), Al f (z,y) BEEREH

U S A AR NS
o 1+9‘2/l‘ T 4yl 4y

3f I TR S
Yoy T T wayr T sy
72 #E =

Lok vV 1y, (z4y)/(z+2), €7 22805

2. BT 2 sin™ (13 /2%), aye/ (o +y+7) BEREM, W AHE
L 5,

3. Ha=pcosg, y=rsini, ﬁ%mdy~ydxr.p2da,

4.(%uzlog(zz+y2' ,—'«@::‘{'» au 8 e ¥ -0 (B R EE
4183 (Laplace’s equation) ],

5. % u=f+az)+d-az), R o ma-;,g,

6. Bu=4(z,9),v=9(z,y) v - f(u), BUR

[ 8¢ 2¢ |
2z oy |
‘ =0,
| v By

|9z 3y |
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R Z A ¢, ¢ B 2,y 2 B EITHIF (functional determinant or
Tacobiany,

§6. 953 oy BEZ B, AEHFHEWHEREHZAERX
fley o) = BIFe—filR, 5
SR 0 Ll fff» G £
VIS4 g et B, 3 S &
pLEEER, A D H iR E A7
A5, S B2 AR Lz AR, F
N LB S iz 8# (envelope)

{5 S 4L #il#R (o) 5 & 85
AR A (o + A0) ATHR P Ac—0, J) P IR —5EM 4 B
iR,

o fif i 5,

flzy,c+ Ac)~ fla,1,0) = —,3; [z, g, e+ 0Ac)Ae, O <91,

B Pz, )W fle, ¥, c)=0 K f(z, 4,64 Ac) =0, HIrdE AR

2
rr flzsysc46Ac) =0,

B Ac— 0, Y ”%“,f(xry’c‘*'@AG)ﬁ”a%é‘f(m:%c).fffl 8 yvd 2

EEANHBER
f(zyu,e) =6,

< afw (i4)
oo
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et C4)sbitisk o, M 0 B Z AR B (x0) - 0.
o f Gy o) =GR e BRI c=(2,9) LA [ (2,9,¢) =0y
5 Iz, 75 (2, 0)] =0, BEENK 32 B, b2 280, B

af . . af , . 3f .
Ay, 2 e d L =
3p 8t g, W AP =0,

B A oL =0, gtk

f of qy
B dx + 2y dy =0,

e 4 i gV dy fde= — 5L [0 e s mampeg 4

W2 AR (o) 2 BUE B GLER L S Rk A BB ARDI,
@, CRIERE 52+ 0y* —10cx + 40 = Z 47,

e O - —105 4800,

mjE AR o By HRAB TES
43/V"‘13'}:—"'Q)
)] Y=xf2, y=-=z[2
HE E(zy) =08l f(z,y,0) ZFB1A,

=1 87.
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OB OB OB m B

B W=

T Rl AR 2 AR IR TR

1, 24y —2cx+¢?=0, 2. Y—czte=0.

4, (By+2¢)2=4cz?,

3 = x4 !
« ?f«- T c”"
5. #7492 4 2cx 4 2¢*—1=0,

6. 2+ (z+y)c+l—ay=0.
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Z:‘unz:u]—{-u?-*- ...... Aty A coess (1)
F4E IR $ (infinite series), @l '

1
2 2"& :«2 22 ...... +Tzﬁq+.uu.,
n 1 2
Z i+ 1) (n+2) 2.3 + 3.4 +
¥ Sp=uyt syt
il Sy=uy, Spmthy by, oo A LIT 2 +u,,

FHE >0, S, H—kiR, M) E R B (convergent series);
B n—o, S, Yo AR —RR, B (1) B8 2Rk B(divergent
series), 2 (1) BACAKHERG, ) im S, E1(1) 270,

1 3 7
I Sy Si=s Sa=fy Sam gy oo, Su > 1, el

4
%&ﬁﬁ%@bﬁj”ﬁ Yo B AmfRE In, §1=1, 8,=3, 836y cconns ]
Sy 0 (B EHARE, 1-141-14 AR R,

(1) BHCERARRL, S A0, v

(151)



S=8,+Rp (2)
BEIE R, B 45 n TS I B, ) lim S, =S, i lim B, =0.

S BRI B v, 0, B (1) BSR4 ua > 0,
B, % a0, (1) £ TR GIABREE S L, A5k wa= L0,
R BLARB H ,

AR (L) R, FR IS S U B Oy + Cup - IR BB L
Gy B Cuy+ Cupovees 1 Oy = 08, 5 O dla,, 581 Bk i, W)

Cuy+ Cus oo JRIB L

$2. EEB HSHE e du e 2 B BUR SIS B E
IR § (positive series),

FIBT, R, S, A —AT B o A~ RUIESRE v, 75
sk, ,

% R A BUSIE, ¥ » B, R S, 88 SURn, 5 Ak
— e, HE=32,82, 1., 8, BRI —HR.

EIE 2. HE—ERHEB vtut ZHERL—E MK
B ar+ac - ZARMET S, AR B B R.

AT L, ZHUE A Sp=tbug b e U<l Ay EBE—,
T, AR,

Al B

A3 HEHMB bt ZEREL B s
AARBL by b oo Z AR SRR, U B R B B 8 5K,

§3. MEIMEB A
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Zar"‘ma+ar+ar"+--m- 3y
k221

El S 8L {aT iR B (infinite geometric series),

FE., METEBOE | <1k R = RS
ft. .

H Sp=atartartto. +ar™1 Ly AR, 5 (-8,
::a(l-wr“) S, =a(l—r*y/(1—r),

Flr|<Lilmr=0,f S=lim Sy=a/(1—r) BILHK.

#wirlz=z L G)Bammii.

§4. BOEERE EIETREZEIE w 25 B Mol #u,=
JICON::E-

Yo wa=f (1) +F(2) 4o,

IR, % S(2)% o 1 E RIS T IE, Jf M B RO (1)

+£(2) 4o I AR E S A 2
| @ v}

ARSI T .

EIN f (=) BHEY, & N
S 88 B, K 1,2, COISNG
B, SERAS A, ) = S (), ; FE P B
uy=f(2), 00 s T 2w, A5 Q 1 2 4 7 ;"

]

:

3
Oz, Oy L AB ghiR 2 5 55,
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4

n IER LT AR W | [ (@) de BAEAE T

Sty < F(1) 4 F(2) b-orere 4 () <ff<x>ds:,
e 8,y BRI, TRED F(1) 4+ £(2) + oo Bl
ek, B [ 1 (o) da BB £(D) +£(2) o

B .
PBE Ly f () =, BB AP LS . B

Py L * f: Ners p > 1 IRAFAE, MR L

1 1 1 1 )
2 = 1p»+,,2n§.+ 55 R~ (4)

op > LIRGER E » = 1 BESER
=8 —
R le Ul MR R

1 1
Tr T + 573 + TH i

1 4o 1
2(log 2)% * 3(log 3)?

......
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§$56. HMBRERE W Tu, B IETIARE (RN — R R

eI W B, I BRI E .
BIE., e [va <71, 1<, 0 Zu, YR,
il
e <7y f_“i<r, it NP ,‘,,.....,_E,’t'.,*:?,,< Ty wnrees ,
u; Uy Uy %y,
y Uy <7 UyTy Uy < U T s Uy U Ty roees s Uppy << U7y cemene .
TR T, (555 — T, HERR A TEURS WO AR B w7 e
------ ZABMET IS A e TSR,

[RIHE, 77w/ = 1, U] X, S585

. w “m (“m@/un)Mzz I 1 < 1, RSN, 5 L > 1,
BREIS L.

B <1, fyr BAE LEL 1 B2 —80 A n EMERZE—
it VB, 0 <,y [u,) < 1y Mo BRI AR,

A5 1, I w05 NV ORE, (upg/ua) > 1, BORBUBER L.

T [=1, Wbk BR ik .

" 1 1 1
Blw. B 1+ b e R,
. . 1 1
AEL Uy = Zn“—l*) r’ Upp1 == T

lim - "adl o lym (n 1>' = lim }1_..(} {,{(ﬂ}&@:

Uy -2 0p n P,

— K u-f) 3eBeeren (Zn+ 1 ¢
G, R T 4'7,,; ...... +’;§T“7T.”.,Tff‘*“: e 2l



156 # Bt om o B %
k.

- .92 . 241 0 2
lim Y H gim P tl/n = 4
non Un  now 3041 nam 341/n 3

AR,

WA 20 S AR B Mk
1

: 2
I, 5+ 5 drovnas . e r oo .
. 1 910 310
2, _e"}”é‘?_'}?"' ...... .

5 3 « , 4 ......
begtyye et

1 1 1
6 s tosgtaas T

§6. FEBEZMAER
IR, Bk Tu, B B ZREL HR L E u, [ B
BY S, TRASNGK.
ARG RS AT, DI E R S WIE, 5 U
T B B,
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RSy =ur e Funy Sn=lug [ uy [ +u, [
So P P MBI, H ¢ BBH, & P, & — N, 3B ER AR
i1, B

Sp=Pp—Ny, Sp=Fp+N,,

gl im 8, =87, fft Py, Ny 828 BERUHTR I, (AR A2
8, lim P,=P, lim Ny=N, lim 8, =lm (Pp—~N)=P~N_}IZu,
Bk,

FEER 2P AN, i Po, Ny A BB SERS K, S
REIR B] SR R, 1 S, I 4,

WAk By CURUE AR IETEAR U B ECE , BT B8R (abso-
lute convergence ), & BUETE (#0488 (conditional convergence),

SE AN 2 g B 2 B IR B (alternating series),

FEIR 2. USRS BT AR B AT — B AR I, B
55 n T2 BRI E A S s .

s&?&fi’?%&@j@ S::z{zlma&.-&-a:}ma;}mi—‘cq..;} Ayy Gy n.gj@jﬁ
& on LS, WEE

Sy=(a1—as) + (@ —a4) 4 veeer R CRE Y] (1)

=y - ({?2-@3) o {(24””&,&) s ol Q{;n”;}_a””}) "'(71;,{1’«)

B & 61 > 62> ag e, (3), GO AR BEAE B I, th (DS
SEE  RABBOR, S, TRIEAD; th (ARSI A BTN, #2004
ny e S REEHA—BRER 1. B S g1 =S gty B A1 0 8 S
TR R L R n G 1,2, 8, e ML o R, S, o L

BB Yk,
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%l 1m,,§:,,_+ ; - z ...... BRI SR 1 L ;
= e BRI, .
S7. BB w2 BB 0,01, o BEEL Y
ia,,x"‘xag+~a4x+ax’3+ »»»»»» +a,z" e (5)

b=
FIEE41 2 (power series),

FIE, BERBOG)ZREZ atan 1o L g 2] <1
FERR B IG5 | = | > LIRSS L.

Fh §5 2 i, ISR 0y [+] 012 [ +] 0’ 4 3
Hm | @™ fa,z® | < 1RE, BIF | o | < lim | an/a,q, | BB Y

BENIFEFRE (2| > him | ag/an | FERRBUEEL.

I FE 4R B2 KR (limit of convergence), (~I, DEI#EEZ
Wr&kEs (interval of converdence), ¥ z=—1 J& LIF, SRECTREEIL
6%, O] RB R,

“

Z Z T
5. @@1,;:54.,25%.{....‘..4.”{ . .
) lim g, /0, =limint1)=o0,

s = BAEPTH MR RER I

o B

& 89,
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=, B - _%;4.%'._. ...... +(=1)" %', ........ .
5] lim |a,/tp4 |=lm(n+1)/n=1,

AR B E B (-1, 1),
- 1,1 )
t‘ = I 1 """2 + 3’ s mmeer ﬁjqiﬁkf&%{.

s 1 1
'E;Z;x::.—l’ —-1—-—- 2—-W,3/.—-..».. )"':; Aﬂf{‘%&%
- XD g;{ gﬁi 45 %2 %éf%k oo
-1 0 w1
wE i
)

SR I AR B N i

2 3 4 e? e? et
1. 1— S N SO, 2 " e
gtar—g Tt 9" 3ty '
. T g Poaf mNE
5 5= 5) +%(5)
1 1 1
S T SN N TP
1~ + 1-2 + 1—3¢ + *
EW SRS et (IS
1. 1422432+ 4at*+ -0 .
9. 1% 4% _ il doeeneas

2t 4 6t
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#OE B OR W B

G2, (32t .
3. 3:v+mm2«__~+w3,_m_+.... .
z x? 8 xt
Lty gttt
3 5 " .
b w— gt — C1-Zlymt
To ldat21224 31234 ceee,
mm—=1) , mm—1)m-2y .,
8 l4ma+ 91 z% 4 3y gorrenn
9, (@—1)=d(z—1)24 2 (z—1)3mrerrre
2 3 .

16

3(z—2)*

UHa—2)4 2 o1

$8. BREMEZER R Y " F o BHKKE

nws

(—L1) Mz AE—filRg, B — & A AR R B M S = 28
H R F

f(z)=a,+az+az?+-rey x| <,

R —EHBAR R « 3k v—a ZRARH, LR R BRIk
EARBAR. Pl (=] <1,

_ﬂ,,.,,,,:1+x+x2+ ...... .

11—z

W BRI K BB B (analytic function),
FEATE LR

I, ARMCKEIN, 2 AR © 2 MR
§9, MBS ZRMIE
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RE1. #f(2)= Yo",z B (— 1D AZ—8, R

z k]
-[0 3f(x)x=aux1+“1£c§i+ """" +a""1?;l'+ .... ©
BN R SR TR IR 4

#F e BEMNAZER, E'J'Tﬁklﬁ(nﬁfi‘ﬁ X;&xﬁ(oﬁx)WZﬁﬁ
ﬁaﬂ%fal n(x) ;"< € A

% 22 pr x
| r@dn=am a4 +an % [ By(e)da,
[ [+

ﬁf R, z)ydz — U, B0k,

i

RE2, #f(0)= 2 a2", MAEKERE (~LD A,

=0
[ oz)=a +2a,x4 1,z A veenae (7
B ] R T R G B
FA 0/ | LAE n/n(+ 1> 1, na, [(n+ 1age |1,
Faotaztaz +o o ZHERE (1,0, R ar+ 2apa 4o 20
GBS (— L0, 88 1= (<D,
[ [t 2t o o
=y AL A e A T .
d i ,
b fantantotagto]
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B |2 | < L, BEARRILR f(2) 2 8 .
$10. Hymy A

T dx
IQE{(1+1)“]O“I—'_*:“
% de
H RS 1 - %o sanaan d
{% o 14z io -z +a? )dw
zx-..f’i.f,.f‘f'i_ ...... lo| <1
2 3 ’ ’
gz <1,
. x oz z8 ey 2"
= T E T 1yt E
log(1+a)= -~ 5+ F(=DT )

SEEIET BB 2 (logarithmic series), ULERILIETE | = | <1 BEIBIUL

108(1 + @), I HCEREERR SHETRIRE B Y BB L.

A 10%--}:‘-«%:—10g(1 ) —log(l—az)
—
- B s
= [1+‘i'+ f ER J,
b 15}
s RS VICTRR B
1 1 1
.og(n+1)-logn+2[2 Wil .3. »(2?1;%:'1“)7‘4”“

()P BRI SEHBCZ . Bl log 1=0, %

1 1 11
log Zw—.,} §+’3’f'+'}§"

log 3-—]@72—!—2[ R

-]

......
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A
ST, ZE@mE & §o ZuAmaH
fx)ml.;_" +m(m2 1), A N
Fle| < 1 WKk 2558 f(2) = +a)™,
wlzl<l,
f’(a:)::m[]—}- m;l q (M= t;im_‘)) x+]
He Ll i B pEAR I, '
f’ix)(1+x)=‘—mf(93\};
fu:} TR
f(“d,z-wmj
0 1+x
log fiz)=log(1+z)",
fea)y=(1+z,",
HOE m B 2 < 1,
(Tha)"=1+ "0 ,’z%é%mllx PR
+ m\im“l\)”’?;;'(m“”“l”lj oL PP , (19)

PR I 2 (vinormal series)

B UL F AR
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1 v 1 1.3 o 13 T
s Tt gt e el <
1 1 ,, 13 . 1.35 ,
Tt A i v e v o S T LA R
1 T . 1.3
PV Tda=ldym oy e g gy e [el <L

i 1 1.3 .
4. 1/1-x2::‘~m§—x2~mx4-2;1;~6»w — e s o] <1,

’ . * dx .
b. tan™ g == Gz E
Eh & l) 14z s AT
x.’i x?
{an"3x;;xﬁ_,, o + e e tn ey !.'22 2 < 1.
b5 51
P & d. o y
6. mrsiova— [© g s
6 v 11—z

sin=~lg = ‘; e A N

o, @
67

7. Bsin (/) =7/0,8807% v=35.14159,

8. fh v IT=4(1+1/16)"7, e v/ 17 Z BB
9. @ K= f 1 g SR S g2,
LR, (s %%Eﬁﬂﬁ}(asmplete elliptic int gral of the first kind),

= 5e( e (43

wu—a



® @ @ W 165

10, #EEZ BB x=acosd, y::.bs‘in ¢, Bl 581, (25)
=, B [EIE 2 BB

- I
“"’4”‘_[ VIZTsin?ddd, e=y/al-b fa.
4

/2 e
fay E_»..-f V' 1—e“sin? ¢ do,
0

WA TIRRAE R I8 ok 2, IhED S RISE 2R, W7

-GG -G )

§12. MESRIE B M2 P LR B B TEAR
.

BIE  # f()AE(a,b) M2 BBk AT s B L f(a)=£(b)
=0, QFE(a,b) FAAF —H =, i [ (1) =0,

#5 () (a,b) MBS A5 0, U] 5 | BRHARR L.

5 F(2) I (a,b) MAE T B, TR (a,b) AT A HALE S
Hop Bt | f(a) =£(6) =0, W f(=) b FE A H—R % Il i 14
SR SEBAT A TF, TR A — S SR AN, A B Bk
ANEEZ BB IS 7, A S (20) =0,

Jh513BEI SRR IE(Rolle’s theorem) ¥H B M4 E MR
it EECEALE, W—, 10.4).

MEEBZER & (7R NHARZ » & SELE,
B (s b) P B EASH—f =, T

E=
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FBy=fay =) P74y OO 2E
iy gy (B =)™
PR +f )<a,)_ (n_1){'
+f{'”(;27;)—<~b~:.ﬁg' (11)
)

HoHfr K B— W HoE AR R

— )¢
—r s en

f)=fay =) P ) P

. (b—g)™! (b—a)? |
e f(R=13 el K =
frPia) h—1)i al 0.

BT K=" (z1),a <, <5, JIE ML,
4 a 5%z, i fir
F(m):;f(b)—-f(g;)mf’(x),(f?‘.i’im.....“

— f=1)(g) (p—a)" ™t —F (b—z)" )

R F(a)=0,F(b)=0,¢ 5|38, 1£(a,0) MtbF—fill 21, 1 F' (1) =0,

A

(bmx}nml (é—vx)““l
(n—1)1 G

2

F'(z)=—f"(x)

4 F'(m)”ﬂsé’% K”f(m(fm}.
WLy, a0 55, U
ay?

flz)=F(a)+[f'(a) “E;’_;f‘ +f7(a }i'i%w““" ......

i

w-n(gy (="
+ [P (a) n=T51 +R,,
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I By f (@) 2200 < <o, (12)
(12)E §45 5 18 ( Taylor’s theorem), R, EJ#&¥H (remainder),

W @ BAE (a,2) 2 M, W& 1%
z=a+6(z—a), ©O<§<1,

4 Rnxfm)[a"i"9(27-(1,)]-‘:72{%;{'}13
o o T B o, B4 @ 75 O, II(12) 8855

, x o R
F(@)=F©0) + /(0 Z ot f7(0) 5 g

T

=1y Oy F
“{"’f( ko) (7’5——1)! +Rﬂ1

3

VLR L Ba=f"(0m) (13)

(13) 1 B A8 w18 ( Maciaurin’s theoren ),
S18. e AAR(L2) Kbk n 75 1 DT A UL I S ()
W(a, ) AE B, HE »— = R R, — 0, 1l

f(:}:) :f(a) +f’(a) le-_;_{ +f’(a)<fg!q“>i dearvene
| n (z—a)* '
+f{ )<a,),,.,;;!,,, e e eanan g (14)

() E G RB(Tavlor's series), fts /(=) 7 (0,4) WAL
SR, FL1im R, =0, BAE(1, 6) RS HRML (10 FCRR, IR
I@.

PR 45 S (2R (0,) P 5 2 e, 3 fin B0, AR
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(0,6) A,
1@ =540) +1 (0 5 +£7(0) 5
R +fm)(g)_§!_+ ...... . (15)

(15YH %Eﬁ%ﬁf&@(i\hcmﬁrin’s series),
&ﬁﬁ‘i*ﬁ ST T B BB o —a B 2 TR
W& Jf(2) =% R [ (z) =e" F = B n IBEPEIEE 55

Hi—.

IR,
Fem) T et 2 —~> 0,

% o IHAMR, o [n) BBBCKFB (S 5, Bil—) 28 n I, 2" [nl - 0, #%

A1 (15) &,

22 = X
gﬂ1+ - 2‘+ ...... ,{..,,,7_”_'_{_ ...... s Jzl<w, (16)

B, & f(z)=sinz, f(z)=cosz=sin(z+=[2),H [ (z)
= Sin(:s 7 g) e

j'(n)(@,p) ,,_mqm (9m+n ,,,,, ) i! -0,

1 (10) 38, 7%
. z 2, 2 2
B0 SC»-—-»~~1""" 3E~+ ﬁ~"“*’“‘,;'!-"+ """ F] 1371430‘ (17)

B ERER S (sine series), ,
) B, W #3823 % R B (cosine series) 5
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-’-EZ x'i x‘;
cosx.—.:}_névg_v*.,,‘l_‘!-m,,cgf-.{-..,...., R (18

SRR RF(IT), (18) R BB,

$ 14, BMEZEE HES(@QEEWUEBEAEERB (DK
(15), 2R By 23 BEBIOR T E. (HARTRIER 7 0, 5 —
EHZ By G AR, BUSAB, AR F‘?iiZ;ﬁiﬁildkL@%’(Zﬁ
B0, 7 LS E B T AL TR,

FHela | <, fe)y=ag+az+az? 4o s
$(2) = by + b1 5,27+ oer,
Mg el <1,
) +8(@) =(ag+by) + (a1 +b1)x + (a4 5) 224 oo s (19)
[lryd(@) =ad+ (arby+aby)x
+ (aoby+a1by 4 agby) 2 4 oo . (20)
Bldmefe s f(2) = A+ 2)73 (1 +20) 77 JEASERYL
A" (L +a) P=1~3a+6x%— 10274 cor-s s to <1,
(142)7 =1 =22 445" = 8ad b oo, 2| < 1/2,
Jle)=1—bz+16x?— 4223+ .00t , El<<1/2,

F R | .

SRS P TR IR 15 5 42 O R Vi RSO Rs

1, log(l—3z+227), 2. cosliig,
sin z . -

3, tang= L =cing.cos i, 4. 1/e7,
cos
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&
=
2
=

5, sinzcosx, 6. e%sin x,

7. cscxz—cot x. 8. sinhz.
§15. EWBUZEMME hO3)K, H#p
[y =)+ 1) Fk 1" (0) 5

e A [ ><U) (21y

)' ’
I,"‘S ~ AN (0 S WA B y = et
ﬁ‘S}{«n%E«EZ%%f{ﬁ é ;’In ‘ Zg”"! lﬁt% ‘}In 2»551 sf‘ 'QJ»‘)% /FE (0,6)4‘2

o Kff. 4
flz)y=[(0)+f ()=, E&?@Hﬁﬁifﬂﬁﬁl

F)y=fO)y+f(Oz+ f7(0) ~, BEES RIS

Bl—. 3 f(z)=(l—2)1/2, IS v A A R B =
(1—g)/2=1— i;‘m_‘;_

W or ZMEEAE0,1/4) 2 A, ks, |

fu’ (\x> = W.gﬂ(:[ -; x)'""/?,

2 5/2
M= ( ff}’ =0,7693,
873

RIS VAR << 0. 7698/ (G- I:’,:f—O 002005.
;{Egﬁfﬂjﬁiﬁvg:{:sn@k1
%
y=L0, 4 [ Ozt £ SO T
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25

Brge g il v = [l 2l BT (FENCERER D).
BiI=. WS =T (I G E BB,

an—1

tm‘:xr:r—l.c.’ + T Fi—1y Foeee ’
5 5 2r—1
lz|<1
TGS o
. LN
d=Jy )=z 87,
X
Y] /A
»-M(; {J, ;.fi»‘ ‘l Y f@\
¥z
Yy=filzy=x— ::’;
o}
S PEG TS /5\,
o ' e
y=foimy=ax—"_ 4+ 7} i
3 5] !
............................... ) 1 z
FtZ L mlE 91 R, B ol

$16. EEIGBZEME AR P et Hatdzs H
Af(z)y=flz+Ax)—f ), {F4

Af()=f()Az+ f'(=2) (A‘)‘Wh.;- ......
+f" (= )ux)”* : (22)

Iyt
W "?{fi}}/‘h !]]" S M A/l M, 5 Ur m‘x)l Iz, x+ V)

H R ZIR R did

Sflz =f(z)\z, |E|SM- »Ax) (23
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M=) =1 () da+ 1" (2) 5, (7|

Bl H o | 457 BE 40°, 30K tanz 2,
B tan(z+Az) —tan z=sec?z- Az +seclz tanz( Az )24 e .
FEE tan z=1an 45", Az =1"=0,01745 2,
R—AR A
Atan 45°=tan 46° — tan 45°=2(0.01745) =0,0349;
b SR 158 171
Atan 46%=tan 46° ~tan 45°=0,0349 + 2(0,01745)?
= 0.0349 + 0. 0006 = 0. 0355,
e TR E
tan 46°=1, 0355,
SRS R FEHEE NI,
$17. FESI8B93E 3B 4n log 5 Hillog 6 2f, 2k log 5.5,1%
H et
w flz)B—EHE e Rat+h BRAPH « ZHEET(H, f(a),
SR BARREZ B BUA. B a+th, (0 <t < 1) BFE(a,a+h)PZ
—fti, t f(a), fla+h; Lk fla+ih), BG83,
Y fratth) - f(ar _th

7 A S A h 3

fla+h)—f(a)

% flatthy=1(a) +1[f(a+h)—f(a)], (25)

Bl mEL 4 v/ 2. 1460 1,46492321, /2. 1470 = 1. 46526448, 3
V21469,
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el a=2.1460, A=2,1470—2.1460=0.001,
th=2.1469—2,1460=0.0009, ¢=0.9.
fla)=1.46492321, f(a+h)=1.46526448,
1 (25),
fla+thy=y/2.1469=1,46492321 + 0,9 x 0.00034127
=1,46523035.
LR LB R R 2R,
H1(25), AILB)IREIrAT f(a+ih) 28 f(a) +ilf(ath)
—fla)]). BIEA LS f(a+th),
iR =flatthy—fla)—t[fla+h) - f(a)]=B(h), (F&)
' (hy=t(f(a+th)—f(a+h)].
B R,
P (hYy= —t+ (2 (A ~thy, a+th <z <a+h,

lfﬁ(k)]:—} f:'qv(m(za l.—=1 e U:t(h-tk)dle

h* 2| g B2
e I FECS E R PRy

VI O, 5 1 (2)ATa, a4 By 2 kel T4 (= o Uy | £ —0|
Sk, i |
TR = M, (26)
7 & A

1 & y= 1ok Ay 22— B SRR, IR,
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2. 3k Alog x Z—4f, TRGEIIE, HTRAE,

3. 3k Asinz Z—, ZHCERIME, W,

4. logy, 397 =2.5988, log;, 398=2.5999. 3L J1 He s o vk sk
logy, 397 . 465, YR,

5. 2Nk, flatih)=F@)+ihf (@) + [ (@), 0 <z

<ath, QERASER, [ (@+th) =(a) +thf (@) + T0 (), <

2y < a-+th, AL LI He B BB 5 2 PR S
[f )t — [ (2)t2Th%/2,
% A,B Bk y=f (o) LRSS o K ath 278, P,Q
B AB YR AB 3 LB S o+ th LA, RAEL 2R
SR PQ ZE. 4



bl

/1 =
— 3 B oy i A 5K

S, woAEn aHUEBEr 2 ARABERSHFE

K (differential equation) %4y ®
1. jj —y=U g zdy—ydz=90,
R 7 dy )
Z. T -4 ld b Gt == €T
o “d N - du du
P ; 3):’ ={J 4. ) ..:O
° ‘/(\ (Zx) o ’ o + 2y
SE R HEA.

HEAP A R EGE Bt BRI S AR I (partial differential
equation}; & MEIB#9 A1 (ordinary differential equation},
oI5 B2 A rp i B A B R i AR B R AR (order);
g kil 3., 3., 4. R, 2 AT WO R AR R,
L S BB B A KW’@%%&M{%’Q%&Z%H ]
Rz (degrez)i qn 1., 2., 43R —K, SLABIX
12 WAKERREH @

F(”:Jad I d“y) 0

(175)
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B— A AR = ZAEMHE B Y, y=>F(2) 8 f(2,9) =0 HARH A
WM SRR, B I R L BR (solution),

Fla y =acosx ﬁﬁx@i%fi’:i%«w:: 0, i B BE TR % Cy,

dy

O, BAEEHH, HE TR y= O;cosx+cgsmx7’rﬁ}; S ty= 0

I,

AL SR A FE R SR BN IS R AR M. AR A
GRCRBRST M A B R & AT L Eﬁ PEARHE, n SR R 2 R HE
ar n AR RS HIFEXZM, A TER B BESR AR Y
#e#, Fl38 %% (gen-ral solution) rf‘Aﬂ; B BURSBRZEmRE2
1%, Bl A% (particular solution), 4 ¥ ==cosa, y=2 cos z +sinz HE 5

O+ y=0 ZUR,

Bani RS AR, WhOHMEE, R BREAE:
WAATE T BN, Gl Canin g
y=01" 4 0.0,
RO HRER, B 0, O BILEWE.

S e 0 420567,
Z

[2£] BErE,EATE, B Goursat-Hedrick: Mathematical Analysis, Vol.
1, Part I, Ch, 1, I BAkZ B E— 12,4,



— B Wy B R v

=Rrhifi O, O, IR Z A HEAS
ady _dy o
e a2
B SR Z MR dUREMIE, BARSAER (inte-
grable cquation), G BRI RSN 2 SRR, AE— A —
2. T AR SRR AT 22

AU T A B A B %

1, ay=0C, ydxtady=49,
2. (@=0)'tyi=ry y'z(?) +yt=r,

Len]

@t gy +iCe+0?=0, xﬂga+yu~:2x/§/_-

d* f/ﬁ_3wd?/

4, y=016% 4 Coe®, oy +2y=0.
5. z=0,cos kt 4 Cysin kt, %%m-{—k’lz:—_().
AR LT 24 B BUS B R 2B A
6. y=Cxt4/1-C2, 7. y=Cz240,,
8. y=0C;cos dz+C,sin 3z. 9. 2l yt=C?,
10. ¢2=4C 2+ C). 11, y==sin(z+0y,
12, sk 0= s
yma€,+a}x+a,i’;& arnens +a”~z_;,+m...
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29, R A 2B AR T 20, @, sy Z HSH

S, IRENBEGH A B R A PR R A MR R
I, —fR—REFHENX
§3. BUAMTEHE —R—ABOTHFBRABRTR

s,
e,

% Mdz+ N dy=0,
# MR « 2B VAR v 2B WA RS
fﬂdz+ﬁv(zyao,
B R ayde— (1+2%)dy=0,

PRI R Y 1=
— H,,f@‘_,mo.

T4zt
ny 1 ] ’
KA "Q/VI"‘E{(,1+x2}miog y== 0,
e
e log V1+2° _ o
b4

A O =0y, BLERY & 15
Vidaz'=0p.

(1)

(1)

(2)

§4. BWRARE #ILN BBy LHEREKE SRS,

R

A=y lz, i
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dv

Y =
,.@)u}-:cdx .

== 0 d
Y=tx, do

dv
- 2 =0
» F(v}+x(zx .,

S-SR WOl R A, THIR S

@, R 2ayde+ (¥ —2)dy=0,
A y=va, LA,
d; + Z;:};dvz()‘
RELr log z—log v4log(v? 4+ 1) =Cy,
&n (v2+ 1)z /v=C,
A v=y [z HHR S
at oyt =Cy,

§5. AItEERRBzEEX HHBEATESA
(a;x+b;y+cljdx+(a;x+69y+cfz)dy.—:€’},
8% ay/ay by [by, RN A S SN 2R RS, LI AR
ax+oyte=0 B aztbytc,=0
ZACRE B, WA A IR R
Gl, MGy z+lidet (y+a+5)dy=0,
FEpy-a+l=Ufly+a+b=U THHRZLLYB(-2,-3),
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fr=2 -2,y=y -3, AR ZHEXE
(y' —a)da'= (4 +2")dy',

BB R AR, RS
log (¥ 24+ 2'?) + 2 tan™' Y4 0=0,
X
& log[ (y+3) 4+ (z+2))+2 tan™ ¥+ Lo_g
z+2

# ayfay=b; /by, W THEABPLT, UL b2 ARG S e, {8 phgs
B h A '
?).:::a}x‘*'bly, d:’/:’;(de“aldﬂ:) /{]1
Visrater, E# A anfa,=b1/by=1[h, W45 75
(@ +by+ede+ [ E(az+by) +¢,)dy=0,

4] bi(wteyyde+ (kv 4 03) (dv—aida) =0,
B2 U LSk %,
- - S
TR AL
1. ayde++/14+22dy=0, 2. A+y)da+(l4a")dy=0,

3. cosasinydz+sinzcosydy=0,

4. Wy & ydz--zdy=zydx,

T. (2% +3/%)ds — (28 4+ 2292 )dy =0,



— T HE R

P _
8. ‘”'éZZ‘ +y=2vzy.

9. (4o+3y - yde+ (z+y+1)dy=0.

10. W _ y—z+1

dr  y—z+5"

§6. HEHARX

i

s Mds + Ndy =0 2 RS
ulz,yy=0,

o o

Al == e 1 iy, 77N §
U o+ e oy =

gz

SRR R UL A%

’ﬁﬂﬁ:kﬁ@ [BEN'D 7,&;‘]

B

au_ _3u<

9r 9y

MR
du au
TempM, el
dx . oy

p(Mde+Ndy =du,

E3

(4)

()2 RIS w 2, I I E Y (exact differential),
Fig AR 2 A B, B IR E e AE R (exact
differential equation), # (1) ZZzm P — N & vz, v) HIKEGE
i, W e EE S B R (integrating factor ), (17) ¥ AR
w(Mde+ Ndy)y=0 2 s u=0C.

Bll—, W xdy—yda=0.

A

o
P

zdy—ydr d( y )
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H 1)zt BRGRR, TEARRZRE
y/z=0 % y=Caz,

=, W Baty—y de+ (327 +2)dy=0,

JE R
ety de+zdy) + (zdy—y de)=0,
el 1/2%
d.
3y dz +z dy)+ ifzi’;_{ dz _g,
B 3d(zy) +d( ,,?f_).—:g‘
x

§7. BoFEBEREZHE
FIE Mde + N dy =9 BISERr ARAZERE

oM BL’\L. .
29 " oz (5)

W R IREOL.
19 45 Mde+ Ndy =90 BE MRS 00 H —EHE Wy
FEAE, 1

M dae+Ndy= dumgud + g’idz/
M= oy
9z dy

oM _ dw 3w _ AN
"9y dyox Bz ay dx °
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2 2 H (B RERT, B AT R A6 B w(a,y), i

du ou

S B TR ()
R 2z T, 5
u:»..—fﬂfdx—}-C‘(y), ‘ (i)

e fM da (R v B W v kAT C(0) IS y 2RI Bk v BE
R ZEA,

,.VZ“ =2 le dx+ =N,
ac . 3,
& MN"'“ﬁg;fM dax, (i)
. a
T HOCHBy ZEY S N— M dx JRER,
[N-M_fﬁzd ] aN _ fjlci
x ?}1 e
_ AN _aM _
T2z 3y

e h..a?y f M dz A = 7 TGS v 2,

gt (i) B G,
_ 3 N9
WOW BRI,

§8. BEMAAERZBE h6OR, WHRR Mdz+Ndy



F
%
el
=8
5
B
]

f:u ti:z-{-—f[l\:—w— 3,;[34 dx]d«,.:o,
ay

927 _
Bl R “ff’flf de Yo% dy=0,

K3
3 [ Zay+1Y\_ _ 1 wam Yy—z
_— 2 ()= L= 2 (v=E),
BEABHRERS HER.
Eﬁ('z}f&&

fM P I S
¥ ¥

a 7 a x z
pr— M d P ‘2 e e
ay )= oy (m *y g7

2 f Y- z 1
New fMde=2"""4." =".
3y e Ty

f {’v - .%. f M dx]dy::log v,

*

HOBRA

z¢ 4 z.—{-}ogyxc.

® om =

R THEHEA:
1. (Bz+2y+4)da 4 (22~ 2y+8)dy =0,
2+ (Qzy—-y'ydaz+ (2 Jxy?)dy =0,

(N



~ B8y h e R

(- J5)
G4, T el d—*,
1/3:3/+ 4 g3 )= 0
L (1
vaity!

5

el — 1/ (7P 4
Y y1/x+J‘)J

185

. 2t n i Mde+ N dy=0 TSR, Bl x (Mdz+Ndy)
=du, JR A wF ()R B—TEA R, bR F(w) BAE—5 B, M

4 H(u) BE sk, 2.

7. # Mdz+Ndy=0 BHERGFEX, Al —

$M+J s
B, R#Z (hFE+—&, §5,(13)R].
—RBEEsFERX RPOB s ZEBM

/31 +Py=Q
x

Fl — RS %5 J5 @ & (line v differential equation),
()XW HS
(Py—@)dz+dy=0,
RE RGBT AKX v(2), 1Y
plPy—Q)daz+pdy=0

BB ER. RBE 2N 0M /0y =0N 3z, JiiE

M=pPy—pQ, N=p,

2
ay

31\? _dp

=+F, =z

s

(8)
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dn

fl;i =Pdz,

WIHEER P A RR, u =0l T 4 C= 1, RS FA R

frax

b= . B/
Mdﬁ[ygfmx} (d?-{-Pj) dea
dx

(8 s witn g of T ik B AR S
yefmnzzj[(gefp{“zix-{»(?' (9)

. d 2 :
S e

A fpd:c::—[ ?L dx = log xz*,
x
JPAT_ Jogx =z,
(9, B E
yzt= jodda +C= " 4C,
4
Ef‘ Y= ?”"”{" Cag.
¥ ol
HEX Z +Py=Qy* (19
[}fﬁ%% T (Bernoulli’s equation ), phEL P, Q@ B 2, L 15
T

Bl o% WAy v =, R (1 - L}f'k e ) (10)&‘@??5‘
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Bl A

dv
4, TA=B)Pr=(1~5)Q, (11y

M e 25309 s,
7o®\m W

A I RE R

1. % gy 2. % 4 (14 ayy=cn.
dux dx
i I iJ
3. (@74 1)y —ay=1. 4, -+ =2 +1,
vz +1

o Bl 4atyy +2ay= 22y, O, zy —ylog y=zy,

o QY {ox by +odde=U. 8. ;‘f}ﬁj} 4 Py =0.

3

9. ydu— {8z +yhdy=49, (Vly Basin

19, xcm@y{is’i 4 (x4 1)sin y=e°,

S10. B G AFERRAOT K H b2 R E K, LA
IRHET 2 B,

Bl LR, P AREE AR b ARG U, BE U %
i = f%%%;f:&&%‘?éx%;i;f@f% (1L = IR,

R U A AL TS S i G S AR 5 5
LR L EGIS v/ W STB B0 i

)



188 MORr MM W B

ZZM:;”?’ B zdy+ydz=0,
FRZ 1% zy=C.
BB IE SR,

EEAGKGE (2, )2l ) 241=0, iy =2, j B —1
BB HEFRIITE &2 1, Bl B R & 4 (boundary condition),

BI=. i Rl B E A, I L D % Ak
ZIE32##8 (orthogonal trajectories), [ ALl G5 b3 —&Lih &
WLIEAE, B HERS 6 (2, 7,0) =0, WARE 2 HRRA

35 (05 G )=, R TE A e P S 08y W SR

P HRA S(29, = 50 ) =0, RN o0 =2 2 E AR,

AE M, g BRI 2 B A A

Zdy 3
P A

Wk 2 EA sk 2 - A RS
V 2des 3

— P dyw -
B2y P pealtl BAAR{GOE [
222 4 3yr=C,.

- B 3

1. R UT A b gz F g dh gk:
(a) sy=c, (b) 2*4yi=c,
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(c) 2t —yP—cx=10, (d) y"=cax”.
2. NI, HRA T 4+ L =1 (ETHEGR, ®
AR S R
3. Rk BEMARH AR ISR = 1L
4. kBB AR L
5. K—HEIARICIE 2 =a 5o =2 HIZSLES & R IEHIR =
L T,
1. —RERHAFER
B AR — A A7 BT DA S A BT AR 75 M

b Y = b, AR EL AL 20

(—) AEAFH p RS

() ARk v A4S

(Z) HEAE = i,
AR L.

S1. FEXTEH » BHE RHBRX I (2,9,2) =0 WHK
B EEIR p RS =,y

p=:(x,:y)y p=py(a,y); +rooe y p=b,(z,%).
FHWHBEX LM
f1(z,y,C) =0, folz,y,C) =0, --eeee s falz,9,0) =0,

B F(z,p,p) =0 ZHHE
Fr(a, ¥y C) o folzy 35 O)revvee fulzy g, C)=0, (12)
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%U%ﬁ#%ﬁ%ﬂmﬁ%&¢%@ﬁ%%ﬂﬁ%ﬁmﬁﬁ%,
Bl p=0:(2,9),i=1,2, ,nﬁJZw‘BﬁiZ%’,ﬁk%F(%y;p}
=0 2%,

Bl. W+ (z+y)pray=0,

Figin (p+z)(p+y) =0,
4 prz=0 J pty=0,
5 2ytai=0 R y=C~

B 2 BIR

(2y+2*—C)(y—C™)=0.

EEW

1. "+ p—2=0. 2. 2pt—2yptao=0.

G, z+ypi=pltay). 4. api— (2P —y)yp—ay =0,
8. (2zp—y)i="8z". 5.

Pt 2ayp 4 2yt — 2t =0.
§12. HFENTE v BEE EHHEWy DI B:%
dy, Rel R E—al S — el 2l 2 A B FE

Y=z, p), (0
W2 ROHIEEB,
azx d dp
* o da”

RSy B p Z— R, s

b(z,p)=0C, (ii)
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W), (D pifE p, &5
f(z,9,0)=0, (iii)
BEED D) SRR, ATIE p ARSI, (D, GO R AR 2 K55

gl wE Sp"—py+1=0.

Wy W, y=3p'4p7 .
5 2 Gp —y Ep
e 193 74 g2 T
P 1 p d;z' T’ (Z:R ’

en do = (12p*—p7*)dp,
1
REUF z=4p"+ (pT7+C.

[ WoE e w1

=40t 4

P40,

[ A

y=3pt+ .
§13. ARKTRE < BEHE
il ik By SJOUGR BT R 2.
gl By —2=0.
Sk Rz,

FAREAN o R SR

= PYf + D,

e B AR ey L GF Ly
¥ RGBT

E i 9 " dp
» j'+(“§7+J)"(Z?s



162 # oar B oA & B

HEE 3/(1~p2>%=5in”1pmp«/l —-p*4C,
WBEA B ZRRE
z=py +p°,

y=(1—p?) Fsinp— py/T= 74 0),

- ' R
7
1. 2p2—2p—2=0,
3. x+yp(2p°+3)=0.
O, y=az+p°.

. Ytap=ztpl.
P py+a=0,
pPp=e.

[ )

7. 2p®—Bxp+2y==0,
§14. EEHHFERX B
y=pz+f(p) (13)

2 HBRRAE BT H25C (Clairaut equation),
FY$12 2k, B o eSO, 75

4op?+2zp—1y=(.

Le+4 ()52 =0,

Wz + [ () AE dp/de, KM (13) ZBRFEEM, di2

d
gy =% @ p=C,
wANM L p, 15(13) ZBRB

y=Cx+f(C), (14)
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RETHHERAZER MBRABRKA PZ o BURMBC M
g1 (13), 4L B
Fly— px, p)==0 (15)
2R, BRERAHER,
Pl (ep—y)*=p*+1, JE 15 L H 45 R, KRR 13
(Cr—y)?=C'+1.
§15. B% R F(o,y,p)=0BlRZRk&aERX FEL W
2 f(z,y, C) =0 BIEMR, WLt AR AR A AT fe2—Kih
SABE —a8, HABRRXE ¢(2,y) =0, FHEOR 12 6058 Wl il
SRz — ARG, AR AR () 2RI B R
— R PR B AR, R LLE G F(2, o, p) =00 18 ¢ (s, v)
=0 Ba A AL, shE R # (singular solution); FHIETEH
FRpda C Lk i,

Hafr AR Hh
| Sz, y,c*):o?
of ? (16)
Pl )
Wil C s, d (A6 )y pifd: C Frfez HRER
bo(z,y) =0 (17)

Fl F=08; f=072 C FHHKL(C-discriminant),
B—. cky=p 28R
SEARACZ MM
dy= x—C)"



191 Meodromomogp B

I 02,

fik b (@, ) =4y=0,
y=4,

Wy =0 FEi &I IR H AL BUS SR,

TEEE bole,y) =0 HIFAUEG @R, HA I, ot
TR A B S b T .

EMEC TR AER AC*+ BC+D=0,4,B,D 5 a,y ¥
B 8 1 58 4

P,y =B —-440=0, (18

BB F (2,9, 0) =0 0§55 ¢(2,y) =0, PG
B ZAE Fla,y, 0 =9 i p H M BARS W p=0p1 B
F o,y 0) =0 20540 WAL 15 = O B i LR 2 Bl 5

Fla,y,p) :"O}

3F § (19
9L 6
ap
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Hlhe

ax byl ) =0 (20)
i (I d p 2 AR, RO JRES a2 AR,
H p $URI,
{1 3 A IR TR A Al LB, e S A A S
BB TTE A,
Htr L IR B Lp* + Mp+ N =0, L, M N T =,y 214
B, B op BB IIR S
bp(z,y) =M~ 4LN=0. (21)
G, k vpr4y—-rt=0 280,
AT, (2D,
() =y (@’ ~r) =0,
Bly=0 R o E AR ANERME. v=2r (BHEAREAE
?f‘é?%f%ﬂlb | Ao S £ IR, A kR A HER R AR ©
Jo v B, HABmia,
gi=, HEKA -3 =41-y)ZBEE
(z—=C) =y*(1~y),
dola,y) =y (1—y) =0,
‘5;;(3:‘,?}5{2”33/)?(1«-2}):9,

PR 1—y=01F oo Wl & PE B, WEBE—K, Fy=1KAHE
HEAPEE & Hﬁ(ﬁ;wﬁ%



18 o oEoH I B

B iz N

BOR TRSHEAZ A FaRR S,

1, y=pz+p3, 2. 4pt—Gz=0.

3. pre=yt—1=0, 4. zpt—Typt x=0.

5. yp*—2ap+y=10, 6, 4rp’—(Jz-1)*=0,

7. v BB AERA — M.

8. BURU 274+ +202 420~ 1 =0 Bl W2 HRA, Kk
Bl 5 B A2 S W (R .



L+ S il L
SRR R 7 R

I REERERIAREN
ST, BEFER  » SR Ry RO EEBUS
— XK, ARERSAFER, SRR LB

"y "y &
B e e I

BhEE X, Ky, X, X oo o 2B B

A
L D,Dy e Dn%ﬂ}‘d ‘

Ydgs?

e I (DR

DM Xy D" e+ Xy Moy f(D)y 42 (D) H y SEFZRER. H
DSEHE: 5

(D X DV s +X, D+Xy=X,
e f(Dry=X, (2
ALY ZATE U I AR
JiDhy=0 / (3
F(y 7B E AR (suxiliary equationy,
Fu=ciyy y=c B O 2B R v, v BB ZEHEL e B

.

{187)
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FDY ey +on] =/ (D)t f(D)y. =0,
BUALHERE, 15
FIEV. Fynye oy BO)Z n BRMERT 2R, &
FREA n A O LR B Ay Ayyoooeeny A A97E, T B GROEED
A4 Ay, 4o + A0, =0,
R Zm R 15
y=Ciyt eyt +nYns (4)
BEBE c1peoseer ey 0, BALETEL
By Yus e s U BARMERET, MICO R G)ZEBM. &8

Avpi+ Ay 4o +A,,=0,
I 405205
Yn= %(.‘én it " ;?/ RN +f;:.1 :f/n..x),
i CATE
A
Y ((1 A, cﬂ);1+ ..... +(Cé~_ _ g,: . )i’n@

Hpih a1 USSR,
(GHE(1)Z@BEH (complementary function,

BHE 2. Hy=cayitottoo oy, B ZEEHE G

Y= Y }{'(} )Zw%‘%f%%»ﬁ‘%”Zlﬁi%%
Y=cyyy eyt de, ¥, (5)
L] #viygeee Jun B Ay b Agiagd oo tdnmmh Ay Ao, e

An :{:-%’?%ng-ﬂ‘m YirHar s ;3550123 B Hn kh“ arly ¢ 5}““-5‘“3“
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g JDY ey Foeeeee Feptn+ 1]
= (DYt +ou¥a )+ (DHY
=4 X=X
ARG LR 4500 SRR (1) 2R B Xy Xopoeeees s
X BB brybgyereees s G RIA B
(D" 45" oo by Db Yy =X (6)

O] IR AR B R A SR A T B, 26k — S R, SR IR IR IR (5)
o, (OB BEEEEEAERE T (linear equation with constant coeffi-

cients j.

§2. BEEHAELS(D)=0 7

f(D)y=D"+5,D" 4 oeeen +byerD 4 by ()
BEIR 6500y cceee- 2o BT B
e F(D)=0 2 HTG myy gy -eoeee iy, f
JD)=(D—my)y(D—my)eene (D —my),
i FDyy=(D—my) (D —my)ee-- (D—myyy. (3)

(Y ZAHmFRoRE D —m, ¥y R K D—m,_ K
P2 BEBERY, R, Bl
F(Dyy=(D 4b,D+b)y= D—m;)(D—m,y
= (D—m,y) (Dy—myy)
=D y—mydme) Dy +mym.y.
A% RO P PR s M ZAG IS = i 2
(1] Emymgyeenm, ERBAEZRE



200 #® B omoA R R

(D=m)y=0 2B f(D)y=0 2 - EF v=9, BEE,
iU F(DY,=¢(DY(D —m)y, =(D).0=0,

(D —m)y=0 2,6 T —my=02, 5

v Moo, e y=ce™
e § 1, EH 1,8 myymay e my BRERZERAR, AL F(D)y=0 2
B
ye=06"F oo™ e (9)
A f(P)y=D'—3D+2=(D~1)(D~-2),
my=1, my=2,
BB y=ce” +ce?.
(17 & myymy, ey m, HBEE W
(D~a)e*d(z) =e“¢"(z),

(D—a)%""$ 2)=e*¢"(z),

E%mlﬂmzﬁ """" mﬂt,.—:a,jﬁ%
YC =TT 2 X2T L SRR 4o,z
BEHR c1sCapeeere 1O B EL RN (2) =0,

( D (l")‘“ﬁ“!(ﬁ (z) =™ (z) = 0,
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y=e""d(z),
TREND —a)yy=0 LB
Y= (014 et Cqat A sensen 4z,
He [(Dyy= (D =a)T (D —m,)eeees (D—m,)=0 ZHIRE
VET ol CIT X-P- 2 RRTPE +e,a ) + c,+;em’*1“
e +epe % (10)

- By _gdy 5.
¥i3a (D? 3D +2)y=(D—-1Y(D+2)y=0,

My=Mgmsl, My= —2,

He (10) RS
ye=6" (6,4 c.x) + e %,

(1] Emumgoom, ARERKE B/D)=02FHB
R, E (D=0 —RBo+is, MLBE—RE a—if. &
mi=0+i8,m,=0—iB, MMHEEZAHE

0,6 OHIBT 4 g iz
i} (016467 40,6787
A €'8% =cos Bz +1 sin Bz,
€8% = cos Bz ~1 sin Bz,
ERTHE
e[ (¢4 ¢ )cos Bz +i(cy—6)sin Sz,
HEED ¢%5( 4 cos B+ Bsin fz), (11)



o % trom W om B
B A=01+0, B=ile;—2),
ks F(D)y=0 4 o+ifo —8, BRI R0 P gttt
HH B (DK,

By, Mgy e s WPAARSE AR, R = =0 i3, my =

my=o—i3, HiH i EeP A R R 2 T

SEFET (g degz) 46T o, bo x ),
ENT IS T
X (A 4+ A z)cos Bz +( B+ Bux) sin Az, 12y
AR 7 R, B,
o d?y
th D3 —=8=0,f m =2, my= —14iy/3,my=—1—i/3,
HOBIERS
Y=o, 46 (e, COA Y/ B Aoy sty Ba

g om -

W T A AR

) d;'y dy == d%y > dy Ly
Lo =g =0 2. S —20 Y Y poye,
3. (4D3—3D+1)y=0. 4. (DD D+ 1)y=0,
5. (D'42)y=0. 6. (D'—CD+20)y=0,

7. D2D~1)(D +1)%y=0.



AR AR 203

£ a8 — (a4 1) 9 g ay=o,
9. (D*=D*)y=0. 10, (D442D241)y=0.

§8. R S(Dyy=X Z4Emg R 1//(D) & (D) ZIES,

e

$@ yipy T ] X,
WD y=X W y= f{l‘iﬁ X,y
yz,D.E o "5)-.1, mf»’jmn X
Y i‘i ArE= g X » Sl
(D=my)i=X

T 2I!nx] 7—'7?771,3:"}‘ {Zx
BB SRS O B B R A TR A TR R,

e

D My D—"mn D'—mnmi

__~€)17ln-lxj~e""‘?nn-]xz dx

_V_:emn-lee—»mn..;x{_emnxfg v—-n?ndex:}dx

. —- 3 — 17
:emﬂ-jxfec m””*‘m"%xfc mnxX (dx)gk
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HEHER, 15 [ (D)y=X 245

ywemzxfe(-’mrkm!)xj......

]e(~m,-;+Mﬂ)xfe*m”xX(dx)n, (13»

WREBFE (5K,

&y _aty _
—9%Y _
Bl. o=

L (D) =0 2B O, -1,2, i MEHEE

— z
VESS T X 2 +6332 »

Y = gzzfe€~ 1"—2)zfew+l nfe-*z(dm)a o e‘zﬂ“[g“%]‘f{ S a’x}”
= -—ez"f ”3“!'fdx‘}dx-— - +«we 2,

H 7 B RN S BP, P2 EA SORRE

Y == 0 6y " €™t 4 éxe" ¢

7z & =

* TRA SRR ZER:

dy dy Vs o ¢ Zgs o

®

. (DP4 4D 44Dy = 872", (D2+3D+2)y-—-c052m.
. (D?48D425)y=48 cosx~ 16 sin 2,
6, (D\—6D3 49Dy w= B4+ 18.
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7. (D*=6D+13)y=_8¢"sin 2z,

&
® D—W 2 TR i
8. (P-1)y=—3_"_y
9. ARk,

1 - 4 4,
(D=my)eeecs (D=my) = Demy iy /v
Au
+ ...... + D-.m;
S f(D)y=X MBS

Y-—*-Alemlee"mlxx dz-{-Aszzzfe“mzxX dx
+ ---‘-‘-{-A,.em"xje“m”zx dx.

XA EFAREEZ T kol

10. #(D—a)u=0,(D—a)v=u, R(D—a)y=2,HiKR %7
Ry, REMHBA(D-a)y=0.

§4. BYERE LMk fDy=X ZHfth HERE
@5k (variation of parameters), Lkl MM BLURIE R, L8 —
wIBZ.
df‘g 4y=secz,

B, BT

AT
Dy 4 y=sec x, o ()
R HBAZIRE my=i,m= —i; BB
y=C)cosz+4C,sinz, (ii)y
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]

®odr B B R

B 01,0, 15 = 2B () B Za Mg,
ok (i) 2 st B

Dy=—Cisinz+0, Cf?sx+<:osx(zd(’;1-f+sin x‘fl%i
cos x Q;C': 4 8in ;(f;i’ =0, (iii)
Dhye= —Cysin x4+, cos x, (iv)
Sk (iv) 52 RS
Diy= () cos xwggsinxmsinxizl,;.cogxf;i’z_. (v)
G EOHRA (D, £
—sie ”(izf;}""m *”’sz}* s2¢ 7. (vi)

Ho#s o Oy i &l ity s Qv WG i 5 172G
g (1) g (i),

oo dCy . sin @ a4,
L 2 e BITE  GEC IS e ey e 1,

dx cos T dxz

Ci=logcosz+ A, Comzt A,

A G R 7%

y=Ad,cos z+ 4, sinx+cos z icg cos z+xsinw,

#7 HE e
Fi e =

SO Lk
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z

1. Dy+y=tanz. 3~CD“1yy:{1jiﬁ“
3. Dy+Dy=tanz. 4. (D' =2D+1)y = 22" —sin® z.

. WmESHsAERSE
AR R B R AR R R B R, (BRI TR
MV VG2, sor ks a2
§5. FEAFE v E HHBRABLREY

JAC I ORTIREY Sy =0, (14)
Gy =p, My =pTs e Y= ptTh, (14 ARG
Jlaypyp’y oo ,Ejmwz;} =0,
SRS p 2 (n— D R, S AR USRI, R
P (@, 61, Cpyreneen yCn1).
HUIQ T Ewwd 1§ t5 2
s~ fodere, o)

G, FW 4Dy R lby =0,
4y =, W AR TS
zZp_“ da

1+ng9‘4 + 144" =0,
tan"lp4tan Tz =c, W p= 17 F
prtanTlz=c, W 2 Cros -

S hior
c?y==(ef +1)log (1 +ez) —6x+0,,

SEEP I A2



208 % 5 om oM I B

§6. FBRAFZE HEHEIAE
FCys yenren ¥ =0, (16) -
By =0, 4

o _dp _dp dy  dp
V= Ty as Ty

o dy” L dip dp\? y. a7y
v = =g )

P A R T e R T

e BE(16)88 5% p 7 (n— DEAHR, IR

Y= p{y 0y, $Cn1 ),
1 (16) 2 RS
J P

armn . Y (gieg*‘f
aran 3 -
S d:z:) 1.
Eﬁil\mzhﬂ(l?)ﬁ,},rﬁ{&?;;
dp .
YP g, +pi=1,
M’;’/ » (?’[2-—«6?} 'J}"g

da 7

R SR S PN

[N MR Y S
Va
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L2y 14 (2Y, 2. oy 4 (22=1) (¥ —1) =0,
3. ¥~z =0, 4. (2y" —y" Y=y 1.
5. 2 =o', 6. yy iy +1=0.
$7. HmREsER K1
Ry Ky e
+E, zy +Ey=X (19)
Bz HBR, Hrb Ko, Ky K, BRELX B« ZHE RIS

Bl 2"y T, E %@ﬁ%ﬁﬁﬁ(ﬁ}uchy’g linear equation),
huAr z=e" B} u=log o, WA B AT SE IS H (R e 2.

d
4 D= dn’ R w=log z,

. (io/ dy du 1 dy 1 Dy
T il

24" e e TR o
y dx du dy =z du a

e dy  d (l d?j)du 1 ((Zﬂ; (Zq/)

Tdz  dul\z du)dr ' \du  du

~ L oo-1yy,
.

CEANE L AL

dz?  Udet T e

=3 -

o dy” 1 (
Y =g = 5

=1 omo1yo-2y,
&5

............................................ FrsEsetsune B an

e



2i0 oA omom B B

xy” =Dy
aty =D(D-1)y
2 = DD -1 (D~ 2)y . (20)
Y e DD 1y (D e 2y eeenes (3 —nt1yy
FAE(10) X255

(ED(D=1)(D—2)eem (B—n4+1)
4 EDDID -2y (D-n+2)
Feraves +E, D+K,jy=U, (21)

fal, ety tay —y=aloga,
Ara=ety 11(20), P EE
(DF 3D 43D — 1)y == ue”,

e

Y= (gt o mtoguiet,
y 4
:"("u]fjffuw,u(ffu}”::e“,,yiw
24
< ut
y=(erboutogi)etdet o,

gﬂ ymLcl+cz log 27+55(IO§.2:}?]J;
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7 3 R

B

97y g ¢ ‘ 1
1. (2*D*+ SeD 41y = (1::537‘
2, D% — 22Dy + 2y =27,

3. (D 227D~ D 1y = i'

4, {4 1)y —d(z+ D)y +0y=z [fzt+l=],

§8, FHEERE o EERBE R ST R R
W, FIFEFE 218 (existence theorem),

SEH G AR oy il b2 RIS M2 AR

W e, (22)

B AR BRI, £ R Mol S B S 9 e BTG R S IR
P(a,by,dy[de it P B2 {55 f(a,b), T IR (22) 2 ifsim i,

R P dy? [dat, dPy [dat e Ml L (22) BROP BEE iR
#
N dj 0 Cdy (:z:-n(z)z """"
?fwb+( dr LT + ('d;;?) T + * (23)

ENTFIE o 2B o 23X T A2 B iR e
B, MR A (22) R, HHA BT 2 2 BB (22) 2 — 45 R,
PRH] FR R (22)70 PR,

FAECLS) WLUTEH 8o B b, AR y=9(z, OB 2 HE
Ky BAELAP B0, Wi 5474 O, Oy 2 Hi— B R B #(22)



9212 Weodb B oM B 8

B IR FEEA A 2 R RS (0, o), J)(25) IS 15 o 5 Uk AR
B2 5 (22)  WRTT 05 1 U S0 B,
B B 7 2 T VT 70— RS 0 R

dy,
d;i-fl (@, Yy, 0y 0)

(24)

------------------------------

d
'dg"mfn(x}yfzo """ w) J

H—FR.
EFn RS HBER

ar A ari
= Fm s ), 0

[ A

ds d? d" iy
?,/I:“’di“a yz”:"d;;%‘: cereety ?/n...lx“d;ﬂ;;j“

g B—HENLEs A ER

dy _
Y

Tz =Y ) (26)

...............

”*"35"“:1"(3;%%2 """ 1¥n)

| (26)85(24) ZAEBY , (5 (24) F 0 22 LA (25) . HBREE
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B hdethi.
§9. BEBW REBAEEEENT RS HRARBRYZ
. REEZ.

= dy . 2
&l—. ﬁ%a}”*“"ﬂl .

o y= O+ O+ Coz 4 reeres
BB KAHFERLPH
Cl+202x+303x2+“""Eﬂf-‘l-(Co+033+"“"°)2,
SARE I Z R BT, &
0,=Cy, C,1=0C;
20,=2C,C; +1, Cﬁ,.lg;,og;
30,=20,0,+C2, 033%.004.0;;
4C=2C,03+2C:Cy, Cy= V%"Cg +04;
........................... ,
BAFERE
yzC’g+C:x+(-%~+C:)z2+(—%«00+6’:)x3+ ------ .
Bz, R
d'y dy .
; 3 P Ap— ==
(2x+x)dx2 i 6zy =0, (i)

1 B8 tk AR 48 JE 7] (Frobenius) i, 4+

Y =2 (g + 013+ Aoz eenes Y, GO
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ﬂ%ﬁﬁ@:ﬁhﬁ% Qogys=ereee BE .
i |
{;Z: =a,Ca%  a (O + 12l 4 a,(C+2)a fcaereey

§:§»=w)0(0~ a4 a(C+1 )gxc—r
+a,(CH2NC+T1 124 -0e» .
{CA ), YA T 2 R BORSE, 1%
@ ZRIERIA 297 2R
a,[20(0—1) -0 =0,
en C(20—3) =0,
(i) EI¥B 8 AR (indicial equation),

o ZHEES
a[2C+DHC—=(C+1)]=0, B a;=0,

a0t TR

(it}

(1i1)

a,[2(C4+2)(C+1)~ (C+2))+a,[C(C~1) -6]=0,

en _ a,(20+1) +ao(C—3) =0,
Ak a5(20 +3) +a,(C—2) =0
@y (20 +5) +a,(C—1)=0;

i), (V) oeeers 15

(iv)
)
(vi)
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a __0-3 ay _ O-1
g 20417 o 2015’
a__ O+l G O+2—h
a; T 20+9’ oy 204 An—5
ik (1), C=0f -
4 C=0,%%
ylma“[1+3xf+f”xtm Vg Lo (vii)
53 15 65 *
£C=2,1
g 1
3/2 3, 1.3 Te505 N
) e x ’ ]. e ¥ e N - t
Y=o [ R A VS YRR PS T P
T.3eBeY
PR A LI TP v
g6t T ] (vuii)

(vii), (viil) ARG BN ARSI I o0 BRAE T B AEAE (vil), viil)
WPk ISR ST, AT (Vi) Z a0 B O, (Vi) WIZ a0 25 Oyl
MR

y=C 1+3x‘~'+ix4~w};x‘3+ ..... j
! 5 15 i

8/2 3 . 1.3
C %14 Sptem 22w,
+C.x I; + 5% T 816 +

T
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oA B OH I B
7 & N
B B
-
%y

]

[

d
4 24 } Y
dx

2~~~—+x/ g,
dz’ +

L —
gy “dx+y

47) +(1 x) +3y=z(}
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§1. TS eRaAEX A
P(-’E,fyyz}dﬂ:+Q(iﬁyyaz)di’/‘*'R(x,?/:z)dz:O

(1

A FEA, B2 aAiE (total differential equation), 3%

B R A R
U(x,y,2)=0
#,NETHRIAEX.
EE. ARKAO) SRS TS

P 22 3,,,,W)+Q( e aP)

3z Oy dz 9z
oF 9@ ) =
t ( a7y oz 0

Q) BARG, H - B R\ A2AE, 1

MPda4+Qdy+ Rdz)y=du= azdx 4 du dy + ?’f"_dz
dx oy dz  °
du du au
AP = T = S A e
P 0 A ay A s

(217

(2)

(3)
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3 2 V axr n 0
Lar by p.ot L \
B A= NG B Py =0 A
a 3 " 2 39 . o 3R
; AN = - F’*?\»R; L1 1 S S ZF e I kY M
P 7 4/ 3 S oy + 3
3 3 . , v 3R, 3 as
A= “AF 3 BN L8
Bx':”h 82"“’ e 8£+\8x 8:’+ ar -

SRR B, P, QM RN, RR(S),
SRR, EO) RO, W) Ba B
%‘%Mﬁ’?( 1) 15\, %ﬁé g0 it){fm i

Pda4Qdy=q, (1)
WIS vz, y.2) =C(2), (i1)
A () =2 b B,
an v av a”
émd - 8*(lj+(8 PE )J':;..U (iit)
ifsl(ii'),@(i)iﬁ@’,ﬁ@?ﬁ”wf‘fi‘,’r}%ii‘%(%i/ﬁ)ffﬁ%smi
:&(pdx.;@dg);dv-g? dz 2 a ' dy.
ar av .
CLaap, T,
dz 3y @ (v)
wE Clz) i aw
ov _ a3t _,
2 2 =M,
av a
i SR 2
] 5 M 3 (v)

BICHT) SRR (1),
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HTE N BRIV PR TR, ()AL B C e 2
B, W13 (V) 255 O=$(2) + O3, it (1) 298 18
o(zyy,2) =B (2) + O, (vi)
Wi A2 A E AR L
HEFAE DM Y RIS 7, 2, O ZEHGIICA (V) i, SRS
2 91 C [ =, m,h: HFEIIE =, 2, O AR I8 1 v o (D RE

T x «,Ecz« ~ AR B o 2GR EOR A A, ok B R
Q[QQ,MQ+Wﬂ{2;—uﬂg%zﬂ.
d (vi), g?~»§z gy =0, .. g%jﬁ"‘%%fg§’
g0 R 27
-l o
g (iv), (Vi) Z A dn 5%
{g gi‘“fﬁ”}””[ z?zg,” aay ‘)‘R}\P
o [%x}? - aié AR].&Q - [ 2 \g- .,m ?M’
o (1 xnrgz ; wu;%AQ],

) %

T E I B
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e e
IREn AR[ e )
I [ 2y dx Oz By ]

HEESNE, E % PSR,
B,
2aedx + Lyzidy + (a2 4 2y —1)dz=0, (i}
BEAR R A (B) 2 i i BYT B,
SEERGE 2 BEHE
, Qo dx+2yzdy =0,
HRr 2t yz=0(z), (iiy
% (i) Z B B
2eda +2yzdy +ytdz=d0, (i)
() Fell 2, g ()P flik, 7%
(2?4 yz—1)dz +2d0 =0,
Ghfe s (C—1)dz42dC =0,
(C—1)z=Cy, B C=0,/z+1,
A Gi) b, RIS Z B IR 2%
%4yt —z=0;,
32, RETES2BAFER EORBTARTHS LIl
(B B N PIBE — 1T BRI v(2,y,2) =0 FIUbBGE S —&
Bt S BRI Ae — L EEH Y (2,7,7) =0 fi—
BITERE S —FHEKX
Bl. RFydatady—(z+y+2)dz=0,



2EHBRR. BT HEIM- 22%
WA ERERARS B z+y+2=0, UHBRABRE
yde+zdy=0,
KRS zy=C,
HEABRRZERE
m z+y+a= z
wy=0\
FlBE o +y=0, WEHBRZBHE
x+ym@§

2oty ezt ==

5 & -

B

1. zyda—zady—y dz=0, 2. yldatady—~yda=0.
3, (2~ y?—2?)da+2xy dy+ 225 dz=0,

4. (y2P—zyt)daetaedy o'y dz=0.

5., yde—zdy—zdz=0,

6. YQzda +dy+(2z 24 2y2 42+ 1)1dz=0.

7, ydat(z—1)dy+xdz=0.

, S Ay Y
8., zda+y ‘zl/+ga:f1"‘},7""‘gz"d”""(}~

§3. —kAERE KR HEIMS
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dz_ P(x,y,t)

dt — R(Li:;y,z)”)
€, (4)
dy _ Qlzyy,t) B
di £{z,u,t)

_ dr dy i .
LQ ‘(} R vg” T E‘g’“ - ( t;)

SERHBEAOTIR L o =R 2
(1] Oy E- - #5515
wl{z,yy=0_,

%ﬂ”ﬁ@ﬂfx}ﬁ%.
m”}‘gﬂg’%%; vlaw,y) = O,

dy di

1. dz _dy

it E

BIRE 8 B 2 — o =00, i 08 A5 7 — =0, BB
Y

a2yt = O
zﬁ——ézxﬁ’z%

(1) E(B) Ay — EIAS 0] R, Gy LR IS
u(z,y)=C;, 8 z=96(C,y),

RA P =T b g R &y R 2 0(y,) = Oy B IHR, RS

wla,y) =0,

vz, y) =0,

&
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A ST ECI A VN A A
Cyydy—tdi=0, . Cip ==y 8 ay—12=C.. RS
g~ Oy =0
xy—t'= O,

{.}”j Ny B LR, 4

i}lﬁw fl?‘{ _di

adr wdy 4 vfd'f

P Q TR AP+uQ+rR
(A) BAvdn = A W] DS B R Al 250 2.
dx dy dt
ﬁﬂ"". ?j,, ==

(YA r=Lp=1,v=4,

dzrdy _dt L hy=Cy,
zy L

(i) 4 A=1,p= —1,v=0,

dz—dy _di . y=Oy,

& Y ¢

(B) AP +pQ+vR=0, il
Nda+pdy+vdi=0,

_ de  dy 4t
Bl—. cy—b  al—ecx bx—ay’

Za=a,p=byy=c, I AP 4 pQ++vR=0,8z
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adx Vbdy4cdi =0,
gx ~by -+ t=C,.
R A=z, p=2,v=1, AP + v +vR=0,f
cdx+ydy+tdt=
2+ ittt =C,.
HOBRRE
ax+ by + ct=C,
2244 2=, }
§4. 2WAFERHE RGP FHFELIME
P,dz4@Q,dy+ R, ,:::.0}

Pyde+Q,dy+ R, dz=
B RS
dx . dy _ dz
&R, —Q.E, R,P,~R,P; P@,—PQ;"
SER[K §3 iRz,

§5. MIEHERTE 2R T B H 2 RREL ) TR
PR
Bl. R
%%4%+%sd

dy . T
4z — 33’{5“ + 3y =3t

BE 3(D+1}z+2y:a“§
4z +3(D—1yy=5t)"



eESHBA. BrHefd.

A AR, ARy

PR, 15 2=Cred 4 Cpe ¥ G,
KTk =, 5
y= =20 10V p o gy,
(), G MR R,
W
1, = _dy _dt
. v - . ; .
9 dz _ dy _ dt
T y41l T x4l
3 de __  du o dt
4 e 4y _ dt
R e G 2
5» dx - dy ::'dt—ﬂ
af {xy 41%) -—yt(xy_i,ﬂ) P
¢, Bz _ dv _ da

(8D~ 1)z =0t

1722 3zsin(y+2z)

(1

(ii)



e

AR R

. EEARNCEE S

ST, BHE  BORZ IS BIFE EHEE, TRV BB
1%, fmy Bl AR, Biane iy Z— MBI, R« 55—
i v 2B e, FIHERRE (interpolation), giH-=-%%, § 17 JF
S A TR R M — R, ASTE S PR e
S, T SRR A R R,

ST S () BB w05 0y @b w, @t 2, - AURER LR
W BLgn o, Sk [ (@ +aw) 21, IR = S BL

EASE RSBk 2 (difterence), B Af(a) %

fla+w) = J(a),

VEED f(a) 2 B—RRER(tirst difference), L Af(a+w) 4

fla+2w) — f(a+w),
VEET f(a+w) 25— 20, WU A (a) 4

Afiatw)—Af(a),
BEET f(a) Z B TRRERL. WIERLL A'f (a) &

A f(a+w)—A*f(a),

e8] AZ R Whitaker-Robinson! Interpolation —%,

(2263
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LE) fa) ZBEEHRER. Gl
TR, MR R BIK AR BRI 2 R, BB
EP 3 (difference table),

B A a* A?

o fla) R }

I ! , AfCay 2f(, )

‘ f& </(,L+u) A fla+w) a,ﬁf(l)‘ A%f(a)

a4 2w [lad . w) Aiflat w) 4

S T Afla+ 2w A2f(a+2w) A la+w)
A Afla+iw)y ' A'f (a+2w)

a4+4dw  fla+4w) A f (o4 Bw)

RERRT{E L dn i = SRR L — éafﬁ’fzzf a)EI I (leading term),
i Af(a), N/ (a), - FlE % (leading differences), Fer fif—2E M,
B A - s BIm R, d BE andi R U2 U R — 2
e SRR T Bl
AifQa+dw)=A%f(a) + A¥f(a)+ A%f(a4w) +A%f (a+2w),
BIF 20 Bk, FENIE 25740 07 % 2543'0" iads 20 2

ZE 354 AR A A A?
26°407 07 0.483134785806963 ¢-ngaqo ¢
207 0. AB3222ITUIT2ABY gog g0 0y 40700 o)
W7o 7387

SUUH68404859 car s — AOT3878
257417 €7 U, 455300953503401 . — 4074700

—

87385158542 — 829
27381083847 ) — 390
207 4, ABSESLE0L0-4T 453 . — 5520
wU t\). ’> b8 35-16-47 243 §7377008322 4&)7«)”)20 493
407 0. 4335671711686565 873 wy —A0T6543 '
957497 07 4 5UUSAHRT 544 3729319749 4077164 - BT
" a0 o ianssaTss STO0SEOIIS T sl
tO“ U i;” }j:“’:a)l idﬁ STE047T6850 ”iéi‘a‘z(); - 822
“ ) /f“d'.}bm}éh = J’bfi 87360695005 VoS
543 U7 O.435901178817212



228 # O OB oM BB

B b3, huBs ARG 7 AN B LA B A° 2RSS,
B A BEE. W LT SRR SRR, A
BB RN 7 AT

§2. HMETF BHRM-MFBRET (symbolic operator),
HEEB ARTRBME EACLSE A, HE5IA B,

WS (a) 2 E B ARRE R 2258 w, L B 2 E B B w
ZHEEL W Ef (@) = f(a+w); FE—ME B*f () =f(a+zw), il =
BB i, A (a+aw) =f(atzw+w) —f(ataw), {2

Af(a+aw) = (E—1)f(a+aw),
A RE ZWES
E=1+A, 8% A=E-1,
EABBL 2R
ALFCaY+F(BY 4+ f(e)dearsn ]
=Af(@) +AFB) +AL(C) A eerrey
 Akf(a)=kAf(a), bR
AmA™f(a) =A™"f(a),  m,n BEMK.
E(f(a)+ 1)+ f(e)4eeees]
=Ef(a)+ Ef(b) + Ef(c) +ewees;
Ekf(a)=kEf(a);
E™E"f(a)=E™"{(a),
T AR AR T2 A,
Bl—. SRR LR TR » AR AR
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At f(a)=(E~1)"f(a)
x[ B 4 "(’;:1) )
+(~1)"ﬁf(a);
£ A'fla)y=f(a+nw) —nf(a+nw—w)
n(n -

..;._“_,_”m,.; f{a—{»yw 2’&0)*‘- ......

+(=1)"1(a),
BI=. JAS(a) REABREBUKEY (e +2w), R = H—

flataw)=E*f(a)=(1+A)"f(a),

H
[+ aw) = (@) +af (@) + 2500 a)
4o+ A% (a),
3. SERXZER Bk =2 TEBROK:
= y A A? A At
") 4]
1
1 1 6
7 6 .
2 8 12 1]
19 6
3 27 18 0
37 6
4 64 24 3]
61 6
5 125 30
91
& 216

FEVE A BB 6, A BE. WL RE R,



230 oW OmOB BB

LI AR 2 L f () B—» R 2T, fu:
fla)=Az"4 B2"" 1 4022 4 cnnea +Le4+ M.
R Af(a)s=flatuw) —f(a)

S ERRLEED +w’.
: . S 7% —
A (a+w)=a"+nwa™ 4 ff,(,é,{_}lw P R
.
1y BE, Al e 7 7
g Af(a)=4] nuws'™ - W;E ) sy @i +wnJ
+ B[( o} Jawe T 4 “}:1")5(_’? ______ ) wla
desenaan +w”" J
s ea et e e e e e ir et s e aan
+ L,

BB ez n—1 RE\A— 2N ZE LR ER-—2HK,
R B R 2 A —

HEh LLH%I:%&,%&«‘ sl

BRI -2 R BT

BEMERE -3 RZ LA

BB AERUR O KL B, )
ENES n JR7EBURH B i n REKUZE nd 1 $25 882,

§4, zlz—1iz=2) - lz—rn+DZEH Fr REIERD

P - I AP A B e S R, B B R



P 2‘;
T moE A BB 31

a(z—1)(z-2) e (z-p+1)
BEETAALL ()7 %7, FISTE (factorial), 2047 (#)7 2 ABHORH
SABGZ R (interval) 75 1, )
(0P =a(a—1)(a—2)-(a—7+1),
[a+17P=(a+1)ala—1)(a—2) - (a—p+2},.
AP =[a+1]"~ (a)’
=ala—1{a—23 (a5

(a—p+2 [ (a+1)y={a—p+1)]

L)
i Alz e pla ]
] ) o d , Pt it
BB 2N £ A (2%) = pa™ " FEAR{EL
fh gAY
A z 7 ;3717“ ’ z4 177 2P [ xji’ml
e E}g} ’ do 4 + (S S
I ST ST p! pt L p=11

HEER W UGS ()7 /8] Zffitn Fe:
z P20 PB4 (&)5)

]
1 0
9 1 9]
3 3 1 0
4 G 4 1 4
5 10 16 5 1
6 15 26 15 &
7 21 35 35 21
8 28 56 70 56

9 36 34 126 126
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§5. UBERFZEAKX 7 I3 PEATRBRA (@) 2R,

BABREHA 2 A5 BHE. 28
ALY = g[=)"" L
BRHPNER,

W Pe(2)B— b REFERX, Wil du(z) =r+ (z—n+k)dp_(2),
BEER r B b5 (2) IS du(2) Bk (2 —n 4+ 1) FRIGAT 2 (R B EEBL
P12V b —1 2K, HERHE BUB R, LIRS e n RE K

#uz) =0+ (2], _1(z)
=0+ BLz]+ (2], o(z)
=0+ plz]+7(z])*+ (2], s()

e L R T e e I Lt L

=a+8(2)+ (2]t 4o+ (2] 0(2),
BEHE 058,75 BRWEL S0 () NBE—H B, /B v BAS
b,(z) =0+ B[]+ (22 +8(a )i+ oo Hr(2]", (2)
Bl RAMEFAE By =2~ 1225+ 4227 — 30z + 9 R R AR
- EB
U ste B, Bz —1, 22,000 B kst
1 1-12+42-30§9
0+ 1-11+431
2/1-11431| 1
04+ 2-18
3{1— 9] 13
0+ 3|
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% y=[2) —6(=]*+13(2]"+ (2] +9,
Ay =4[z —18(2]2+26{z]+1,
A’y=12(z)?—36( 2] +26,
Aly=24(z] —36,
Aly=24,

R o B— n RPEPXZHRBBZ—FKA, w 5B BRB AR
ZIHZ2%, Kk f(ataw) ZHl. Gr(2) P2 du(2) B (ot 2w), W LIH
BADFORZERBRM(2) 2@, 5

Af(a+zw)=B+2v(z]) +38[z)2+ +eeee +w (2], ()
SRUFBRZ Y, 5 ’
Afladzw) =2y +2-33( ) +8-4¢[a)2 4 vee0-
+n(n—1)[2]"7 4
Af(a+2w)=2-35+2-34¢[2]' +3-4-5¢[2]?
’ doeennen +a(n—1)(n—2)v(z]", (5)
BRI, H8(2),(3), (4), ez 2 UBRALIK 0,857,000 &
18, 1%
a=fla),  B=Af@, v=3AY(),

3m%~A3f(a), ............... s v=A"f(a)/n],
BABA()WER

f @+zw) =1(a) +20f(@) + ZZTI AL (a) 4 ooeen

4 2z - ])(x—2) ...... (x—~n+ IS Auf(“). (6)

n}



Z4 g wom on W &

B 2 R O R, ) BUMER «, 2(2 - 1),
gle—~1y(z- 2y, fe flataw),

§6. kBT (Gregory) F4F I (Newton) ZIEWAT Wi
Z— Wy SR I e R

Wy G e MW w B e, et wy ad 2w, ad Sw, oo B,
Y AER P AIRER 18 £ (@), F(atw), flat2w), f(atBw)y il
2 B M LS B RUA 2 b, TTEEES m 5% BB %5 B (B
NAEE v IS AR IRy AR, Sk — s A B v AR,
ST S5 T AR SR 2 A 2

15 Ow, Oy . 7 K, Ly M, N,y oo 15 Ou_EHARHAEIS 0, a4,
@+ 2w, a4+ B, e 205 FAESEES EIRKES 4 K4, LB, MO, ND,
~~~~~~ BBIBER (), [ (abw), fla+2w), [(atFu), e FE ik
BTS2 8045 E B B R
k. RS A, B,C, D, e
T A AR AR SR
;R R S T A
g3 Bt R, WEAZ H
SRR T 42 AT IR — ik o
MR, i wus © K L M N u
ST, OB Nk~ AR B 95.
Gl A, By, D, oo SERGTT B— n R BT [,

16§83 DLAMEiE n RETIA 20 » BEBH G ¥ £,
F(atw), f(a+2w), ey ISR AR, th o —

y

T
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n REIARGAE, B v=a,24+w,a+ 2w, I BIH 2 ARME S
fla), fla+w) s fla 4+ 2) eennen LRI R EHAS
yu.f((5)+x\f(a>+,x_£f ,,,,,,,, Af(@)+ ......
+ 2(—1)nee (z— n"‘l"l) /l”f(a}
%}
= f(u), (1)

Horb o B w 2R 15wt aw, 5 A S (@)= f(a+w) — f(@),Af(a)
= (a4 2uw)— 2fCa+w)+ f(a),dH8:
R RO B B, WA FEH B 88w e rb I R 2 M

PEBAS v ZAREAE. fAeRE P 4, B, O, e il 2 it vl
mmmw
y=fla+aw)
= f(a) +mf(a)+fﬁ3i_,)__,[&zf(a)+ ,,,,,, (2)
Utiliz.

A ) F IR R A3, (RS 1670 4ak 5L aF S pr s,
B, W PGk 2=21 05 y 2 A MERH,

BASM ARMEH A A AP A
20 0.229314955248- .
o ] 701747247
22 0.230016702495 602297
R 702349544 , —1944
24 0.230719052039 , 600353 4
N 702949897 ~1940
26 0.231422001936 598413
, ) 703548310 — 1937
28 0,232125550246 596476
C 704144786
50 0.232829695032



236 MoE omoM om B
W a=20, w=2, f(ataw)=f21), r“:i
21 = £(20) 4 20 f(20) + ZE 2D g o)
4 2= U““‘” A(20) 4 e

= 220314985248 4 - /( 701 QT}

«'4

oo

e 1 )
e GO Ty e L (1944
v AU )

o

=}, 229665753463,
A flotaw)=E"f(a)y=(1 +A) f(ua),
Mol B A AP RUZ R D 2 OO

Efflay=(14+A) f(a)
( Yo, 1., B
. LI+ zA 4 ,“’f,f ,iiu;_ ...... Ef&a}: (3)
. J
phEEAE [ VeI + A" IR R
£ (@) AT
(B TR RIE (binomial difference theorem),
wEE( ) R

s L IRBAR T

ELER R ARIEAE A A? Al

¢ 1 z

1 (I4a)! z*

O N

9 (1) L a1l .
{142y . A R

W

(I4z)? 24 (14 )t



BB E R HBE 237
TR (O =T1,A7(0) =z, eenn AU AS R (D, #
f{n)mf(ti)-{«nv{())»;p winml'):&f&@)f, ..... .

n(n—1)
2

censan

(T =1 nar +

BB,

B AR i B

x sinz
28 400 gu” L4797 131132580246
i (L 4T9T550514T0168
e UL ATOTO818802452
S U724 520998
1193
S

Fr
2. RS o2+ B2t 4 Ya b 3 LI

oo @l f(x) =2 b2t b e+ 1 RTE
Or{z—1{a—2y 3 ele—1) 4 va+3

s e GG R pp 1a
AL i e U, 1, 2 sk, By Efa}’_{&l)‘{:{fiir

A




238 oS oo % &
£(2)=1(0) 428 f(0) + 257D A2f(0)
+ 1)(9?"“'-} A?f({))

4. di PR AR R AR B AREL v B e 2B

z —_ D —1 0 1
i 16 7 4 1 —&
. % x ’ flx)
Y 858,313740005

869, 645772508

2 880, 975826766
3 892, 303904583
4 903, 630006875

BUR £(1.5).
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+(u—a))(u—a)(u—ay) flaga,a,a;), (5)

H1 (1), (2), (B0, (458 s f(uyag, a5, a0) s f(u, a5, a1) 5 f(0, 3y)
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A
{f’(m,y}d;&-; PLa(t), ¢ (1) o (t)ydt,
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a %
&

AR C ISUIE I »

» ::mf :?/d:a:_
(4

S*—’m‘fﬂ»‘d?[‘
¢

1
w7 §=y [ady—uia. (13)



486 ¥ oit om oM oW %

B, AR
=@ 0sf, y=0bsing
.
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ARk Ay 3 (Green’s formula):
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AR L% A AL
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3

1
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o

4 ndl=m,

" @
1~<”i>anw'e”a e / am{*ﬂ'ﬂxm”}ﬁ“a{}%'z}dxs
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F
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iy il—ny= [ y dy,

14y
LR (T), ()4 m=1—n.7]

B SR 1OR S GIRHBLR T (n).

4, B D1 =0.5772157 -, H BT BB (Euler’s con-

stanty,
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=

T(n+k),

T =y T iy

A fens n 1547 ORI BN, BRTS 2 AR dof],
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§4. BBEH EHK

—B, T 4B T — e (16)

=B,~Biz+B,2 B

Cis 21

M B, B, B, BJ;,' o FER B B (Bernoulll™s numbers),
O(’:‘ /fm}z‘*ﬁ; xjm A7 ?{i”&'}ﬂ»”th, }yif I }5‘ if}iﬁ“ H:ﬁf f;;

1 1 1
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1 1 5 691 .
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TR T G Bro 667 B 27507 S
I 3617 43867 174611
By = = Y Bio= 2000 g fEVAL
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.................................

L(k&%%ﬁ‘jg(Wf 'k;&% Pierpont: The Theory of Functions of
Real Variables, Vol, 11, § 219.7
$6. BEsEmER B

I};!?{ +(e4B+Da—7] ZZZ"—{»foif)’?/—ﬁO (18)

sy AR EVARTATZEIN (Gauss’s equation) 5P, § 9,
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1

TN x4

ey Zey (v 4 1)
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WA || < RS IICHE, 45 o= 1, SRR a4+ —v 0
BRI R, W AR S k. 88 o= — 1, BEBRBEE o+ By —1 < U
E ‘”%x :Ii" k:i3 (e 1 -y =L U ff rf{' ?’f&ﬁa H;u‘?‘i}“ﬂ“]l{}'} 4’*

W I:rf;f*i Ly P2 S e A0k, BOE — 3, hE BT &
B (hypergeometric function), VITESE F (o, B, vix) 4857, B4

o /) Ci(a—‘l"} (),%]
Flasfyiey=1+ e+ 20 >>«,a/j/~n/w &

"i_cx(uw&—! (e4+2)- 8- (54 I){P+>)
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. (19)
AR R B AT (hypergeometric series), O, B, v F1Z2E,
B vy AR B AT N T, BES S

W0, B,y BRHEER I, FO, v ) BB

I, o=l 8=
FL BB ay=1detattatpoon 5 (20)

7% AT AR
I, ook B—HaBeL 88 —n, K
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AT Sk D) oy (v D) (Y Ry

B DB B RUBR 1%, 6 F (o, B, v 2) 88 5 — B,

Pierpont: The Theory of Functions of Real Variables, Vol. T, § 100,



300 oA omoa W B

I}I,, '&f‘(},x@m:‘i,};ﬂ?m

P12 mzy =15 4 20
e 3 4
; 2

X %()g(1+x)mx(1w§+ ’7:“;.«.)}

Hr F(1,1,2; ma:)—r E()g(l«}m&) (21
ke

: . 1
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E1(”Gs;’f,§3:,ﬁ}dlw I+ a{\(} ixz.-.. .... ,
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=

LR F (0,87 )l AR GG R R,
B 1/ (1) J2 ARSI R

B (L) + (1—2)" RSB S,
B e RIS AT,

$7. EEBREY R

]

on
*



BHET DR ERR 303

Buim bl

J (x _JTlL(”‘l) ,n.;»;a (n+ )
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P 2" P 27 o
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]( ) % Qi 4, 22,400 NARY SN T ( )
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Jo(x) +Jﬂ+;(x) o

¥oOEr B oM g B
gz
P (n—=1)1
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